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EYXAPIZTIEZ

OAokAnpwvovtag Tnv mapouoa SUTAWMATIKY epyacia, Ba nBela va euxapLloTow
O0Aoug 6o0uC cuVTEAESQV OTNV SLEKTTEPALWON TN EpYAOiag.

Euxoplotw tov eniBAénovta kabnyntr pou NikoAdidn NikoAao yia tnv BonBeLd tou,
NV MPoodopd TWV YVWOEWY KoL EUITELPLWYV TOU.

Emtiong euxaplotw OAa ta HEAN Tou epyactnpiou «YSpoyewxnukng Mnxavikng Kat
Anokataoctaonc ESadwvy, kat blaitepa tnv Tlopakn Pavia , tnv Ztapdatn QwTevn KoL tnv

Bolwvakn Ewprivn.
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Kepdalato 1

Elcaywyn

1.1 Ewoaywyn oto mpoBAnua

To vepo Bewpeital UALKO avekTiUnTng afiag moco HaAAov 6tav avaAoyLoTel Kavelg OTL Ta
anoBépata mooLpou USATOG CUVEXWGS eAatTwvovTtal. EmumAéoy, n avénaon tou mAnBuopol
KoL N avarmtuén dloykwvouyv To uTtdpyxov mpoAnua [1].

To vepo Kkal n SLaBeoLUOTNTA TOU OXETI(ETOL LUE TIG KALLOTIKEG OAAAYEC TToU AapfBdvouv
xwpa. OL 5pactnpLoOTNTEG TOU avBpwou ennpedlouV Tn cUOoTAcH TNG OTHOCHALPOC KAL EV
okohouBia emnpedletal to KAlpo. H avBpwrivn mapépBacn otn cvotacn TN atuocdalpag
elval Beapotikr). Méoa og 30 xpovia o avBpwrog katéotpee T10c0 6oV 660 €kave n puon
va opayel o 2 SloekaToppUpLa Xpovio. EMUMTWOELG TTOU TTPOKUTITOUV OO TIG KALUATIKEG
MeTaBoAEC eival TOAAEG Kal TTOLKIAEG (epnuomoinon — Enpaocia, dvodog otabung vepou,
TANUUUPEG, alolwon kal SLafpwaon Twv aKTwy, UTIORABULON UYPOTOTIWY, KAUCWVAC —
TIUPKAYLES, AVELOOTPOPIAOL) Kal emnpedlouv {WTLKOUG TOUELG Tou TtepBAAAOVTOC, TNG
KOLWWVLOG Kal tng otkovoulag [1].

OAa Ta mapandvw KAVOUV ETLTOKTLKI TNV avaykn piog oAokAnpwuévng Staxeiplong
véatikwy opwv. H Atayeipton Ydatikwv Mopwv sival pa Suvaptkn dtadikaoia mou
anoPAénel otnv mAnpéotepn duvath KAAUPN TWV CNUEPLVWV KAl LEANOVTIKWY QVAYKWV, HE
Bdon évav opBoAoyikd TPOYPAUUATIOUO TIOU OTNPILIETOL OE OVTIKELUEVIKA KPLTAPLA KOl
Sladikaoieg. MpokUumTeL Aowtdv n avaykn vo aveBpeBolv TpomoL yia tnv KaAUTepn Xprnon
Tou SlaBéoiuou vepol kaBwg Kal yla tnv avelpeon KaAuTepwy pebodwv Statrpnong,

Slavopng kat kaBaplopol tou vepol [1].
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1.2 Avaykn Staxeiplong

H avaykn O&laxeipliong eivat moAU emtaktiky otnv Kpntn. Exoupe £va peydlo

TAPLEUTAPQ TTOU AéyeTat AEUKA Opn He aroBépata vepol 750*10° m3/yr kat pac Sivel vepod

OTLG TtNYEG TOU ZTUAOU Kot TG Ayuldg. 2tov ZTUAO To vepO mou ekdoptiletal eival to 17,3%

(130*10° m?/yr) Tou vepol mou Bpioketatl we amdBepa ota Agukd 6pn, EVw otV Ayuld To

8,9% (67*10° m3/yr). To vepd autd eival e€ALPETIKAC TOWOTNTAC KOL MMOPOUHE VA TO

SLaXELPLOTOUE.

Jtnv mapouvoa gpyaocia e€staletal n mnyrn tou XtAou. Xta dtaypapparta 1.1, 1.2, 1.3 kot

1.4 mapouotdleTal n LESH NUEPHOLA TTOPOXT TOU TTOTAUOU Ao TV nyr Tou XTUAoU yLa ta

€tn 2004, 2005, 2006 ko 2007.
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H npotaon tou gpyaotnpiou yla tn Stoxeiplon ival 6t avth n Slaxeiplon mpEmeL va
vivel autopatomnolnuévn (kuBepvo-Slaxeipion). Exovrog éva otabuod (otabuog Ayiou
lewpylov) oTo MoTApL, LETPOUVTAL OL TAPAUETPOL AUTOMOTA, EMELTA AapBdvovTal Ta
Sebopéva HEoW TNG TNAEPWVLKNAC YPAUUNAG KoL TPEXOVTAG KATIOLA LLOVTEAQ T OTIOLOL KAVOUV
pLo tpoPAedn, BAETELS TIG EMUITTWOELG.

MAaTeopua 'oUMOvr']g KopuBog
dedopévwv a10dnTAPWY

‘ ‘§ GSM acUpuatn
Database We ETMIKOIVWYVia
Server Server

\

IxNua 1. IXNUATIKA avamapdotacn Tou GUCTHATOG KuBepvo-Slaxeiplong.

1.3 Ztox0¢

2TOX0C €lval n avamntuén evog povtélou to onoio Ba pnopel va divel tnv ekpoptwon Twv
TINYWV LLE NUEPHOLO XPOVLKO Bra Kal A€oV Ba pmopel va poPAENEL KaL TN

OUYKEVTpwon alwTtou kal pwodopou.

To povtédo dnuoupyrBnke ota MAaiola authg TNG SUTAWMOTIKAG gpyaociag Kal Ta
TIAEOVEKTAMATA TOU HoVTEAoU (Kapotikol) oe meptBaAiov MATLAB eival n eUkoAn xpnon
Tou Xapn oto kO ypadkd mepBarlov, n Aauecn PUBULON TWV TAPAMETPWY, N
Suvatotnta e€aywyng Twv anoTeAsoUATWY o apxeio excel kat n cUykpLon o SLaypAUUATA
TWV XPOVOOELPWV TIoU SIVEL TO HOVTEAD KAl TWV XPOVOOELPWY Tou e€dyovtal oto nedio amno

emti tomou (in situ) petpnosLc.
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KedpaAato 2

BIBAIOTPA®IKH ANA2KOIMHZH

2.1 Awaxeipion Nepwv — Odnyia MAaiolo

To vepo eival éva Baotkd otolyelo g Eupwmnaikng vopoBeoiag kat £va amod ta mio
mpooeXTIKA Staxeplopeva ayabo. Etaol, n E.E (Eupwmnaiko kowvoPouUAlo Kal Emitponr amd
KOLVoU) avayvwpilovtag TV avaykoloTnTo TS EMITEVENC TWV AVWTEPW OTOXWV YL TO VEPO
otLg 23-10-2000 vwoBétnos tnv Odnyia MAaiowo yia to vepd 2000/60/EC (Water Framework
Directive), Tou amoTeAel pia VEQ, KOLVOTOUO TIPOCEYYLON TIOU OTOXEVEL OTNV TPOOTACLN TNG
TOLOTNTOC KoL TNV PBlwotlun Staxelplon tTwv uvdatvwy Topwy (rmotdpta, AlUVeG, TapaKTLa
VEPQ KoL UTIOYELOUC LOPOodopEig). H mapamdvw odnyia npBes va KaAUPeL TV EvTovn avaykn
Yl Lot EVOTIOLNEVN TIAYKOOULO TIOALTIKY QTEVAVTL 0To VePO, gykablotwvtag éva mAaiclo

gpyoaoiag ylo tnv ko §paacn tng KowotnTag oto edio MOALTIKAE Tou vepol [2].

Yuykekplpéva n Odnyia-Miaicto 2000/60:

- MNpootatevel Toug vdatkolg MOpouc yia va e€achadiotel OtL Ba avrtamokpivovtal otnv
KOAN Kataotaon péxpL to 2015.

- Anploupyei obotnuo Slaxeiplong yla AEKAVEC AmopPONG TOTOUWY TIOU avayvwpilel OtL Ta
udpodopa cuotruata Sev oTapATOUV oTa €BVIKA cUvopa.

- Anautel Slaouvoplakr) cuvepyacio LETAEY XWPWV Kal OAWY TWV EUTIAEKOUEVWV LEPWV.

- E€aodalilel evepyd cuppetoxr OAwv Twv PopEwv, cUPMEPAAUBAVOUEVWY KOL TWV HN
KUBEPVNTIKWY OPYOVWOEWY KOl TWV TOTIKWY KOWOTATWY, 0Tn Slaxelplon Twv udatikwy
TOPWV.

- E€aodalilel pelwon kal €Aeyxo TG puTAvong amod OAEG TIG TINYEC OTMWG N yewpyla, n
Blropnxavikn 6paotnpLOTNTA, OL OLOTIKEG TIEPLOXEG KATT.

- Amattel TOAMTIKEC TIHOAOynong tou vepol (av Kot Sev eival gumoplkd mpoiov) Kot
g€aodalilel OTL 0 pumaivwv MANPWVEL.

- E€L.oopporei ta cupdépovta tou meplBANAOVTOG e AUTOUG IOV e£0PTWVTAL A0 AUTO.
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InUaVTLKEG MpoBeaopieg TG odnylag lvat:

- Ask€pPplog 2003: Mpooappoyn €BvikAG kal mepldepelakng vopobeoiag otn Obnyia-
MAaiolo. YAomoinon cuvepyaoiag yLa Tig AeKAVEG AMOPPONG TTOTALWV.

- Aek€pPplog 2004: olokARpwon avaAuong TIECEWV KAl ETIUTTWOEWV OTOUG USATLKOUG
TOPOUC, CUUTEPAAPBOAVOUEVNG KOL LG OLKOVORLLKNG avaAuonc.

- Aek€puBplog 2006: Asttoupyio mpoypoppdTwy TapakoAolBnong wg Pdong ywa tn
Slayxeiplon Twv udATIKWY OPWV.

- AeképPplog 2008: Mapouciocn OTO KOWO TwWV MPOYPAMUATWY Alaxelpong Askavwv
Amnopponc Motapwv.

- AeképPplog 2009: Anpocieuon Twv MPWTWV TPOYPAUMATWY Aloxeiplong Askavwv
Anopporc MNotapwv.

- Aek€pBplog 2015: Ot udatikol TOPOL TPETEL VAL AVTATIOKPIVOVTAL 0TNV KOAN KaTAoTaon.

ZUYKEKPLLEVA OTO TIPOOLLLO TNG 08nylag mAaiolo avadeépetal OtL «to USwp dev eival
EUMOPLKO TIPOIOV OMwG OAa ta GAAa, OAAG omoteAel KANPOVOULA TIOU TIPEMEL val
TIPOOTATEVETAL KAl VO TUYXAVEL TNG KATAAANANG uetaxeiplong». EmMopévwg Omweg pnta
avadépetal Kal oto apbpo 174 tng ouvBnkng tng Kowotntag n moAttiki tng Eupwnaikng
Kowoétntag cupuBaAAeL otnv embiwén twv otoxwv Slatrpnong, mpootaciag Kal BeAtiwong
NG oLdTNTOC TOU TEPIPAANOVTOC KABWG KoL GUVETHG Kal opBoAOYLKAG XpNoLUoToinong Twv
duaoikwy mMopwy, Ue Baon TIg apxEG TNG mpodUAAENC Kol TNEG POANTTIKAG Spdaong, TV apxn
™G enavopBwong Twv KAataotpodwyv Tou MePLBANAOVTOC, KATA TTPOTEQALOTNTA OTNV TINYN,
KOBWE KalL TNV 0pxXN «O0 PUTIAIVWY TIANPWVELY, cUpdwva e Thv Tapdaypado 11 Tou
TPOOLUiOU. ALOTIOTWVETAL AOLTOV amd TO TPOOIUo akopa Tng odnyiag mAaico otl
Beomiletal ko TOALTIKN yla T Sloxelplon Twv USATIKWY TIOPWV HUE BAGCLKEC QPXEC TIOU
BepeALwVouV TO CUVOAO TWV KOLWVOTIKWY 08NyLwV OTIWE QUTEG TNG ApXAS TG MPOANYNG Kat
™G mpodUAAENG, TG APXAG «O PUTIAIVWVY TANPWVEL» Kol TNG Slatnpnong tTwv GuoLKwv
nopwv [2].

210 mpooliplo eniong avadépetal o0tL n mapovoa odnyia otoxevel otn Slatrpnon Kat
BeAtiwon tou uddtvou meplBaiiovtog otnv Kowdtnta Kol OTL 0 0TOX0¢ QUuTog adopd
KUPlwG otnv molotnta twv uddtwv (mapdypadocg 19). Emiong, n mapovuca odnyia Ba
OUUBAGAEL oTnv TPOOSEUTIK Melwon TNG EKMOUTIAC EMIKIVOUVWY OUCLWV OTO VEPO
(mapaypadog 22) kat TEAKOG 0TOXOC TN apovoag odnylog eivat n emiteuén tng e€dheudng

ETUKIVOUVWY OUCLWY TIPOTEPALOTNTAG KAl N CUMPBOAN OTNV EMITEVEN CUYKEVIPWOEWY OTO

SeAiba 10



BaAdoolo meplpallov, oL omoleg, yla TI¢ GUOIKWE AMAVIWHUEVEG 0UGCLEG, va TAnaLalouv To

¢duokd Baoikd eninedo (mapaypadog 27) [2].

210 mpooiuLo ¢ napoloag odnyiag mAailolo yivetal Aoyog yla Staxeiplon Aekavwv
anoppong Twv motapwv (mapdypadog 30) £€tol, wote va cuvtovilovtal ta UETPA TOU
adopouv emidpaveELOKA KOL UTIOYELO VEPA TIOU OVAKOUV OTO (510 0lKOAOYLIKO, USPOAOYLKO Kot
udpoyewAoylkd cuotnua (mapdypadog 33). Mo OAeC TIC eVEPYELEG OXESLOOHUOU Kol
Slaxelplotikng 6paong opiletal w¢ Paocikn povada n AekAvn omopporg Tou moTapou.
Avayvwpiletatl dnAadr OTL To vepd €xel PUOLKA Kal USPOAOYIKA OpLa, OXL OUWC TIOALTLKA Kol
SlolknTikd. To KUpLo MEPOC TNG Tapoucag odnylag meplhappavel 26 apbpa kat 11

napapthuata [2].

1o ApBpo 1 bivetal o okomdg tng odnylog mAaiolo kat oto ApBpo 2 authg
amnocadnvilovtal ot e€Ac Opol PEOW oplopwv: emiudpavelakda vdata, umoyela vdata,
E0WTEPLKA USATA, TTOTAUOG, Alpvn, peTaBatika vdarta, mapaktia vdata, TEXVNTO udATIKO
oUoTNUA, OLALTEPWE TPOTIOTOLNUEVO USATIKO cUOoTnUa, cUOTNUA EMLPAVELOKWY USATWY,
vbpodopoc opilovrag, cuoTnua uTtoyeiwv USATWY, AEKAVN ATOPPONC MOTAUOU, UTTOAEKAVN,
Tieploxn AEKAVNG AMOPPONC TOTAHOU, apuodla apxf, KATAoToon £MPAVELAKWY USATWY,
KOAN Katdotoon emipavelakwy VSATWY, KOTAOTAON UTOYELWV LUSATWY, KOAN Katdotooh
UTIOYELWV USATWY, OLKOAOYLKN KATAOTAON, KOAN OLKOAOYLKN KATAOTAOHN, KOAAO OLKOAOYIKO
SUVOUIKO, KaAR XNULKA Katdotaon emipavelakwy LdATwY, KOoA XNUWKA Kotdotaon
urmoysilwv ULSATWY, TOCOTIKA Katdotaon, OSlab£cipol TOpoL UMOYELWV ULSATWY, KOAR
TIOOOTIKI KOTAOTAON, EMIKIVOUVEG OoUoieg, ouoisg mpotepaldTnTag, pUTOG, ameuBeiag
anoppun ota undyela vdata, punavorn, MePLBAAAOVTIKOL OTOXOL, TIOLOTIKO TEPLBAANOVTIKO
npétuno, ouvluaouévn TPOCEYYLlon, VEPO TOU Tpoopiletal yla avBpwrvn
KATAVAAwWON, Umnpeoieg UdATOG, XPrion VOATOG, OPLOKEC TLUEG EKTIOUTING, EAEYXOL

EKTIOUTIWV [2].

JUYKEKPLUEVA WC AEKAVN armoppor¢ motapol opiletal n edadiky éktaon and tv
OTol0t CUYKEVTPWVETAL TO GUVOAO TNC OMOPPONG HECW SLOSOXLKWVY PEUUATWY, TOTAMWY KO
mOavwy AUVWV Kol TTOPOXETEVETOL OTN BGAACCO UE EVIOO OTOMLO TOTOMOU, EKBOAEC N
S6€Ata. Qc umoAekavn opiletal n edadikr £KTacn omd TNV OMOL0 CUYKEVTPWVETOL TO CUVOAO
NG OmopPpPoNG HECW OELPAG PEUMATWY, TIOTOUWY Kol TLOOVWE ALUVWY OE CUYKEKPLUEVO

onpeio vdatwvou pevpatog (cuviBwe Aipvng  cupBoAng motapwv) [2].
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Z1n ouvexela to ApBpo 3 avadEPETAL OTO CUVTOVIOUO TWV SLOKNTIKWY puBpicewv
0€ TEPLOXEG AEKAVNG amoppong motapoU. Itnv mopaypado 1 avadEpetal OTL «TA KPATH
UEAN Tpoodlopilouv TIG ML PEPOUG AEKAVECG OMOPPONG TOTAUOU 0To £6VIKO Toug £€6adog
KO, yLa Toug okomoU¢ TNG apoloag odnylag, TIG UTIAYOUV OE TTEPLOXEC AEKAVNG QITOPPONG

Totapou [2].

210 ApBpo 4 tng mapovoag obnylag mAaiolo avadepovral ot eplparloviikol oTdyol
yla ta emidaveLlOKA Kol UTTOYELD USATA KAl YLOL TLG TIPOOTATEUOUEVEG TTEPLOXEC. ZUUdWVA LE
TIC SlaTAgelg Tou GapBpou AUTOU TIPOKELUEVOU VA KATAOTOUV AEITOUPYLKA TO TIPOypPAUaTa
yla tTh Andn pétpwv mou kabopilovtal ota oxedla Slaxeiplong AEKAvVNG omopPONG OTAUOU,
Ta KpAtn PEAN edapuolouv Ta avaykaio HETpa ylo TNV TPpoAnyn tng umoBaduiwong tng
KOTAOTOONG TwV USATIVWY TTOPWV Kal ylo TN Helwon i akopa kot e€ahewpn tng pumavong.
2tn ouvéxela to ApBpo 5 avadépel pnta OTL KABe Kpatog HENOG e€aodalilel To yeyovog OTL
yla KaBe meploxn Aekavng amoppong otapoU 1 yla KaBe tuipa S1eBvolc meploxng AEKavng
amoppong motapoU, To onoio Bpioketal oto £86adoc tou, avalapBavetal n avaluon Twy
XQPOKTNPLOTIKWY TNG, N EMLOKOMNON TWV EMUTTWOEWY TwV avOpwrivwv 8paotnpLloTiTwyY
OTNV KATAOTOON TWV EMOAVELOKWY KL TWV UTIOYELWV USATWY KOl N OLKOVOULK avaiuon
™¢ xpnong vdartog clpdwWva e TIG TEXVIKES Tpodlaypad£g Twv Mapaptnuatwy I kot 1 kat
oTL Ba €xel mepatwOel To apydTEPO TECOEPA TN UETA TNV NUEPOUNVIO EVAPEEWC LOYXVUOC TNG
napovoa¢ obnylag. Ito ApBpo 6 yilvetalr Adyog ywo TR Snuloupyla  UNTpwoU
TIPOOTATEUOHUEVWY TIEPLOXWY EVIOC AEKAVNC ATOPPONG TOTAUOU KABE KPATOUC UEAOUG ME
KOTAANKTLKI nUepOUNVia OAOKANPWGONG TOU KATAAOYOU HETA TO TEPACG TECCAPWY ETWV ATIO

TNV NUEPOUNVLA LOYXVOG TNG Ttapovoag odnyiag [2].

Ita apbpa mou akoAouBoUv &ivovtal Yevikd oL KOTEUBUVIAPLEG YPOUUEG TIOU

adopouv:

- ApBpo 7:'YSata mou XpnoLUOToLoUVTaL yLa TNV AVTAnoh MOCLUoU USaToG

- ApBpo 8: MapakoAoUBnon TNg KATACTAONC TWV EMLPAVELAKWVY KAL TWV UTIOYELWV USATWV
KOLL TWV T(POCTOTEUOUEVWV TIEPLOXWV.

- ApBpo 9: Avaktnon KOOTOUG yLa UTINPECieg USATOG

- ApBpo 10: H cuvSuOOUEVN TIPOCEYYLON YLO ONIELOKES KOl SLAUTEC TTNYEG

- ApBpo 11: Mpoypappa HETPWY
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- ApBpo 12: O£pata mou SV UMOPOUV VA AVTLLETWITLOTOUV O€ €MINMES0 KPATOUG PEAOUG

- ApBpo 13: IxédLa Slayeiplong Aekavng amoppor motooU

To ApBpo 13 avadépetal ota oxESLla Slaxeiplong AekAavng amnoppong MOTAoU, EVW

Aemtopépeleg avadoplka pe To eplexopevo tou oxediou Sivovtal oto Napdptnua VII.

- ApBpo 14: NMAnpoddpnaon tou KowvoUl Kat SLaBouleloelg
- ApBpo 15: YrioBoAr ekBéoswv

- ApBpo 16: ITPATNYIKEG KOTA TNG PUTIOVONG TWV USATWV
- ApBpo 17: ITpaTnylKEG yla TV TTPOANYN Kal Tov €Aeyxo TNG pUTIAVONG TWV UTIOYELWV
vbdtwv

- ApBpo 18: EkBeon tn¢ Emitponng

- ApBpo 19: TxESLa yLa TOL LEAAOVTIKG KOLVOTLKA LETPOL

- ApBpo 20: TexVIKEG TPOCAPUOYEG TNG 0dnylag

- ApBpo 21: KavovioTikn EmLTporni

- ApBpo 22: Katapyrnoelg Kot LETABATIKEC SLATAEELG

- ApBpo 23: Kupwoelg

- ApBpo 24: Edapuoyn

JUVKEKPLUEVQ, «TOL KPATn HEAN OEtouv ot oYU TIC QVOYKALEC VOODETIKEG,
KOVOVLOTLKEG Kal SLOLKNTIKEG SLATALELS yLa va cUppopdwBoUv pog Thv mapouvoa odnyla To

apyotepo otig 22 AskepBpiou 2003 ».

- ApBpo 25: Evapén Loxvog
- ApBpo 26: ATOGEKTEG

H napouoa obnyla aneuBuvetal ota KpAtTn WEAN.

H O&nyia 2000/60 tpomomow|Onke amd tnv Amodoon 2455/2001/EK tng 20ng
NoeuBpilou 2001 («yla tn B€omion Tou KATOAOYOU OUGCLWV TTPOTEPALOTNTAG OTOV TOMEN TNC
TIOALTLIKAC TwV USATWV Kal Tpomormnoinong tng odnyiag 2000/60/EK»), n omola meptlapBavel
to MNapdptnua X mou dev eivat dAAo amnod tov KatdAoyo oucLwv PoTepOLOTNTOC OTOV TOUEQ
NG TOALTLKAC TwV LSATWY, e 33 GUVOALKA OUOLEC TTPOTEPALOTNTAG.

JT0 0y600 KAt Oslpd mopdptnua tng odnyiag mAaiclo Sivetal evdelkTIKOG
KOTAAOYOC TwV KuploTtEpwY pUMWV OTov omoilo meplthapfdvovtal Kal «ouciec Tou

CUMBAAAOUV OTOV EUTPOPLOUO (LOLWCE VITPLKES KAl GWODOPLKES EVWOELG)» [2].
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2.2 Movtela

Q¢ povtého opiletal n pabnuatikn meplypadn tng cupnepldpopds evog ¢uaotkol
ouotnuartog. Emiong opiletal wg évo KOTOOKEVUQOLO TIOU TTOCOCTOMOLEL Kol TEPLYPAdEL

gival avaloyo xnUkwv, puotkwy f Blodoykwv ¢awvouévwy [3].

H dnuloupyla tou povtélou eivat amapaitntn yia tpeig¢ Adyouc. Mo Tov UTtoAoyLopd
NG TIEPLEKTLIKOTNTAG TWV XNULKWV EVWOEWV OE UTIOYELA VEPA KOl VEPA eTdaveiag Kot n
OUOYETLON TOUC HE To Babud toflkdotnTag. MNa TNV KAtavonon Tou TPOMOoU HETadopag Kol
METAAAOENG TWV XNUKWV EVWOEWV 0TO TIEpIBAMAov. AKOUN, yla Thv dloxeiplon GuoLkwy Kal
TEXVNTWV OUCTNUATWY, TNV TPOYVWON TNG OUUMEPLPOPAC TOug Kol tnv TPOAnYn

enkivbuvwy kataotdoswy [3].

Ta otddla Snuloupyiag tou povtélou ivat

N €mAoyr) Tou TPOTOU TPOCOKOLWOoNG

n énuioupyia Tou povtélou — kwdikomoinon

n Babpovounon

n afloAoynon

n alomiotia Tou povtéAou

n oUykplon mpoPAEPewv pe SeSopéva oto HEAAOV

n avaluon evalodnoiag

©® N o U A~ W NP

n avaluvaon ofepfalotnrag

Télog, ta poviéda Ywpilovial ota  XWPEWKA HOVIEAA (eviaiwv Tapap£Tpwy,
KOTAVEUNUEVA), OTA XPOVIKA (oTaBepng katdotaong, HeETaBoAAOUEVA OTOV XPOVOo), ot
OTATLOTIKA (MPOOSLOPLOTIKO, OTOXOOTIKO) KOl OTOL HOVTEAQ HE XPOVIKO PBnua (ouveyeg,

KoTtavepnuévo) [3].

SeAiba 14



2.3 KikAog alwtou

To afwrto (N) untapyet oto meplBAaAAov o€ TIOAAEG LopdEC. H peTadopd TV EVWOEWY
a{wTou HEOW USATIKWY KOl XEPOAiWY cuCTNUATWV (TT.X. AEKAVEC amoppor|g) mpoadlopileTatl
anmo tov KUkAo Ttou oalwtou. To poptakd alwto (N,) kataAopBaver to 79% Ttou
atpoodalpikol aépa. Ev toutolg, av kat adBovel otnv atpudéodoalpa e TN HOPLAKN TOU
popdn, kabwe ival xnuikad adpaveg kol otabepd cuoTtaTiko Sev pmopel va dloomaotel
€UKOAQ amd opyaviopoUC KoL TAITEL ONUAVTIKN evépyela yla va “AuBel” o poplakdg Tou

Seopog [1].

To alwto pmopel va oxnuatiosl SLadopeTIKEG eVWOEL; AOYyW TwV SLAdOPETIKWY
BaBuwv ofeibwaong mou mapouactalel. H mieloPndia autwv TwV GUOLKWVY LETACKNUATIOUWY
TWV eVWOewWV alwTtou eival PIKPoPLaKa eAeyXOUEVEG, OTWG umayopeVETal and o Pabuod
ofeibwonc Toug. H appwvia (NH;), n appwviakn pifa (NH,), To aéplo poptakod dlwto (N,), n
vitpwdng pia (NO,) kat n vitpikn pila (NOj3) sivat ot cuvnBelg popdég Tou alwtou o€

LSATIKO Kal xepoaio meptBdiiov [1].

To alwto eivol amopaitnTto ylo T0 CXNUOTIONO TwV TPpwIeivwy. OL eplocdTepoL
TIAPAYWYLKOL OpyavIopOol HUImopouv va amoppodrioouV HOVo TIC SeoUeUPEVEG HopdEG TOU
appwviakol alwtou (NH,') kat tou vitpikot alwtou (NO;). ETol, av Kot To atpuoodatptkd
alwto (N,) amoteAel tepdotio Tapisupa, o KUKAOG Tou oalwtou Kot pall pe autdv n
Sladikaola tn¢ {wnAg otov mAavATn meplopilovial amoé Tnv TaxUTtnTa HETATPONNG TOU

OTHOODALPLIKOU OTLC XPNOLUOTIONOLUEG HopdEC Tou [1].

AvelapTnTa amo Tov TPOMo SECEUONC, OL TIAPAYWYLKOL OpYyaVIoHOL EVOWHATWVOUV
10 alwto oTIc mopackevalopevee Mpwrteivec. Ao autolg edpodialovtal pe To avaykaio
opyaviko alwto OAoL oL uTtoAoLToL opyaviopol, evw SLddopol elSIKEVUUEVOL OTTOCUVOETEC
SloomoUv TIG alWTOUXEC EVWOELG TNG VEKPAC OPYAVIKNAG UANGC. To peyallutepo pépog amod
oUTO To Alwto mapapével oto £€8adog | oTo veEPO UE TN HopdN VITPLKWV N OUUWVLIAKWY
oAdTwv Kot Eavaypnowtormoleital and ta Gutd. Eva HIKPOTEPO HEPOC EAEUOEPWVETAL WG
agplo N, otnv atpdodatpa kot kAsivel tov kKUkAo. TéNog, kamoleg moootnteg N, Byaivouv
omd tov KUKMo, S10TL KataAnyouv w¢ WApota oto BuBd twv wkeavwy. Yriapyel €€ allou

ULKPOG EUTTAOUTLONOC TNG atpdodatpoac e N, ard tnv ndatotetakn Spaoctnplotnta [1].
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OL KUpLlEC YPOUUEC TOU KUKAOU Tou alwrtou eival n &éopeuon agpwou N, n
QUUWVIOTIolNON 1 0lvopyavomoinacn Tou opyavikoU awTou, N VITPOTIOiNGN TNG AUUWVLAKNG
pilac kalL n amovitporoinon. KaBe pla Siepyacio pmopel va mpaypotonolnbel amo

OUYKEKPLLEVOUG LLKpoOopyaviouoUg [1].

O KUPLEC YPAWUEC porG Tou alwTou Tou avadEpBnkav oxnuatilouv tov KUKAO Tou
alwTou TIoU yla To Xepoaio kat udatko meplBarlov mapouctalovtal ota oxnuota 2-1 Kat
2-2. OuL Olepyaoieg METAOXNMATIONOU TOPOUCLATOVTOL QVOAUTIKA OTL, ETIOMEVEG

napaypdadouc [1].

Arwoguypus oo (N,)
Opyad N //, 2
EooTg KNH‘ Zympemiopds
|

Badsmon

Edagnyidc opitovarg

Op yov wio N Eddpoug
HEPOOPYOVITHOT KU VIDAZ PPOTE QUTOY

h 4 h 4 :g
g

Kopecuévn Ly

Ixnpa 2-1: KbkAog Alwtou oto Xepoaio NepiBdiiov
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IxAna 2-2: KUkAog ATwtou oto YSatiko Neptfaiiov

Avopyoavoroinon n Aupwviomnoinon

Avopyavormoinon i ApuwvLonoinen lval n HETATPOTH Tou opyavikoU alwtou (org-
N) oe avopyavn popdn oppwvia A To mpoidv LoVIoUoU TG, OUUwWVLAKN pila.
Appwviortoinon AapBavel xwpa Kotd tn SLApKeLa TNG amoolvOeong LKWV JUKPORLAKWY
Kat/fi GUTIKWV LOTWV Kal Baktnplokou ¢optiou. Mia GAAN GNUOVTIK TIEPUTTWON
QUHwVLIoToinong amoteAel n uSpOAUCH TWV AMACUATWY OTWG yLa TapAaSelyUa n oupia,
évwon alwtou, n omola amavtdtol ota oUpa Kat ota Autdopota. H appwvionoinon oto
£€6adog elval pia pikpoBLakd eAeyxopevn dlepyaocia, n onola eival cuvdaptnon g
Bepuokpaoiag tou edddouc, TnG vypaciag tou edddoug, Tou Adyou avBpaka Mpog alwto
KOLL TN TLAPOUGCLOG KATAAANAWY ULKPOOPYOVLIOHWY TIOU UIOPOoUV VA ATOLKOSOUNooUV TO
OPYOVLKO UTIOAELUUA. 3TN LETATPOTTH QUTH CUMUETEXOUV BaKTApLA, HUKNTEG KoL
OKTWVOUUKNTEG. 2& aAKaAKA Kol oudétepa e6Adn KuplopyxoULV Ta BakTpla, VW o€ 6Eva oL
pHUKNTEG. Tol TEPLOCOTEPO YVWOTA BakThpLa ou MPocBAANoUV OpyaVIKEG OUGIEG TOU

e8adoug avikouv ota yévn Pseudomonas, Bacillus, Clostridia, Serratia kaw Micrococcus [1].

SeAiba 17



Agopsguon poplakol N2

Aéopevuon poplokol alwtou cupPaivel Otav To aépLo AlwTto TNG aTUoadalpag
EVOWMOTWVETAL O€ EUTIPOCANTITEG LOPPEC TOU AUUWVLIOKOU alWToU KAl TWV VITPLKWY, Ol
OTtoleG Xpnolpomotlouvtatl amno {wa kat putd. H puoikr SEGUELVON TIPOYLOTOTIOLELTAL ETE UE
dUCIKOXNILKEG SLOSIKAOLES, KUPLWG UTIO TNV EMISPACT TWV NAEKTPLKWY EKKEVWOEWY TWV
katalyibwv, eite pe Blodoyikég Sladikaoies. Katd pia ektipnon dsopebovral KAOe xpovo Ue
L Bloloytkéc Stadikaoieg 54*10° tovol atpoodatpkol N, Kat He TIG GUCLKOXNHLKES
7,6%10° tovoL. H BLoAOYIKr 8ECHEVGT TIPAYILOTOMOLEITAL OS ETEPOTPOPLKOUE OANG KAt
QUTOTPODLKOUC-PWTOCUVBETIKOUG ULKPOOPYAVLOHOUG. YITAPXOUV KOl N CUMBLWTIKA
Baktnpidla mou mpaypatonolovy Sécpeuan, Onwce to agpdflo alwtoPaktiplo (yévn
Azotobacter, Aerobacter) kol To avoepofilo kKAwotpidio (yévn Clostridium, Chromatium).
Aéopeuon alwTou TPAYUATOTOLOUV ETIONG KAl LEPLKA €16 aAywV TTOU UTIAYOVTOL OTNV
katnyopla twv kuavopukwv. H texvntr déopeuon, ebeUpeon TOU alwva oG,
TIPAYLATOTIOLE(TAL KUPIWG HE TNV TTAPAywWYH TEXVNTWY AUTOoUATWY. H Blopnxavikn
Séopeuon, onpepa éxel dBAoeL kovtd otouc 80*10° tdvouc. EtoL o dvBpwroc éxel GTdoet

oTo onueio auto kat Eemepaoel tnv Quon [1].

Nurporoinon

H vitpomoinon eival n pikpofLokn ogeldwon tng appwviakng pilog oe o€ vitpwdn
pila kat otn cuvexela viTpKA pila amod Ta AUTOTPOdIKA XNULKOOUVOETIKA BakTnpLa
Nitpooopovada (Nitrosomonas) kat NitpoBaktnpibio (Nitrobacter). Ta Baktipla qutd eivot
ouotnEA aspofLa Kal aipvouV TNV amattoULeVN eVEPYEL 0EeldwvVoVTag TV OUpwvia ot
VITPWAN KOL VITPLKA. H vITpOTOinon Tou appwViou o€ VITPLKA pila sival pio agpofila
UikpoPLoka eheyxopevn avtidpaon. Katd tn didpkela Tng vitpomoinong dvo ovta
udpoydvou ameleuBepwvovtal yia KaOe vitplkn pia mou oxnuatiletat. O oXNUOTIOMOG
OUUWVIOU KaTd T SLapKeLa ThG anoouvBeonc opyavikol $opTiou apayel va ov
uSpofudiou. H appwviakn pila eniong emnpealetal ano tnv enipAvVELD TWV cwHATISlwv
tou edadoug (m.x. apylhog, 6&vn erudavela) kat n anoppodnon kot ekpodnaon Tng
g€aptatal amno tnv uypaocia tou eddadouc. H diepyaocia tng anoppodnong Tou appwviou

EVTOG OELVWV ETILDOVELWY LOVTEAOTIOLELTAL XPNOLLOTIOWWVTAG Lo YPAUULKA 1o6Bepun [1].
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Apxtkd Ta Bakthpla tou yévoug Nitrosomonas petotpénouy to appwvio (NH,') o
vitpwdn pila cbudpwva pLe TNV akoAoudn avtidpaon:

NH," + 1.5 0, > 2 H" + H,0 + NO, + evépyela

3TN ouVEXeLa, Ta Baktipla tou yévoug Nitrobacter petatpémnouy th vitpwdn pila os
VITPLKA:

NO, + 0.5 0, 2 NOj + evépyela

Atopa alwtou N Tou mopayovTal amno tnv appwviakn pila kot amd tn vitplkn pila
gnotpédouv otnv atpoodalpa we agplo alwto N (N, ) N,O) péow e€atuiong Kat
armovitponoinong.

To dpatvopevo tnG BLOAOYIKAG LETATPOTNG TNC AUUWVIOG OE VITPLIKA amoteAel
onpavtiki ¢aon Tou KUKAou Tou alwtou aAld Kal afloAoyo mapdyovia puTavong Twy
véatikwy amodektwv. Mia emnintwon Tng pumaveong eivat n amofuyovwaon Tou vepol

g€autiog tng agpoPlag ofeidbwong [1].

Amovitpornoinon

H amovitpornoinon ivat yevika pia pikpoBlaka eheyxouevn Slepyacia avarmvong
otnv omola AapPavel xwpa to GALVOUEVO TNE avaywyng Twv VITPLKWY o€ N, kot N,O katd
TV avaepofla oteldwon g opyavikng UANG amd enapdotepilovies PikpoopyaviopuoUe. To
N,O avayetat oe N, pe mepaltépw Paktnplokn 6pdon f He GWIOXNULKEG AVTLOPACELG OTNV
atpuoodapa, KABLOTWVTOG TNV AmoviTtpornolnon To TeEAeutaio POVOTATL yLla va KAELOEL O
KUKAOG Tou alwtou pe emotpodr] Tou N, otnv atpdéodatpa. Ta ofeibla Tou alwtou
AettoupyoUv wg tedtkol anodékteg nAektpoviwy (TEAs, Terminal Electron Acceptors).
Touldylotov 14 €idn amovitpomolwVTwy Baktnplwv £€xouv avayvwplobei kot eivat mapovta
oe adBovia o xepoaio kal udativo meptBaliov katd tn Slapkela Tng Slepyaoiag tng
amovitponoinong. Xwpic tnv amovitpomnoinon 6Ao 1o alwto tng atpdodatpag Oa gixe —
pHEoa 0TN HOKPA LoTopia Tou Maddliou MAavhtn — deopeutel otn Enpa kat otn Bahacoa pe
™ popdn vitpikwy [1].

H HikpoBLakd eAeyXOUEVN ATIOVITPOTIOINGN QVTLITPOOWIEVETAL Ao [ Ekdpacn
KwNTkng Michaelis-Menten am\oU unmooTpwUATOG, N onola AapBavetl umtoyn tnv enidpaon
¢ Bepuokpaociag, Tnv enidpacn g vypaciog tou edddoug Kal Tov mapdayovTa TG
SL00g0LUOTNTAG ATTOVITPOTIOLWVTWY BAKTNPLWV. H piKpoPLakn avarmtuén Kot avamvor)

eniong povtehomoleital pe TNV Kwvntikr Michaelis- Menten uno tn cuvepylotikr 6pdcn tng
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Bepuokpaoiag, TnNG MePLEXOLEVNC LYPACLAC, TNG CUYKEVTPWONG Blopalag KoL Tng
SlaBeopoTnTag BpemTiKwy.

H ripdoAnPn appwviakig kot vitptkAg pidag (NH," kat NO3) amd tig pileg Twv
dutwv elval cuvapTnon TOU TIEPLEXOEVOU TOU £8AdoUC O VEPO, 0 BPEMTIKA KAl TOU
puBbuov kKataotpodng Twy Bpentikwy oto £€6adog. EmuTAéov, oL HLIKPOOPYAVIGUOL TToU
Bplokovtal cuykevipwuévol otn plocdalpa emnPealouv APESA TOUC pubpuoug mpdoAnying.
MNapouaotalovral Stadopomolnoelg 6oov adopd Toug puBHoUG pocAnPNng HeTaly Twy
pllwv NH," kat NO3™ pe tnv appwviokr pida va pocAapBdvetal toxUtepa oo ta Sévrpa.

‘Eva akopa povorart, omou n vitpikn pia (NO3') adopoLwTIKA LELWVETAL TIPOG
appwvio (NH,) eival n adopowwtiki anovitpornoinon (dissimilatory denitrification).
MapoAa autad, autn n Stepyaocia analtel mepioosla opyavikol avBpaka wg mnyr evépyeLag.
H amovitpomnoinon duvatal emiong va elval pilot KATOAUOUEVN U EVIUUATLKA XNHLKD
avtidpaon, n omola 0dnyet otnv mapaywyr aéptou alwtou (N,) urmod MARPwWS agpOPLeg Kal

oplotikég ouvOnkeg [1].

Ot Baotkol TAULEVTAPEG TOU KUKAOU Tou al{wTou KoL To UTTOAOYL{OMEVO TAULEVLOTOL

EKTILWVTOL WC EENC:

Odalaocoa  (StaAupévo) 20000*10° tn
Atpoodatpa 3800000*10° tn
Opyaviopoi 13*10° tn
Nekpr) opyovikr UAn 1660*10° tn
AT0BE0ELC 4000000*10° tn.
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EKTLLWEVN amo AAAOUC EPEUVNTEC N CUVOALKN TTOOOTNTA al{WTOU QVEPXETAL O

1,6%10" metric tons ko EMUEPLIETOL WG EEAG:

frewodatlpa 98%
Atpoodalpa 2%
Bloodalpa 0.0002%

2.4 KOkAoc dwaodpopou

0 dwodopog (P) eival onuavtikd cuoTaTLKO TNG EUPLaG UANG KaL n OXETLKA
OTIAVLOTNTA TOU TOV KOBLOTA MEPLOPLOTLKO TAPAYOVTA YL TNV AVATITUEN TWV opyaviopwy. H
TAPAYWYLKOTNTA TTOAAWV OLKOCUOTNUATWY EAEyXETOL O pHeydAo BaBuod amnod to dpwaodopo,
yla QUTO Kal Bewpeital o peyalog pubULoTAG TV GAAWV Bloyewxnikwy KUKAwv. MoAAol
gMLOTAHOVECG BewpoLV To dwodopo wg Tov adlvato Kpiko atnv alucida tng Lwng mavw oth

n, 816TL 0 KUKAOC TOU €lval OXETLKA OTEANG KoL AVOLKTOG [1].

'OMo 1o anobepa tou dwoddpou neplExetat otn AlBdodalpa Kal ELCEPXETAL TNV
KukAodopla TnG BLoodalpag pe TV anoénmiuaon tng enipavelag Tou e6adous. MEow tng pong
Tou Udatog Pptavel ota xepoaia Kol USATLKA OLKOCUCTAMATA, armoppodatal armd Ta GuTa Kot
OTN CUVEXELQ TIEPVA HETA ATTO TLG TPODLKEG aAuaiSeg. Omwg KAl oToug AAAOUG KUKAOUG OL
Sladopol anocuvOETeg oto £6ad0oC 1 0TO vEPO SLOOTIOUV TN VEKPI OPYAVLKI UAN Kol
mapayouv avopyavo ¢wodopo Stabéatpo yia ta putd. O dwodopog xpnoLUomoLEiTaL amo
TOUG TIAPAYWYLKOUG OpYaVIoUOUC LE T Lopdr) KATA Kavova Twv SLaAuTwy
opBodwodopkwyv. H petatpornt] adlAAUTWY EVWOEWV Tou o€ opBodwodopikd
TIPOLYLLOTOTIOLELTOL QIO UIKPOOPYOVIOHOUC. H armocUvOeon TwV VEKPWY OPYOVIOHWY KoL TWV
omopPPLUUATWY Toug, arnodidel oto meptBdarlov to dpwodopo pe T Hopdr Twv
opBodwaodopikwy, Ta omoia OPWS eUKoAa oxnuatilovv adLAAUTEC EVWOELC LE LOVTa

aoBeotiou kal apyliiov, oAU cuvnBilopéva oto €dadog [1].
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H &taAluon tou dwaodpopou f Twv opBodwodoplkwy ival To KUPLO GNUELO TOU

KUKAOU ToU dwaodopou pe dtadopeTikég Slepyacieg petadopdg, ol OMoieg Telvouv va

gAéyEouv TN cuykEvTpwon tou dwaodopou oto neptBdaArlov. Ot avtidpaocelg Stahuon—

KOTaKpuvion kat podnon—ekpodnon eivat oL TAEOV YVWOTEG KL ONULAVTIKEG AVILOPAOELS

oToV KUKAO ToU dpwodopou oTo Xepoaio mepBAANOV. IXNUATIKA TTOPOUGCLATETAL O KUKAOG

ToU Pwodopou oto akdAouBo oxnua (Ixnua 2-3 ) [1].

Bhdsmon
P
~ F g %
Appatite E Efwrep txég nmnyEg
P B P
. Aohotog i
Kevnmrp fpvem P Mpocpdynom
. '033 @Qp >
Sec P nuneral o 5% TlpoopopnpEvog
v 7 P

—
l Anoppdypnon

Occhided
P

Ixnua 2-3: KikAog ®wodopou oto Xepoaio MeptBariov

H avakUkAwon glvat oxeS0vV TANPNG OTO XEPOALO OLKOCUOTAATO, OTIOU Ol OKEAETOL

TWV VekpwV {wwVv anoouvtiBevtal kat 0 ¢wodopog ou MEPLEXOUV YIVETAL K VEOU

EKUETOAAEVOLUOC. To 1610 cupPaivel kal ota YAUKA vepd 1] oTig pnxEG BAAAOOEG, OTIOU OL

anoBéoelg Seopeupévou pwodopou UIopPoUV OXETIKA VKON VO ETTAVEABOUV OTLG TPODLKEG

aAuoideG. AvtiBeTa 0TOUC WKEAVOUG, TIOU AVIUTPOCWIEVOUV TO 85% tn¢ BahdcoLlag

eTLPAVELAG, UTIAPXEL HLa SLapkn ¢ anwAela dwodopou, ou odeileTol 0TN CUCCWPEUCH

0PYAVLKAC UANG KOl KUPLWG VEKPWY CWHATWY, 00TWV KATL., OTLG 0fUCCOUC KAl YEVIKA OTO

peyaia Badn. Ta avodikd Baldoolo pevpata mou gpmAoutifouy pe Bpentikd dhata Ta pnxa

vepd Twv udarokpnmidwy, 8 pmopouv va emavadepouy tig Pabilég amobeoelg oto

Blroyewxnuwo kUkAo Tou dwaoddpou. Etol ol pwodoplkéG EVWOELE, TTOU ammoTiBevTal 0Toug

BuBolg, armocUpovtat amnd tn Blocdatpa. BERata n avakUKAwGH Toug Umopsl Kot TtaAL va

VIVEL, LEOW TWV TEKTOVIKWY AVOSLKWV KLVACEWV TwV LNUATWY, 0AAA 0 YyeWAOYLKNA KALpaKka
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mA£ov, SnAadr oe 6ekAdeG 1) 0g EKATOVTASEC eKOTOUHUPLA Xpovia. O KUKAOG AOLTIOV Tou
dwodOpou MaAPAUEVEL EV LEPEL KAL BpaxuTpOBECO OVOLKTOG.

‘Eval onUavTLKO PEPOC ToU dwaodOpou emoTpEdEL amod tn OANAcca OTN OTEPLA HECW
TwV BaAdooLWY MTTNVWY, TTOU KATOVAAWVOUV PapLa Kal adrvouv ta armdoBANTA TOUG OTLG
OKTEC. QOTOO0O AUTEC OL LETAKLVNOELG TOU dwodopou elval avemapkeic yla va
OVTLOTAOUIOOUV TIG ATOPPOES AT Th OTEPLA TIPOG Th BAAaooa.

0 dwodopog dalvetal OTL AMOTEAEL TOV TIEPLOPLOTLKO TTAPAYOVIA OE TIEPLOCOTEPES
TIEPUTTWOELG oo KABe dAAo otolyeilo. Mia altia ival n eukoAia oxnuatiopol adldAuTwy
EVWOEWV TPAyUa ou mapepnodilel tnv andAndn Tou and ta Gputa Kot Thv LeTadopd Tou
Ue ta emudpavelakd Kal uttoyela vepd. Mo GAAN altia eival 0tL ev oxnuatilel oto dpucikod
TiePLBAANOV 0ELONOYEG OEPLEG EVWOELG TIPAYLO TTOU TOU OTEPEL TNV SuvATOTNTA TNG
atpoodalpkng kukAodopiag [1].

Ol mapanavw $AcEL Tou KUKAOU Tou dwadopou Bpiokovtal o Loopporia otav
amouaolalouv ol EVTOVEG avBpwWTOoYeVEiC SpaoTnpLlOTNTEG KoL Ol GUOLKEC ALTIEC. ZHUEPA O
KUKAOG £xeL StatapayBei ota udaTva olkoouoTAMOTA, KUpLlwg Adyw Tn¢ adBoviag xprong

oTN YeEwpyila Twv dwodopLkwv AUTAGUATWY KAl TNC XPriong amoppumovtikwy [1].
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KedpaAatio 3

MEPITPA®H NEPIOXHX MEAETHZ

3.1 lrewypadikn B€on

AvartoAwad tou NopoU Xaviwv otnv Kpntn oe anoctach nepimou 15 km PBploketal n
Aekavn amnoppon tou motapol Kowtdpn (Xaptng 3.1). To peyaAUTEPO KOUUATL TNG AEKAVNG
OVAKEL 0TO Ao Appévwy Kot oto Afpo Kepaplwy, ald cuvolikd oe OAn Tng TNV €Ktoon
niephapBavel 17 KOWOTNTEG K TwV OTOLWV oL 8 gival MeSIVEC, 2 NULOPELVEG Kal 7 opelveg. H
éKtaon TG umohoyiotnke OtL avépyxetat o 130 km> Ol Apotl mou mep\apBdvovtat otny
Aekdvn amoppori¢ tou Tmotauol Kollldpn mapoucidlovral otov Xaptn 3.2 Tou

SnuoupynBnke amno to Newypadiko Tvotnua MNAnpodoplwv (G.1.S.) [2].

Meproxnn MsAfTng

=

Xaptng 3. 1: lewypadikf O£on thg Aekavng anoppong tou notapol Kowiapn.
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Xaptng 3. 2: Kowvotnteg otV AEKAVN AMopponG Tou otapol Kothidpn.

To oUVOALKO KOG Tou UdpoypadLkol SIkTUoU Tou motapoU Kowtdpn eivat 36 km. Ze autov
CUUBAAAOUV TECCEPLG TIOPATIOTAMOL, €K TWV omolwv dUo yapaktnpilovtal w¢ MpoowpLva
vdatopevpata (Kepoapwwtng kot AvaPpetr ), 6sbopévou oOtL kata tn Bepivr mepiodo
napatnpeital Enpavon NG Koiltng Touc. Amo To onueio cUPBOANG TWV MAPATIOTAUWY Kol
UEXPL TIC EKBOAEC TO KOG TOU KUPLOU TUAUATOC TOU motapol Kowtidpn gival 3.3 km. Onwg
OTLG TIEPLOCOTEPEC AEKAVEG amoppon¢ oto Nopo Xaviwv, £Tol Kal n Aekavn amoppong Tou
notapol Kothdpn tpododoteital anod T MOcOTNTEG TWV USATWY TIOU TIPOEPXOVTAL OO TA
Aeukd Opn. OL aAot uo mapamdtapol mou cupBariouv otov motopd Kolhwdpn eivat: o
MulaUAakag Kot 0 Mavtopdg Kat €Xouv poviun por koBoAn tn SLapKela Tou £TOUC KOt yLa

QUTO Yapaktnpilovtal w¢ povipa udatopéuata [2].

SeAiba 25



3.2 KAlpaTIKA X0 pOKTNPLOTIKA

To KAlpa TG meploxng HEALTNG eival Meooyelakod Kal xapaktnpiletal amd AMoug, uypoug
XELLWVEG HE XLOVOTITWOELG HOVO og peyaAa LPoueTpa Kal Bepud kol Enpd Kalokaipla pe

ueyain nAtodpavela.

Ta BpOXOUETPLKA OTOLXELO TIPOEPXOVTAL ATIO BPOXOUETPIKO oTaBUd otnv TomoBecia tou
AckUdou kal tou Puxpol mnyadiov (lavoudplog, MePfpoudplog 2008), TOU EYKELTAL OTNV
appodlotnta tng AlevBuvaong Eyyeiwv BeAtiwoewv, tng Nopapyiag Xaviwv. Ano 1o otabuod
aUTO CUAAEXOBNnKav otolxeia ylo tnv Bpoxomtwon kot tnv Bepuokpacia yia ta €tn 2004
(Amtpikio) €wg 2008 (DePpouaplo). Zta Siaypdpparta 3-1, 3-2, 3-3 kat 3-4 mapouolaleTal n
uéon Bepuokpacia ya to £€tn 2004, 2005, 2006 kat 2007. O péocog 6POC TWV TLHWV TNG
Bepuokpaciag yla to €tog 2004 (yla To XPOVIKO SLACTNO TIOU UTIAPXOUV oTolyeia), eivat
26,7 °C, yio to €tog 2005 sivan 23,1 °C, yia to £€tog 2006 sivat 22,8 °C kat yia to éto¢ 2007
elva 21,2 °C.
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Awdypappa 3-1: Méon Bsppokpacia yia to 2004
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Awdypappa 3-2: Méon Bsppokpacia yia to 2005
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Adypoppa 3-3: Méon Osppokpacia yia to 2006
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Awdypappa 3-4: Méon Bsppokpacia yia to 2007

Ta avtiotowa OSwaypaupata 3-5, 3-6, 3-7 kat 3-8 eudavilouv TNV nueprnola
Bpoxomtwon yla ta £tn 2004 (Yo To Xpoviko SLAcTha TTou uTtdpXouv atolxeila), 2005, 2006
Kot 2007. MNa to udpoloyikd £tog 2004 cuvoAikd urtohoyiotnkayv 651 mm Bpoxontwaong, yla
To £10¢ 2005 unoAoyilotnkav 2135,1 mm Bpoyxontwong, yla to £€to¢ 2006 umoloyiotnkav

2733,8 mm Bpoxontwong Kat yla to £to¢ 2007 unoAoyiotnkav 2028,1 mm Bpoxontwong.
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Awdypoppa 3-5: Hueprowa Bpoxomntwaon yia to £tog 2004
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Awdypappa 3-6: Huepiowa Bpoxomntwon yia to €tog 2005
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Awdypoppa 3-7: Huepowa Bpoxomntwon yia to £tog 2006
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Awdypappa 3-8: Huepriowa Bpoxomntwon yia to £€tog 2007
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3.3 Xpnoelc yng

Onwc €xeL umoAoylotel kol os MOAALOTEPN LEAETN amd otolxeia Tou Ymoupyeiou
Fewpylag €xet ektiunOel 6Tt To 58% (101 km?) TwWV GUVOALKWV XPHOEWV YNG TWV KOWOTHTWY
™G Aekavng amoppong xopaktnpiletalt w¢ Bookdtomol (Snuodoiol i dwwrtikol), To 29,4%
(51km?) w¢ KOAALEPYOUEVEC EKTATELC, TO 2,8% (5 km?) OLKLOTIKES TLEPLOXECS Kat Spduot, 8,5%
(14,8 km?) 8dwon, to 0,6% (1km?) uSartikég emubdveles kat o 0,7% (0,9 km?) dANeg xprioELS
[2].

210 TUAMA TG Aekavng amoppong mou dlacyilel o motapog KolAlapng Kot amoteAel
TOo MeSVO TUAMA TNG AEKAVNG ATIOPPONG EKTIUABNKE OTL TO 46% TWV CUVOALKWV XPrOEWV
Xpnolpomnolouvtal w¢ Bookotomnol. OL YEWPYLKEG KAAALEPYELECG TNG TTEPLOXNG KATA KUPLo Adyo
elval ehaddevtpa , eomepldoeldr) (MOPTOKAALA K.a.) Kol aprtéAla. ESw TpEmel va Tovicoupe
OTL 0TNV AEKAVN amoppon g Sev AEITOUPYOUV LEYAAEG BLOUNXOVIEG EVW UTTAPXEL EVAG ULKPOG
oplBuoc Blotexviwy [2].

Ao 1o lewypadikd IVotnua MAnpodopuwv Snuloupynbnke o xaptng 3.6, otov

orolo mapouolalovtal oL XpAOELG yNG 0TNV AEKAVN amopporn ¢ Tou motapol Koldpn

Morapol kal TTapaTrorapo
Xprozig yig
I Apar) xaiépyel
[ ] BéArog kai xtpad
|| Booxérortol
[ Bpaywdtg txrdot
[ Mewpysryn
] Adoog kwvopbpuv
[ | EMndBevipa
] Oapwisdng Saoixr
Kaptves mepioxts
Mn apBeudpevn ap
Mucrr) kaANEpyT
B Crrwpopdpa Bévipa
B EAnpopulhikd BA
\/ Axtoypapen

12 Mikes

Xaptng 3. 3: XpROELG yng otnv Aekdvn anoppor|g Tou notapol Kowtiapn.
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3.4 l'ewloyia

Joudwva HE TIC OTPWHATOYPADIKEG OTHAEC TWV YEWAOYIKWVY XOPTWV TIOU
XPNOLLOTIONCAPE Yo tThv HeAETn (Xdptng 3.7) , otnv €upuTeEPn TEPLOX TNG AEKAVNG
amoppon¢ Tou motapou Kothtapn ol yewAoyikol oxnuatiopol mou sudavilovral pe faon thv
nAkia autwy, oo Ta MAAALOTEPA TIPOG TOL VEOTEPQ Elval:

- M\akwdelg aofeotoAiBol, ol omoiotl amoteAovvtal oo SOAOUITEG, AVOKPUOTOAAWUEVOUC
aoBeotOAIBoUC, LApUAPA, TIUPLTLKOUC OXLOTOALBOUC Kal TIAOKWOELG OVOKPUOTOAAWUEVOUG
aoBeotoAlBouc pe mupltoAlBoug.

- Mapuapa, O6olopiteg, paolBOKeG KoL OovOPAKIKA KPOKAAOTIAYr) TOU TEKTOVLKOU
KoAUppotog Opaiov.

- O yeEWAOYLKOC OXNUOTIONOG TV OXLOTOAMBWY TNG PUANLTIKNAG —XAAATLTIKAG OELPAC, OTWG
dUAAiteg, xahaliteg kal oxlotoALBol.

- Aohopiteg, Solopttikol aoBeotoABol kal aoBeotdABol tou avikouy oth {wvn TPUTOAEWG.
- Télog eudavilovtal Kal oL VEOTEPOL YEWAOYLKOL OXNUOTIOMOL, OMWG HAPYEG, Hapyaikol

aoBeotoABol kat aAouBLOKES TTPOoXWOELS [4].

Ot aM\ouBLakég mpooyxwoaoelg, nAoil, apythot, appol Kot XAaAkeg, spdavilovral os
OAo TO MeSWO TUAMA Tou Totapol Kowdpn. Emiong epdavilovtal oe HkpOTEPN KALMOKA
MApYEC, KABwWE Kol TAEUPLKA KOPNUOTA KAl Kwvol KopnuAtwy. OL aAAOUBLOKEG TIPOCKWOELS
QVAMTUCCOVTAL OVATOALKA TWV TINYWV KoL EMEKTEIVOVTAL HEXPL TN BAAaOoA, TO MAXOG TWV
omolwv lval armd PEPLKA EKATOOTA EWG LEPLKA HETPA [4].

AuTkd TNG Medvng £ktacng tou motapol Kolidpn mapatnpolvtal mibava kot
0paTA PNYMOTA Kal YEWAOYIKOL oOXnUATIOMOL, oL omoiol amoteAouvtal Kuplwg amo
popyatkolg acBeotoABoug kot aoPectoAlBoug ou mpoépxovtal and tn Zwvn TpLUmoAewd.
Yta pAypata autd skdoptilovral UGAALUPEG TINYEG, APKETEC ATO TIG OTOleC Yo OTov
Motapud Koltapn. M’ auto to Adyo otig ekBoAég tou motapol spdavilovral peyaia oplo
¥Awpiwv. Autol ol yewloyikol oxnuatiopol avantiooovtal SUTIKA Kal GTAvouv PEXPL Kal T

Neuka Opn [4].
Bopela Twv MNywv Tou ITUAOU MapaTnpouvTal papyaikol aoBeotoABoL Kot LAPYES

ToU enmektelvovtal HéXpL ta Aeukd Opn, evw o0e MIKPOTEPN KAlpaka epdavilovral

Solopttikol aoBeotoAlBol maAalolwiknG WG Kot pecolwikAg NAKLOC.
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2TO KOMMATL TwV Agukwv OpEwv, TOU AVNKEL OTN AEKAVN ATIOPPONG TOU TMOTAUOU
Kolapn ,mapatnpolvial Kupiwg yewAoywkol oxnuatiopol and tnv autoxbovn oelpd NG
loviou Twvng, OMwC e€miong Kol oxnuatwopol amd T aAAoxBoveg oelpdg, Avwrtepo
TpLadiko(ALdolo) kat Méoo-Avwtepo (Melokatvo).

Ao tnv l6vio {wvn epdavidovial mMAakwdelg avakpuoTalwpEVoL acBeoTtoAlBoL £wg
HapUapa UE TIUPLTOALBOUG.

ATO TIG aAAOXBoVEG OElpEC TIOU TIpoOVADEPOUE TTAPATNPOUVTAL Ol TIEPLOCOTEPOL
vewAoylkol oxnuatiopol kat meptAappavouyv:
- AvakpuoTaAAWPEVOUC aoPBe0TOALBOUC £WC papuapa
- Aohopiteg, Solopttikol aoBeotoABol, paolBakeg Kol avOpakikd KpokaAAomayot.

- Mdapyeg kat Mapyaikol acBeotoliBol og pikpoTePn KALLOKAL.

TéAog oL ¢uMAiteg — xoahaliteg sudavilovtal oe HIKPN EMDAVELAKN €KTOON
VOTLOSUTIKA Kal BOPELOSUTIKA TWV TINYWV OTOV EUPUTEPO XWPO .ZUUPWVO E TNV TEKTOVIKN
Soun tne KpNtng ot puAAiteg — YaAaliteEC UTIOKELVTAL TWV OXNUATIOMWY TOU KOAUUUATOG TNG
TplmoAng.

Tnv Sdoun autr TNC TEKTOVIKNG OELPAC TNV CUVOVTOUUE OE TIOAAEC TIEPLOXEC TNG
KpNtng opelvég A NULOPELVEG . To YEYOVOC QUTO €ival ONUAVTIKO YLO YEVLKEG KOl TLG TOTIKEG

USpoyeWAOYIKEG CUVONKEG TNG TEPLOXNG OTLC oTtoieg Ba avadepBolpe mapakdtw [4].

Kilianstivershp
ologiatel shp
B & ouBiakis TPOTXUNIEIG
[ AopeordiBon
[ aopeardibon
Soloping
[] EpuBporar rovdypoug kepamdiBog
Kpuarahiukoi caaréiBol
[ Mopyonkds aopzoToiBog
[ Mg
[ Madmérepsg Boddkoms; cvofoBpideg
] MPackidBeig onoX puaTaddi€vol aofeaTdMBol 20 pdp o
[ MPeupiKe: kopripomo Kol KO0l KopRpaTuwy
Mpoogupomikeg cmoBiaei EpuBpoyTs
[ Eupmond g umomp amvif oo Siofidong
[ Ywompdne: mzpitodita

7 Kilometers

Xaptng 3. 4: lewAoyia kat udpoypadikd diktuo Aekavng anopporig notapou Kotiapn.
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3.5 Y6poyewloyia

To 6Ao cuotnua Tou Totapou Kowdpn tpododoteital katd KUpLO AOYyo aAmo ta
avOpakika metpwpata g {wvng TpumaAiou kat toug MAakwdel aoBectoAlBouC Kal oE
ULKPOTEPN KAlHaKO amd Ttoug popyaikoug aoPfeotoABou¢ tou Neoyevolg, ol omoiol
Bplokovtal o€ TeKTOVIKNA €madr LE TO MAAALOTEPO KAPOTIKO cuothnua. H kupiwg tpododooia
TWV MNYwv Tou Totapol Kowlapn yivetal amd 1o KapoTIKO acBe0TOALOIKO cUoThUA TWV
Agukwv Opéwv [4].

OL papyaikoi acBeotoAlBotl tou Neoyevoug eivatl GAAo €va cloTtnua mou tpododoTel Tov
notapo Koidpn, Hag Kat amnd Toug papyaikol¢ acBeoTtoAlBoug UTIAPXEL AEDCH ATTOPPON).

MdaAwota oL ny£¢g mou avaBAulouv otnv AeKAvn amopponc tou motapol Kolhldpn
eudavidovtal otnv  enadn Twv OAOUBLOKWY TIPOOXWOEWV HE TOUC HAPYAiKoUG
0.0PBe0TONO0UC. T UIKPOTEPN KALMOKA CUVOVTWVTOL KAl avOpaKLKA METpWUOTA TNG {wvng

TpimoAng kaBwg kat dpuMhiteg-yahaliteg (Ixnua 3.1).

YNOMNHMA:

1) Tetaptoyeveig MPOOYXWOELG

2) Neoyevn( Mapyaikoi acBeotoAbol)

3) AoBeotoABoL AoAopliteg Tou KaAUPATOC TNG TplmoAng
4) OuMitec-Xahaditeg

5) Kpuotalikol mhakwdelg aofeotdABol

Yypa 3. 1: TKoplenpotiki) YEOAOYIKI] TORT 0VAVTL TOV TNYAOV ZTOA0V.

ZTnv éktaon twv Aeukwv OpEwv KUPLAPXOUV Ta avOpaKLKA TeTpwHata SUo Baotlkwy
YEWAOYLKWY CUCTNUATWV:
(a) Tou autdxbouvou ouotnpatog (aoBectoABol, Solopiteg, pappapa, KPUoTAAALKOL
aoPeotoAiBol)
(B) Twv TEKTOVIKWV KOAUMPATWY Tou TpumoAiou kat tng TpimoAng (oaoBeotoABol,

Solopiteg, avakpuotalopévol acBectoAlBol).
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Tnv peyaAUTEPN CUYKPLTIKA £KTaON KataAaufdvouv ta avBpakikad Tou umoBadpou
KOL TNV HLKPOTEPN OUTA TOU KaAUppato¢ TpumoAiou Ta omoio epdavilovtal os peyaAa
v opueTpa Kal og apeon enadn pe to urmopabpo [4].

H mepatotnta TWV METPWHUATWY O cUVOUAOUO UE TNV YEVIKN Soun Twv AEUKWV
Opéwv ocuvtehoUV oOTNV avamtuén Uumoyelwv udpodoplwy He TIOAU peyaAo uSATLKO
SuVOUIKO. MAAwota otnv Tneplox MeAETng eudavidetal plo MANBwpO  UTIOYELWV
udpodoplwv. Emiong mpemel va TovioTel OTL Ta TAOUOLA UETEWPOAOYLKA KATOKpnUviopata
TIoU BGEXETAL TO OPEWVO OUYKPOTNUA (BpoXEC Kal xlovia) dladpapatilouv onuavilikd poAo
otnv mlouotla udpodopia tng meploxncg [4].

Aeutepevovta polo oto udatikd SuUVOULKO TIalouv Kol Ol AUECEG QMOPPOES TWV
UETEWPOAOYIKWY KATAKPNUVIOUATWY AOYW TwV papyaikwv acBectoAlbwy [4].

Amnotéleopo autwv Twv udpodoplwv eival ol avoPAUCELG TINYWV ONUOVTLIKAG
TLOPOXNC O OPLOUEVEG LWVEG OTN BACH TOU OPELVOU OYKOU. AvaAoya AOLTTOV LIE TIG GUVONKEC
Twv Ol10pOpwWV TUNUATWY TOU OPEWVOU OUYKPOTHUOTOG OLOXETEUETOL TO VEPO OF
niepldepelakeEG UTIOYELEG USpodopie¢ ot XaunAotepo UWPOUETPO KOl OTn CUVEXELQ
TpododoTOUVTAL YVWOTEC TINYEC KOL YEWTPNOELG LEPLKEC ATIO TLG OTIOLEG BplokovTal Kal otnv
Aekavn amoppong tou motapou Kowidpn. H dtadopomoinon otig otabUEeS TwV YEWTPROEWY
™¢ Teploxng, kobwe Kal to SladopeTikd UPOUETPO €KPONC TWV TINYWV TNG gUpUTEPNG

TieEPLOXNG OdpeIAETAL OTOV £VIOVO TEKTOVIOUO TNG AEKAVNG OTO BOPELOTEPO TN TOU [4].
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KedpaAato 4

MEPITPAOH MONTEAOY

4.1 H Aewtoupyla TwV KOPOTLKWV

Mevik@, ol kapaotikol udpodopeic NG EAAGSAC KOAAUTITOUV €val GNUOVTIKO TTOCOCTO
NG OUVOALKAG €KTaong kal ekdoptilouv oe mnyég, oL omoiec tpodhodotolV TMOTAUOUC
SlaAsimoucag 1 ouvexoUug pong TwWV ONMoiwv n amoppon Katd TNV OSLApKEd Twv
KOAOKQALPWVWY pNvwy Baoiletol HOvVo oTnV KOPOTIK €KDOPTION TWV TINYWV. € QUTEG TIG
TLEPLOXEC N AVTANGN VEPOU OO TO KOPOT GUVOEETAL OTEVA LLE TIC XAUNAEG CUVONKEG PONG OTO
TIOTAWL, TO OTIOLO KATA CUVETIELA EMNPEATEL TNV OLKOAOYLKA TOLOTNTA TWV MOTAMWV. a TNV
0pBr povtehomoinon Kat Stoxeiplon twv uSATwY os eminedo Aekavwv AMOPPONG Kal TtV
EKTIUNON TWV OMOAAPLUWY TTOCOTATWY VepoU elval amapaitntn n povteAomoinon twv

£KPOPTIOEWV TWV KOPOTLKWV TtNywv [5].

H povadikdtnta Twv KAPOoTIKWV Hopdwyv amaltel plo €l6LKA TPOCEyyLon oTov
uTtoAoyLopd Tou ooluyiou Twv UTIOYELWV USPOodOPwWY, ELTE yLa TOUC I8LOUG TOUG KAPOTIKOUG
oywyoug, gite yLa kamotov uSpodopo Tou oxNUATIleTaL YUpW TOUC. e avtiBeon pe ta edia
TIoU ocuvicTtavtal anod yeWAOYLKOUC OXNUATIOUOUC TTOU 8gV UTOKELVTAL OE KApOTLKomolnan,
pepLkol amd toug Bacikolg mapdyovteg Tou Looluylou (USPOYEWAOYIKA XAPAKTNPLOTIKA TOU
MEoOU, YeEwUETPla Tou USpodoOpou, Kal Tieplox tpododoaiag Tou udpodopou) eival TOAU

SUokoMo va moootikomotnBouv [5].

AeomOlOVTEG XAPAKTAPEG TNG UTOYELOC KUKAodopiag evog kapotikol ubSpodopéa
glval n CUYKEVTPWON TNG UTOYELOC PONG O€ AEOVEG, OL UTIOYELEG SLOKAASWOELS Kal n cUVOETN
oX€on €MPAVELOKWY KAl UTIOYELwV USATWVY Tou SUCKOAEUOUV TOV TPOCSIOPLOUO TWV
ouVBNKWV porg TMou XpnoLdomolouvtal oTlg ouvhBelg E€lowoelg. e avtiBeon pe ta pn

KOPOTIKA Tedla, ota omoio o0 KUPLOC TapAyoviag oTo LoolUylo elval n embavelokn

SeAiba 36



QIOPPON, O TILO CNUAVILKOC TIAPAYOVTOG OTO KOPOTLKA cuoThata ival n kateioduaon, mou

LooUtaL Ttepimou He TNV UTIOYELa amoppon [5].

O KkapoTkog udpodopog duvatal va dloxwplotel oe tpia tuApata: (a) Tn un-
KOPOTIK TEpLOXN €KPOpTIONG TOU Yapaktnpiletat amd YaunAng Slamepatotntag
TMETpWHATA 1 €60 PLKA OTPWHATO 1 EMKOAUPELG TTAVW AKPLBWG Ao TA KAPOTIKA CTPWHATA,
OTIOU TO VEPO amoppEel enpavelaka r dinbeital kal mpoowpLvad anobnkevetal oto £6adog,
(B) To emi-kapotiko (epikarst) cuotnua mou oploBeteital umo-emipAVELAKA KOL UTTOKELTOL OF
umepBoALkn SLABpwon AOYyw TwV EVIOVWV KALPLKWVY HEeTABoAwv. AMOTEAEL OUCLAOTIKA TO
OVWTEPO TUAUA TOU KapoTkol udpodopou pe maxog 0.5- 2.0 m. H emi-kapoTikn meploxn
xapaktnpiletal and duo BLOTNTEG: apyn Kateioduon vepoUu Kal a£pa LECW OTEVWY PWYLWV
KOLL YPrYOpN QmooTpAyYLon HECW CGUYKOWVWVOUVIWY aywywv Tou TBavwy va SLoKOTTEL TNV
pon otnv Kopeopévn Twvn, (y) H KopeopEvn KAPOTLKN TIEPLOX YVWOTH KAl WG TMAUMUNPLKA
kapotikn (flooded karst) mou ouclooTikd amotelel Tov kKUpLo OyKo amoBrkeuong vepol Tou

KapotikoU udpodopou kal cuviBwg cuvdeetal pLa kamota €€060 [5].

H meploxn tpododooiag kol n yewpeTtpla &vOg KAPOTIKOU USpodopou eival
TAPAYOVTEC, TIOU UETABAAAOVTOL XWPO-XPOVIKA Kot £€aptwvtol omd TIC USPONOYLKEC
ouvOnkec. Autég ol aAllayég ocupPaivouv oxedov ocuvexwg oe plo mepiodo vPNAwv
Bpoxomtwoswv. H €AAeldn yvwong autwv Twv TOPAyovVIWV amottel pa Sladopetiki
TPOCEyyLlon Tou ooluyiou. Eva KapoTIKO oUCTNUO CUXVA €KPOPTIIETAL OE LA LEYAAN TINYN.
AUTO TO XOPAKTINPLOTIKO KAVEL SUVOTO TOV UTIOAOYLOMO TWV TIAPAUETPWY Tou Looluyiou
MEow TNG avdluong tou udpoypadnuatog ekdpdptiong tng mNyns. N’ autr tv availuon
XPNOLUOTIOLELTOL €val TUAUA TOU uSpoypadruatog, mou ekdpalel KAAUTEPA TNV EKKEVWON
TOU KOPOTIKOU ouoTNUaToG. H kataAAnAdtepn nepiodog yU' autr TV avdluon eival YeTA To
TENOG TNG TtepLOdou Twv Ppoxomtwoswy, otav dnAadn n tpododoocia Tou CUOTAUATOC UE
vepO elvol Tpaktikd pndeviki. O ubpodopog tote Pploketal oe KABEOTWE OGUVEXOUC

ano¢OpTLONG TIOU MOPAKOAOUBELTAL LECW TNE TTAPOXNG TNG NYNG [5].

H mopeia Tou vepoUu amod pia Ny, Amoucia KOTAKPNVIOUATWY, @pa UTO KABEoTWE
Xwplg e€wteplkéc emdpaoelg, tpododoteital amd UMOYELR VEPA TA OTtola AVTLOTOLXOUV oTa

PUBOLLOTIKA amoBépata Twv udpodopwV CTPWUATWY, Ta omoia elval amodnkevpéva péoa
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otnv udpoloyikn Aekavn 1 Héoa oTLC UOPOYEWAOYLKEG SOUEG KATA UAKOG plag dedouévng
Sladpoung amootpayylong [5].

H koumUAn otelpeuong, n omola meplypddel TO TUAUO pelwong Tou
uvSpoypadnuatog TG MNyNc (rmapoxn vs xpovog) ekdpalel To VOUO TNG €KPOPTIONG TOU
V6podOpPOU OTPWHATOG. AUTH N KAUTIUAN ETUTPEMEL PEOW HLAC ypadlKAG €miluong Tov
UTIOAOYLOUO TOU OUVTEAEOTH OTElpEUONC O, €VOG ULOPOYEWAOYLKOU TOpAyovia Twv
V6POodPOPWV OTPWHATWY, TIOU XOPAKTNPL(EL TNV £kPOPTION KAl TNV AMOBNKEUTLKH TOUG
LkavotnTa o€ UTIOyela vepd. H kaumUAn oteipeuong koatoaokeualetal mpoBailovtag ava

XPOVLKA SLOOTARATO (O€ NUEPEC) TIC AVTIOTOXEC NUEPHOLEC TAPOXES 0 m>/s (Exripa 4.1) [5].

levikd, otn BBAloypadia umapxouv MOAUAPLOUEG UEALTEG TTOU avodEpovTal OTo
OUVTEAEOTN OTEIPEUONG HLOC TINYAG KOL KAVOUV €PLKTO TOV TTPOCSLOPLOUO TNG TTAPOXNG TNG
TiNYNG Katd tnv mepiodo tng &npaociac. H Baowkn efiowon mou xpnolpomololv sival n
ekBetikn €lowaon, mou mpotadnke amo to Maillet (1905) kot emekteivouv TNV epapuoyr UE
TO va avaAUouv to uSpoypadnpa tg YN o €va cuVSUACHO EKBETIKWY CUVIOTWOWV. Agv
£gxouv avamtuxBei eflowoelg omou va Sivouv TV ekdOpTION TWV TNywv Kob'oAo To
USPONOYLIKO €TOG Kol €TUTAEOV 8eV UTIAPYXEL KATOLO HOVTEAO, TO OTMOIO VO UMOpPEl va
UTTOAOYLTEL TN CUUUETOXA TNG KAPOTIKAC BAGCLKAC AMOPPONC e KALLOKO AEKAVNG OITOPPONG
TIOTAUOU. INUELWVETAL OTL N KAPOTLKN OITOPPON| OTIOTEAEL TO CUVEPYLOTIKO ATIOTEAECHO. OAWV
TWV TINYWV Tou ekdoptilovtal péco otn Aekdvn Kal mou ocuvABwe eivat aduvatn n

mapakoAoUBOnaon kal kataypadr] Twy mapoxwy Toug [5].
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Ixnua 4.1. KapnoAn Zteipevong nnyng [5]

H Jtaudtn k.a. (2006) avélucav Thv KapOoTIK amoppon mnywv otnv Kprtn mou

SnuoupynBnkav otnv enadr KOPOTIKWY SLOTEPATWY OXNUATIOUWY UE ASLOMEPATOUC Kol

TMPOTEVAV  €Va.  HOVTEAO

«Maillet 8uthol tapleutApa» TOU aAvomaApPLotd Toug OSuo

VEWAOYLKOUC aoBE0TOMBIKOUE OXNUATIOUOUC TTOU ETILKPATOUV OTNV MePLo)r. Evav avwtepo

TOULEUTAPA YPNYOPO, TTOU AELTOUPYEL cav TLOTOVL, SnAadn £xeL ypryopn ekdpopTion Katd tn

SlapKeLla KOl QPECWG UETA KATIOO Yeyovog Bpoxnc. Tov GUECO Kal Ypryopo HNXOAVIOUO

£kdOPTIONC TWV KAPOTLKWV (MLOTOVL) TOV Mapatipnoay eniong otn pehétn toug o Aquilina et

al. (2006). O 6eltTepPOC, KOTWTEPOG TAWULEUTAPAG avadEPETAL OTN UEALTN TWV ITOUATN K.OL.

(2006) cav évac Tapteutnpag apyng ekdpoptiong [5].
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4.2 Yépoloyia

JTo TapeABOvV n poviehomoinon KapoTikwv Udpodopéwv €0TIAOTNKE OTNV
TPOCOMOoLWaN TNG PONC OTA PHYHATA, Ta onoio eBewpolvTo w¢ aywyol HeTadopag TNG PONG
KoL OXL WG ouvelodopd TNG ekPopTiong TwWv MNYwV oTNV TTapo)x Twv motauwv. MNpoocdara,
ol Stamati et. al. (2006) peAétnoav tnv Asltoupyia TwWV KOPOTIKWV TINYWV TOU ITUAOU OThV
Kpntn, n umapén twv omolwv odeiletal o€ TekTOVIKN €madrn Kol Tpotewvav éva ‘6Uo
Tapleutnpwyv’ TUmou Maillet povtélo. To poviédo autd Bewpel OTL ol SUO TAULEUTAPES
QVTUTPOOWIEVUOUV TOUC dU0 aoBECTOALBLKOUG OXNUATIOMOUC TTIOU UTIAPXOUV OTNV TIEPLOXA:
0. TOV OVWTEPO EVTOVO KOPOTLKOTIOLNEVO TIOU TtapoucLalel ypriyopn ekdpoption (Aettoupyet
ooV TIOTOVL) Kol B. TOV KOTWTEPO ALYOTEPO KOPOTIKOTOLNUEVO-apYNG ekdOpTLONG
TOULEUTAPA. TO HOVTEAD QUTO UMOPECE VA LOVTEAOTIOLHOEL LKOVOTIOLNTLKA TNV OITOPPON| TWV
nminywv Katd tn Bgpvi epiodo. O Aquilina et al., (2006) xapoaktrploav emiong tnv anokplon

KOPOTLKOU GUOTHATOC OE YyeEyovoTa Bpoxng oav piston type [5].

Mevikd, otn BLBAloypadia umdapyouv MOAUAPLOUEG LEAETEG TTOU UTIOAOYI{OUV TO OUVTEAEDTH
otelpeuong pag mnyng kat nmpoadlopilouv to USpoypadnua ekPOPTIONG AUTAG KOTA TNV
nieplodo tn¢ Enpaoiag. H Baoikn eélowaon mou xpnotomnoleitat eival n ekBetikn e€lowon mou
npotadnke amod to Maillet (1905) kat kGvouv eméktacn tng edaAppOYAG LE TO Vo avaAlouv
T0 Uubpoypadnua ekdpopTong ot €va CUVOUONOUO €KOETIKWY OUVIOTWOWV. Agv €xouv
avarntuxBel e€lowoelg, omou va Sivouv tnv ekdpopTion Twv mnywv kab oAo to udpoloyLkod
£70¢ Kal eMLTAEOV BEV UTIAPXEL KATIOLO LOVTEAO OTIOU VoL UItopeil va uTtoAoYIlEL TN CUUHETOXNA
NG KAPOTIKAC PACLKNG amoppong e KAIHaKa AeKAvNG amoppong MOTAUOU. INUELWVETAL OTL
N KOPOTLKA OTopPOr QmOTEAEL TO OUVEPYLOTIKO OmoTéEAecpa OAWV TWV TNYwv TOU
ekdoptilovral péca otn Aekdvn kal mou cuvnBwg eival advvatn n mapakoAolBnon Kat
Kataypadr Twy mapoxwv touc. Katd tnv &npn neplodo n mapoxn tou motapol Kpddn eivat
TO CUVEPYLOTLKO QTTOTEAECHA TNG TIOPOXNG TWV TINYWV QUTWY, EVW KATA TNV uypn Tepiodo to
TotapL Tpododoteital Katd £va HEPOC ATO TIG TNYEG KoL KOTA €va AAAO HEPOC ATo Tnv

Bpoxn KaL tnv emupavelakr Kot TV Uno-emnidavelokn anoppor [5].

O oKkomog ATav va xpnotuomnotnBei To 16eatd HOVTEAD TV «SU0 TAULEUTHPWYY, AAAA Kal va
enektoOel, WOTe va Unopel va mPocopolwaoel TNV ekhOPTION KAPOTLKWVY TINYWV, KaB’ 6An tn

SLAPKELD TOU £TOUC. XTN CUVEXELD TO KOPOTIKO HOVIEAO 0 cuVOUAOUO HE €va USPOoAoYLKO
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UOVTEAD AEKAVNG AMOPPONG XPNOLUOTORONKE yla thv mpocopolwaon g udpoloyiag Tng

AekAvng amoppong Tou motapou Kpadn [5].

Juudwva pe TN yewloyia Tng Aekavng amoppon tou Kpabn, to kapoTtiko undfabpo pmopet
va nieplypadel amno to akdAouBo 16eato povtélo. Itn Aekavn anoppong tou Kpdbn notapol
ekpoptilovtar  «duo  Tapleutnpec». O  AVWTEPOG  TOMLEUTAPAC TOu  Eviova
KOPOTLKOTIOLNUEVOU KOPOT, TIOU Topoudlalel ypriyopn ekdOpTION KOL O KATWIEPOG
TOLEUTNPOG TIOU TTAPOUCLALEL UIKPOTEPNG TAENC HUeYEBOUC priyHaTa Kol SLAKAGOELG KoL TIOU
eudavilel apyn exdoption. H ypriyopn f apyn ekdoption epUnveVUETAL E TNV LKOWVOTNTA TOU
KOPOTIKOU cuoTAHATOC va eAeuBepwvel vepd. H ypriyopn ekdOpTLON aVTLTPOoWTEVEL KAAX
OVETTUYUEVO KAPOT (UEYOAEG PWYUEG KOL OYWYOUC), EVW N apyr QVIUTPOCWIEVEL ULKPES
PWYHEG KOl TO TIPWTOYEVEC TOPWOEG TwV MeTpwHATwY. OL 111 mnyég mou PBpiokovtatl
Slaonapteg péoa otn Aekavn Sivouv tnv ekdOpTION TOU apyou Kal ToU ypHyopou Kapaort,
TIOU aVONTUCOETAL KOL EKTOC TWV 0plwVv TNG AEKAVNG ATOPPONG TOU TOTAUOU OTO OpOCg

XeAuog [5].

H exdoption Twv mnywv Suvatal va MPOocopolwOel e £va 0TOXAOTIKO HOVTEAO, TO Omoio
UTtopel va xpnotpomnolnBei otn cuvéxela wg epyaleio MpoPAedNC TwV EAAXLOTWY, XOUNAWY
MAPOXWV TOU ToTAMoU. Avamtuxbnkav oO6uo eflowoelg udatlikwv ooluylwv Tou
QVTLTPOCWIEVOUV TOV OVWTEPO KOL TOV KATWTEPO TAULEUTHPA. H peTafoAn Tou Oykou Tou
vepol otov ovwtepo (Vi) Kal otov Kotwtepo (V,) TOULEUTAPO CUVAPTHOEL TOU XPOVOU
LooUtalL pe tnv dadopd TN nuepnaota ekpong vepol (Q;, Q,) amo Tov TauleuThpa oo Ty
nuepnota elopor] vepol (Qi, 1, Qinz) 0€ aUTOV. H peTafoAn TOou OYKOU OE CUVAPTNON KE TO
XPOVO ylo Tov avwtepo-ypnyopo (1) tapieutipa Sivetal amd tnv Eflowon 4.1, evw n

UETABOAN TOU GYKOU yLO TOV KOTWTEPO-0PYO TOULEUTAPA (2) SiveTal amd tnv E¢lcwon 4.2.

dv
d_tl = Qin,l - Q1 (4-1)
dv
d_t2 =Qi,—Q; (4.2)

H elopor vepol OTOV QVWTEPO TOULEUTAPO QVIUTPOCWTEVEL TNV AUECH BpoXOmMTwaon oto
KOPOT N TNV TAEN Tou Xloviou. H elopor) oto kapot umoloyiletal péow tou udatikol

Looluyiou palog tou SLaUEPIOUOTOC TOU XLoVLoU.

d(;is Z(Ps _Ms)*g*Akarst (4'3)
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Orov,

V, €ilval o 1oodUvapog oykog vepol Tou Slapepiopatog Tou Xloviou, Py elval n nuepnota
Bpoxomtwaon mou MEDTEL WG XLOVL (OTav n Beppokpacio Tou aépa eival UKPOTEPN OO HLOL
kplown Twn) oe m/d, M eival o nuepnaotog pubuog teng Tou xloviol oe m/d, € elval €vag
S10pBwWTLKOC TtapdyovTag ou AapBavel umtoPn TG USOTIKEG ATIWAELEG OTTO TO XLOVL KOl Aarst

elval n emddveLla Tou Kapot o m? [5].

O nuepnoLlog pubpog TENG Tou XlovioU UTIOAOYIETAL E TN XPNON EUMELPIKWY €ELOWOEWV
Tou £€xouv avarntuyBei anod to U.S. Army Corps of Engineers (1956) kal £xouv epappootei o
povtéla Askavwv amoppong. H E¢lowon 4.4 meplypadel tnv TN tou xoviou umo &npod

Kapo, xwplig Bpoxn kat n E€lcwan 4.5 meplypadel tnv THEN TOU XLoVIoU, OTav BpEXEL.

M, =k*(L.8*T,)™ /1000 (4.4)

M, = y*((0.007*P, +0.074)*T, *1.8+ 0.05) *0.254 /1000 (4.5)

Ornov,

n elval évag ouvteleotrg ou ouvnBwg Taipvel tnv tpnR 0.25 (adidotartog), P, elval n
nuepniola uypr Katakphiuvion o m/d, T, eival n péon nueprola Beppokpacia Tou agpa o
°C, K OUVTEAEOTAC pe Staotdoelc (Md'C') kat y eival aSLAoTOTOC GUVTEAECTEC TOU

TPOCOPUOTIOUV TIG EELOWOELG OTLG TOTILKEG cUVONKEG [5].

Ot E€lowoelg 4.4 kal 4.5 xpnotpomnolotvtal AOyw TG omAOTNTAG TOUG Kal EMELSN ETUTPEMOUV
TOV UTOAOYLOMO TG TAENG Tou Xloviol amo Tn Beppokpacia tou aépa kat povo. To
Slopéplopa tou xoviol amokAsietol/amopovwyveTal, otav to .oduvapo Babog tou vepol
yivetat pikpdtepo i (oo pe 10 m yio va amodpeuxBolv apBuntikd mPoPAARATA KOTE TV
olokAnpwon. H E€lowon 4.1 emlUetal pe tn uébodo tou Euler yla nueprnolo xpovikd BAua.
O puBpocg NG Tou xLoviol SlopBbwvetal, WoTe va ArmodelyovTolL APVNTIKEG TIUEC OTOV OYKO
Tou xloviol. Emelra, oL NUEPNOLEG €LOPOEC VEPOU OTOV QVWTEPO KL OTOV KATWIEPO
TOULEUTAPA TOU KOPOT WIMOPOUV va UToAoylotouv pe Ti§ E€lowoelg 4.6 kal 4.7, Omwg

dalvetal mopakaTw:

Qin,l = (1_a1)*(Pw + Ms)*g*Akarst (4'6)
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— * * ~% *
Qin,z - al (Pw + Ms) & Akarst + az Ql (4'7)
Omnou,a; €lval TOCOOTO TOU VEPOU aro TV PPoXN Kol TNV TAEN TOU XLOVIOU TIOU ELCEPXETOL
OTOV AVWTEPO Kal (1- ;) OTOV KOTWTEPO TAULEUTAPA KAl O, EVOL TO TTOGOCTO TNG TTAPOXNG

TIOU Tt TOV AVWTEPO TAULEUTAPA ELOEPXETAL OTOV KATWTEPO (2xNua 4.2) [5].

Eioporn amé Bpoxi ka1 mién xioviov

( 1 =0y )Qm a, Qm

e (1-0,)Q
AVWTEPOS TapiEuTpag - 3
ZuvoAIKn
% EKPOPTION
v KOPOTIKWY
THyWV
Karwrepog Tapeumpag l;-__-
Qr=(1-0,)Q1+Q2

IxAMa 4.2: IXnUatikn SLAton Tou KoPoTKOU HOVTEAOU TWV SUO TOULEUTAPWV.

H E€lowon 4.1 pnopel va ypadel LETA TNV EKTEAEDTN TWV TPAEEWV:

_ku _ku
Q, =Q, € t +Qins (1-e t) (4.8)
Mapopoiwg yLa tov SeUTEPO TAULEVTHPA Unopel va ypadel,
Q, = Qz,oeiklt +Q,,1— e ™) (4.9)

Omnou k, kat k; elval oL cuvteheotég oteipeuong (1/d) yla Tov ovwTEPO KAl TOV KOTWTEPO

TOMLEUTA PO avTioTOLXAL.

‘EToL, n oUVOALKN KapoTikr ekdopTion eival To aBpolopa Twv Suo ekdopticewv (Ypryopn Kat

apyn), Twv 800 TAPLEUTHPWV:

Qkarstic = (1_ a, )Ql + QZ (4.10)

To mMopamAvw KOPOTIKO HOVTIEAO €£XEL OUVOAIKA 8 OUVIEAECTEC TIOU HITopoUvV va

xpnoiuomnotnBouyv yia t Babuovopnon tou poviéhou (MNivakag ). Ao cuvteleoteg, k, katl ki,
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TIOU QVTLOTOLYOUV OTOUG OUVTEAEOCTEG OTEIPEUONG TWV TINYWV. To avtiotpodo auTwv Twv
OUVTEAECTWVY QVIUTPOOWTIEVEL TOV USPAUALKO XpOVO TTAPOLOVIE Tou eKdOPTI{OEVOU VEPOU
yla kaBe taplevtipa. Emiong, Tpelg cuvteAEoTEG TOU OXeTilovVTaL e TNV THEN TOu XLoviou (n,
k kot y). Auo GUVTEAECTEG O, KOL O, TTIOU OXETL{OVTAL E TNV YEWAOYLA KaL TNV USPAUALKH TOU
1 I * ! ’ ! 2
KapoT. TEAOG, TO YWVOUEVO €*A,.s; TIOU AMOTEAEL TNV L0OSUVAUN ETULPAVELD TOU KAPOT OE M

[5].

Ol ouvTeAeOTEG oTelpeuong UmopoUV va ekTiunBolv amnd tnv Babuovounon twv E§lowoswv
4.8 ka 4.9, BAoeL Twv Mapoxwv KoTd tnv Slapkela tng Enpng meplddou. OL TPELG CUVTEAECTEC
TIoU oXeTilovtal Pe TNV THEN Tou Xloviol eAéyxouv TNV KAlon Tou ubpoypadnUatog Katd tnv
Slapkela tng meplddou THENG TOU XLOVIOU, EVW TO YWVOUEVO £* Ay, PUBUITEL TIC KOPUDEG TOU
vbpoypadruaroc. H emidpavela TOU KAPOT TOU CUVELCHEPEL OTLG EKPOPTIOELS TWV TINYWV SV
gival yvwoth. NapoAa autd, av UTtoBEcoUHE OTL OL USATIKEC ATTWAELEC aTtd TO XLOVL elvat 10-
20% ToU GUVOALKOU USATIVOU OYKOU TOU XLoVLoU, TOTE N emidAvela Tou Kopot Ba eival 10-
20% peyalutepn amd tnv looduvapn eMIPAVELD TIOU TIPOKUTITEL ATTO TO YWVOUEVO €Ay,

votepa amnod tnv Babuovounon tou povtEhou [5].

Nivakag 4.1: MNapAdpetpol BadLOVOUNoNG TWV KOPOTIKOU HOVTEAOU

Noapdpetpog Eneéniynon

EAaxiotn Oepuokpaocia omou apxilet n tEn tou
xtoviov (°C)

JUVTEAEOTAG OTElpEUONG VYl TOV  QVWTEPO
tapleutipa (1/d)

JUVTEAEOTNG OTElpEUONG TWV TNYWV ylo ToV
KaTwTtepo Tapteutpa (1/d)

EkBéTng otnv eflowon tNENG Tou XLovioL otav dev
uTtapyet Bpoxr

Juvteleotng otnv e€lowaon TAENG TOu XlovViou OTav
Sev umapyet Bpoyxr (m/d°C)

Juvteleotng otnv e€lowaon TRENG Tou Xloviou otav
urtapyet Bpoxn (-)

MooooTtd Tou vepoU amod tnv Bpoxn kot TNV TN
TOU XlOVIOU TIOU ELOEPXETOL OTOV  OVWTIEPO
TOHLEUTA PO

MooooTod TOU VEPOU TOU AVWTEPOU TOHLEUTHPA TTIOU
ELOPEEL OTOV KATWTEPO

Kavovikomotnuévn emidpavela Tou kapot, m’
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4.3 Anpoupyio UTTOHOVTEAWV eKTiUNONC dopTiwv alwTtou Kalt
dwodpopou

Zta mAaiola tng epyaciog dnuoupynOnkav umopovteAa ektipnong gpoptiwv alwtou
kot pwodopou. MNa ta umopovtéAa avantuxdnkav e€lowoelg Looluyiwy ou

OVTLITPOCWITEVOUV TOV AVWTEPO KAl KATWTEPO TAULEUTHPA.

To urtopovtéda EdaPav umtdyn Hovo Tig KUpLeg Slepyaoieg mou Aappdavouv xwpa
oToUC SUO0 TAWLEUTAPEC TWV AEUKWYV 0PEWV, KATOANYOVTOC O QMAOTOLNUEVO KUKAO alwTtou
(Zxnua 4.3) kal pwodopou (2xnua 4.4). Etol, o KUKAOG Tou alwTtou MepAAUPAVEL TN
Slepyaoia tng avopyavormnoinong (mineralization), Tn Siepyacia tng vitpomoinong
(nitrification) kat tn Siepyacia tng mpooAndng (uptake). Avtiotolya, o KUKAOG TOU
dwodopou mephapPavel tn Stepyaacia tng avopyavomoinong (mineralization), tn Stepyaocia

™¢ mpoopodnong (sorption) kat tn diepyacio tng ekxVALong (leaching).

UVOPYUVOTTONGT ViTpOTOinGn rtp:és haum

o
O
z
v
'z
i
v
52
2

IxAua 4.3: AmAonotnpévog KUKAOG Tou al{wTou
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Ixnua 4.4: Anhonotnpévog KUKAoG tou pwaodopou

4.3.1 YropovtéAo ektipnong ¢poptiwv alwtou

Mo ta umopovtéAa avantuxdnkav e€lowoelg Looluyiwv ToU aVTLITPOoWTEVOUV TOV

OVWTEPO KOl KATWTEPO TAULEVTNPA (ZxAua 4.5).

H petaBoAn tng palag evog oToLXEOU OTOV TAWLEUTHPO CUVAPTHOEL TOU XPOVOU

Silvetal amo tnv e€iowon 4.11 kat LooUTaL LLE TO YLVOUEVO TNG ELOEPXOMEVNG TTAPOXNG OTOV

TOULEUTAPA ETIL TN CUYKEVTPWON, LELOV TO YLVOUEVO TNG £EEpXOEVNC TTAPOXAC ETIL TN

CUYKEVTPWON, LEloV TO YIVOUEVO TNC oTtaBepdc avtibpaong ni Tov OyKo TOU TOULEUTHPA ETtl

TN OUYKEVTPWON Tou oTolxelou otov Tapteutnpa. Ev cuvexeia, kavovtog TG mPALeLg

KataAnyoupue otny €iowon 4.12 6mou £Xoupe TN HETOLOAN TNC CUYKEVTPWONG EVOG

otolyelou cuvapTAOEL TOU XPOVOoU.
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Crain lenow,in Crain Lyzwpyine, wmvotposing
X1ow
(Csnow)
Ly=swpvias, odide
VEW YOG, kenworp ol \l 1
Avétepoc
TOLIEVTIPOS
(Cupper) Cupper,out —
Euvoiaxn
SKQOPTLTT]
KUpoTIKOY
y ¥ ylsnow,out 4 Cupper,out/ yév
Katotepos tapsutpog (Cspring)
(Clower)
Clower,out

IxAKa 4.5: IXnUatkn Stdtagn Tou KoPoTKOU HOVTEAOU TWV SUO TAULEUTHPWV.

%tc)= Qin * Cin — Qout * Cout — k *V * Cout (4.11)
dc ) ) dv
- V— = Qin * Cin — Qout * Cout — k *V * Cout — Cout * —
dt dt
ac _ Qin . Qout _ _ Cout dV
priaiy * Cin * Cout — k * Cout * = (4.12)

Edapuolovrag Eexwplotd Ta tooluyLa Halog yLo ToV OVWTEPO KoL KOTWTEPO
TOpLeUTpa Taipvou e Ti¢ e€lowoelg 4.13 kat 4.15 avtiotolya kot urtoAoyi{oupe Tn

CUYKEVTPWON TOU otolxelou pe tn uébodo Euler, e€lowon 4.14 kaL 4.16

ac Qqin . Qyin . Qout Cyout dV

== ; * Cppin + i/ % Copin — = x Crout — k x Cyout — = —=x—- (4.13)
Coout(i) = Coout(i — 1) + ‘% « dt (4.14)
Orov,

Qqin: n tén tou yoviov*al (m’>/day)
Q,in: n Bpoxdmrwon eni to euBadov tou kapotikoU*al (m>/day)

Qout: n kpor} ToU avWTEPOU TauLEUTHpa (m>/day)
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C1,in: N OUYKEVTPWON TOU GUOTATLKOU X OTO ALWaLuO Tou ytoviou (mg/l)
C,, In: N OUYKEVTPWON TOU cuoTatikou x otn Bpoyontwan (mg/l)
Cout: n CUYKEVTPWOI TOU OUCTATIKOU X OTNV EKPOI) TOU aVWTEPOU Tauteutipa (mg/l)

V: 0 6yKo¢ TOU avWTEPOU TapLEUTHpA (M’)
k: o ouvteAeotrc avtibpaonc (1/day)

dV/dt: n petaBoAr tou dykou e Tov xpovo (m>/day)

dc, Qqin . Qain . Q3in . Qout Ceout dV
?=17*C1xln+ i/ * Cypin + i’/ * C3,in — * Ceout — k * Cyout — = —x—-
(4.15)

. ) dCy
C,out(i) = Cyout(i—1) + Fra dt (4.16)

Orou,

Qqin: n tén tou ytoviov*(1-a1) (m’/day)

Q,in: n Bpoxdmrwon eni to euBadov tou kapotikoU*(1-al) (m>/day)

Qsin: n ekpor Tou avdtepou tausutipa*a2 (m>/day)

Qout: n EKPON TOU KATWTEPOU TaULEUTApA (m’/day)

C1,in: n OUYKEVTPWAN TOU OUOTATLKOU X OTO ALwatyo Tou ytoviou (mg/l)

Cy, IN: N OUYKEVTPWON TOU cuoTatikou x otn Bpoyontwan (mg/l)

C3,IN: N OUYKEVTPWON TOU CUOTATIKOU X OTNV EKPOI) TOU QVWTEPOU TauLeutrnpa (mg/l)
Cout: n CUYKEVTPWAN TOU CUCTATIKOU X OTNV EKPOI TOU KATWTEPOU Tateutripa (mg/l)
V: 0 GyKOC TOU KQTWTEPOU TapLeuTHpa (m’)

k: o ouvteAeotric avtibpaonc (1/day)

dV/dt: n petaBoAr tou dykou e Tov xpovo (m>/day)
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AauBavovracg urtoyn ti¢ Stepyaoisg mou AauBavouv ywpa otoug SUO0 TAULEUTNPES
EYOULE yla TOV aVWTEPO TauleuTnpa tnv e€iowaon 4.17 yia to S1oAuTto opyaviko alwTto

(DON), tnv e€icwon 4.18 yia tnv auuwvia (NH;) kat tnv eélowon 4.19 yia ta vitpika (NO3).

dCpon _ Qiin
dt %4

ut . . .
* Ciponin + =— Q * Coponin — * Cpoyout — kmineralization *

Cpon out dV

T (4.17)

CDONOU.LL -

dCyys _ Qiin

out . . .
o 7 Cingzin + =— Q * Coyyzin — QT * Cygzout + kmineralization *

C out dV
NH 3 « &

” " (4.18)

Cponout — knitrification * Cyyzout —

dCnos _ Q1in Qzin _ Qout
9 v —— * Ciyp3in + —— v * Cynozin —

* Cyozout + knitrification * Cyyzout

C t dv
nozout  av

” " (4.19)

—kuptake * Cygzout —

AvTioTOoL A VLo TOV KATWTEPO TAULEUTHPA EYoUlE TNV e€iowan 4.20 yia to SLaAuTo
opyaviko alwto (DON), tnv e€iowaon 4.21 yia tnv auuwvia (NH;) kat thv eélowon 4.22 yia ta
vitpika (NO3).

dCpon _ Q1in

out
*C1D0N1n+Q *C2D0N1n+Q *C3D0Nln QV *CDONout_

at vV
. , C out dV
kmineralization x Cpoyout — % * (4.20)
dc in out
(;V:B Q; *ClNHngl‘l‘Q *CZNHngl+Q *C3NH3lTl—Q *CNH30ut+
. Cygsout dV
kmineralization * Cpgyout — knitrification * Cpoy — o (4.21)
dCnos3 _
dt
Qqin

out . s .
* C1N03ln + = Q * C2N03ln + == Q * C3N03ln QV * CN030ut - knltrlflcathTl *
CN03out " av
14 dt

4

Cypzout — kuptake * Cyozout — (4.22)
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210 toolUyto ualoc tou SlaAutou opyavikoU alwTtou otov avwtepo (eéiowon 4.23)
kot katwtepo(e€iowan 4.24) tauleutipa mpooTidetal EVac akouo 0po¢. AUTOC OXETI(ETaL UE
TNV POPTLON 0PYAVIKOU a{WTOU OO TNV KTHVOTPOo@ia. STo 16olUyLo ualog tTnNe dUUWVIG
AauBavouue umoyin Kot ™ QOPTLON AUUWVIAC Ao TNV KThvotpopia, eélowoelc 4.25 kait
4.26. 210 100lUyl0 ualog Twv VITPLKWY AauBavouue urmtoyn KoL tn @OpTLON VITPLKWYV Ao TN

vewpyla, eflowoelc 4.27 kat 4.28.

dCpon _ Q1in

t . . .
m ” * Cpoyout — kmineralization *

* Ciponin +—— Q * Cyponin —

Cpon out _ dvV + Lpon (4.23)

CDON out — v T v

ac Q1in Qout
—(ZON = i/ * ClDONm + * CZDON in + * C3D0Nln - _V * CDONOUt —
. , , C out dV | L
kmineralization * Cpgyout — DONT * == D#'N (4.24)
dc in out . . .
% = Qi/ s Cyypain + 22« Cypysin — QV * Cyyzout + kmineralization x
e . C out dV | L
Cpon out — knitrification = Cppy out — % * - %3 (4.25)
ac Q1in Qout
—;VtHS = i/ *ClNH31n+ *CZNH31n+ *C3NH3lTl——V *CNH30ut+
. , , g . C out dV L
kmineralization * Cpoyout — knitrification * Cpoy — % x—-+ % (4.26)
dc in out Ny ,
% = Q}/ * Cyyo3zin + =— Q % % Cyyozin — QT * Cyozout + knitrification x Cyyzout —
C out av L
kuptake * Cypsout — 23— x — 4 =X93 (4.27)
v dt v
dCnos3 _
dt
Qqin

* C1N03ln + Q * C2N03ln + Q * C3N03ln - Qout * CN030ut - knitrification *

4
CN03out " av Lyos

v ” v (4.28)

Cyyzout — kuptake * Cyozout —
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4.3.2 YriopovtéAo ektipnong ¢poptiwv dwodopou

NauBavovtacg untoyn tic dtepyaciec mou AauBavouv ywpa otoug SUO0 TAULEUTHPESG
EYOULE yla TOV aVWTEPO TauLleuTnpa tnv efiowan 4.29 yia to S1aAUTO 0pyavIKo QwaEopo
(DOP), tnv e€iowon 4.30 yia ta pwoopikd (PO,) kot tnv eéicwan 4.31 yio Tov
npoopopnuévo ewapopo (Mpoo. P).

dcd% =an, Cipopin + Q?/in * Cypopin — Qout Cpopout — kmineralization *
CDopout—wTow*Z—t (4.29)
dcd'% = Q;m * C1po4in + Q?/m * Cypoglin — Ql;ut * Cppgout + kmineralization * Cpgpout +
kleaching x Cpjpoq pout — ksorption x Cppsout — CPO%M * Z—Z (4.30)
ACrpoo P , , Cyosout dV

0 - ksorption * Cppgout — kleaching * Cppoq pout — — (4.31)

AVTIOTOLYO VL0 TOV KATWTEPO TAULEUTHPO EYOULE ThV e€iowan 4.32 yio To SLAUTO
opyaviko pwa@opo (DOP), tnv eéiowaon 4.33 yia ta pwapopikd (PO,) kat tnv eéicwon 4.34
yLa Tov mpoopopnuUEVo pwapopo (Mpoao. P).

Q3 in
4

Q2in Qout

14

dCpop Qyin .
— ==—xC in
it v 1popin +

* Capopin +=——* C3popin — * Cpopout —

c t av
DOP OU +

v ” (4.32)

kmineralization * Cpgpout —

dCpos _

dt

in . in , in , out , . .
Q; * C1p04l7’l + QZT * C2p04ln + 037 * C3p04ln - QT * Cp040ut + kmineralization *

. . Cppgout dV

Cpopout + kleaching * Cp,oq pout — ksorption * Cpgsout — —*r (4.33)
ac . , . Cnozout dV
% = ksorption * Cpgsout — kleaching * C o, pout — % * - (4.34)
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210 tooUyto ualoc twv ewopoptkwyv (PO,) otov avwtepo (e€icwon 4.35) kat
katwtepo(eéiowon 4.36) tauleutnpa mpootideTal EVac akouo 0poc. AUTOG OYETI(ETAL UE TNV
POPTLON PWOPOPLKWYV ATTO TN YEWPYLA KaL THV KTNVOTPOPiA.

dCpos _ Quin
dt %4

. in . out . . .
* C1pp4in + QZT * Cypoglin — QT * Cppgout + kmineralization * Cpgpout +

Cp040ut % av Lp04

_l_

kleaching x Cppoq pout — ksorption x Cppsout — ” ” ”

(4.35)

dCpos _
dt

Qqin
%4

., in , in , out , , ,
* C1po4ain + QZT * Cypoain + Q3T * C3pp4in — QT * Cppgout + kmineralization *

Cpogout  dV + Lpos (4.36)

Cpopout + kleaching * Cp,oq pout — ksorption * Cpgsout — % ” %
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KedpaAaio 5

AMOTEAEZMATA

5.1 YSépoloyia

H niepiobog nou e€etaletarn sivat 23/04/2004 — 12/01/2008. Ta BpOXOUETPLKA
OTOLXELO TIPOEPYOVTAL OO TOUC BPOXOUETPLIKOUG 0TABUOUG OTLG TooBeaieg Tou AokUdou
kot Tou YPuxpou nnyadiou (lavoudplog, GeBpoudplog 2008), ToOu EYKELTOL OTNV
appodlotnta tng AtevBuvong Eyyeiwv BeAtiwoswyv, Tng Nopoapxiag Xaviwv. And toug
oTaBuoUg autoug cUMEXBNKav otolyeia yla Tty Bpoxomtwon kat thv Bepuokpaaia. H pon

UETPNONKe 0TOV USPOUETPLKO 0TABUO Tou Ayiou Mewpylou.

210 Staypappa 5-1 mapouactalovral Ta anoteAéopata TnG Babpovopnong tou
LOVTEAOU, EVW OTOV Ttivaka 5-1 mapouoLalovial oL TIUEG TWV TAPAUETPWY TIOU

Xpnotuomnouenkav.

Movtélo MNedio

5000000
4500000
4000000
3500000
3000000
2500000
2000000
1500000
1000000
500000
0 T T T
23/04/2004 23/04/2005 23/04/2006 23/04/2007

Napoxn (m3/day)

Awdypappa 5-1: AnoteAéopata tng fadpovounong tou povtéAou
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Nivakag 5-1: Typég napapétpwy Badpovounong udpoloyiag

NEPIFPADH TIMH
EAGxLoTn Beppokpacia dmou apyilet n e tou xoviov (°C) (Air Temperature for snowfall, Ts) 5
Yuvteheotrg 816pBwang Tou xtoviol (Snow Catch Correction Factor) 1
APXLKOG OYKOG XLoVIoU (m3) (Initial Snow Volume, Vso) 0
EkB£TnG otnVv e€icwon THENC Tou XLoviou dtav Sev untdpxel Bpoxn (Snow Melt exponent, n) 0.25
JuVTeAEOTNG otV e€lowaon tHENG Tou xLovioL otav dev umdpxel Bpoxn (Snow Melt factor, k) 0.315
Juvteheotng otnv eflowon tENG Tou Xloviol otav undapyel Bpoxn (Snow melt adjustment 0.3
factor, y1)
Eruddvela tou kapotikow (m’) (Surface Area of the Karst, Ak) 100000000
Xpovikd Brua (days) (Time Step) 1
BpoxoBabuida (Rainfall lapse rate) 0.75
OepuoBabuida (Temperature lapse rate) 0.0042
MéyLoto U OUETPO TOU KapaoTikou (Karst max elevation) 1500
ApxWkn kapoTki por (m>/day) (Initial Karstic Flow, Qko) 900000
MocooTo Tou vepoU amd tnv Bpoxn Katl TNV THEN Tou XLoVIoU TIOU ELCEPYETAL OTOV AVWTIEPO 0.35
taptevtipa (Fraction of Inflow to Upper Reservoir, al)
JUVTEAEOTAC OTElPELONG Yyl Tov avwtepo Tapteuthpa (1/day) (Upper Reservoir Recession 0.0996
Constant, ku)
SUVTEAEOTAG OTEIPEUONG TWV TINYWV yLa TOV KOTWTEPO Tauteuthpa (1/day) (Lower Reservoir 0.0261
Recession Constant, kl)
MocoGoTO TOU VEPOU TOU OVWTEPOU TOULEUTHPA TIOU ELOPEEL OoTOV Katwtepo (Fraction of Upper 0.3
Reservoir Flow to Lower, a2)
Huépeg mpooopoiwong (days) (Days of simulation) 1360

Mo tnv niepiodo 23/04/2004-22/04/2005 (éva €tog) n mnyn (TLpég mediov) amédwoe

118 k. KUBLKA evw cUpdwWva e To povtélo umoloyilovtat 137 k. KUBLKA, N ELOPOTN| OTO

KOPOTIKO uTtoAoyiletal 122 eKk. KUBLKA, N EKPON TOU AVWTEPOU TOULEUTHPA UTIoAOYileTal 44

€K. KUBLKA KOl N €KPON TOU KATWTEPOU TapleuTpa 106 eK. KUPBLKA.

lNo tnv mepiodo 23/04/2005-22/04/2006 (éva £10¢) n mnyn (tLuég mediou) amédwoe

156 k. KUBLKA eV oUPdwWvVA e To HovtéAo utoloyilovtatl 195 k. KUBLKA, N ELOPON) OTO

KOpOoTIkO uTtoAoyiletal 201 eKk. KUBLKA, N EKPON TOU AVWTEPOU TAMLEUTHPA UTtoAOYieTaL 70

£K. KUBLKA KOIL N EKPON TOU KOTWTEPOU TAULEUTHPA 146 £K. KUBIKA.

Mo tnv iepiodo 23/04/2006-22/04/2007 (éva €tog) n mnyn (TLpég mediov) amédwos

223 ek. KUBLKA evw oUpdwva e To povtéAo umtoloyilovtal 184 k. KUBLKA, N €LOpOK OTO

KOpOTIKO uTtoAoyiletal 182 eKk. KUBLKA, N EKPOM TOU AVWTEPOU TOULEUTAPA UTIOAOYieTalL 64

£K. KUBLKA KOIL N EKPON TOU KOTWTEPOU TapLeuTHpa 192 K. KUPBIKA.
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EruutAéov amoteAéopata povtelomnoinong mapouotalovtal oTov Tivaka 5-2.

Nivakag 5-2: AnoteAéoparta povreAonoinong

RMSE 2,72

Méon Napoxn (redio) (m?/s) 4,6441

Méon Napoxn (Hovtéhou) (m?/s) | 4,7082

5.2 Alwto— N

Mo tn Babuovounon tou poviélou ektipnong poptiwv alwtou kot dwoddpou yla
TIC TTNYEG TOU oTUAOU Xpnotpomnotntnkav ta doptia alwtou Kat pwadopou amnd tn yewpyia
KOLL TNV KTVOTpodia Tou UTtApxouV otV MepLoxr] Twv Asukwv OpEwv Kal emiong
XPNOoLHoToLNONKaAV OL TLUEG TWV CUYKEVTPWOEWV alwTtou Kal pwaodopou otn Bpoxomtwon.
'OAeg oL TLEG BewpnBnkav otabepéc. OL TUIES TWV MOPAUETPWY BaBuovounong moldtntog

vepou mopoucilalovral otov mivaka 5-3.

Nivakag 5-3: TYpéG napapétpwy Badpovounong moldtntag vepou

NEPIFPA®H TIMH
Suykévipwon npoopodnuévou pwaddpou ota ipata (mg/g) (Cadsorbed) 0.05
Nukvétnta (kg/m°) (Density) 1.2
MNopwdeg (% V/V) (Porosity) 40
Juvteleotrg avopyavomoinong opyavikot alwtou (1/day) (k_mineralization) 0
Juvteleotng vitpomoinong (1/day) (k_nitrification) 0.05
Suvteleotng uptake (1/day) (k) 0
JuvteleoTrig avopyavomoinong opyavikou pwoddpou (1/day) (k_mineralization) 0.009
Suvteleotng ekxUAlong (1/day) (k_leaching) 0
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Juvteheotng mpoopodnong (1/day) (k_sorption) 0.03
Yuykevtpwoelc NO5-N ato xtévt (mg/1) (Cin _snow) 0.43
Juykevtpwoelc NO;s-N atn Bpoxr (mg/l) (Crain) 0.43
ApxLKEG ouykevtpwoelg NO3-N oto xtove (mg/l) (Csnow) 0.43
ApxLkEG ouykevtpwoels NO3-N otov avwtepo tapteutrpa (mg/l) (Cupper) 0.43
ApxLKEG ouykevtpwoelg NO3-N otov katwtepo tapteutipa (mg/l) (Clower) 0.43
Suykevtpwoels DON oto xtove (mg/1) (Cin _snow) 1.18
Suykevtpwoels DON otn Bpoxn (mg/l) (Crain) 1.18
Apxkég ouykevtpwoelg DON oto xLovt (mg/l) (Csnow) 1.18
ApxkEG ouykevtpwoelg DON otov avwtepo tapteuthpa (mg/l) (Cupper) 0.7
ApxLkéG ouykevtpwoelg DON otov katwtepo tapteutipa (mg/l) (Clower) 0.7
Suykevtpwoelg NH,-N oto xtove (mg/1) (Cin _snow) 0.062
Suykevtpwoels NH,-N otn Bpoyxr (mg/l) (Crain) 0.062
ApxkEG ouykevtpwoelg NH,-N oto xove (mg/l) (Csnow) 0.062
ApxikEC ouykevtpwoelg NH,-N otov avwtepo tapteutrpa (mg/l) (Cupper) 0.0005
ApxkEC ouykevtpwoelg NH,-N otov katwtepo tapteuthpa (mg/l) (Clower) 0.0005
Suykevtpwoels DOP ato xovt (mg/l) (Cin _snow) 0.086
Suykevtpwoels DOP otn Bpoxr (mg/1) (Crain) 0.086
ApXLKEC ouykevTpwoelg DOP oto xtovL (mg/l) (Csnow) 0.086
ApXIKEC ouyKevTpwoelg DOP otov avwrtepo tapteutipa (mg/l) (Cupper) 0.0001
ApXLIKEC ouykevTpwoelg DOP otov katwtepo tapteutrpa (mg/l) (Clower) 0.0001
Suykevtpwoelc PO,-P oto xovt (mg/l) (Cin _snow) 0.055
Suykevtpwoelc PO,-P otn Bpoxn (mg/l) (Crain) 0.055
APXLKEG OUYKEVTPWOELG PO,-P oTo x1ovL (mg/l) (Cshow) 0.055
APXLKEG OUYKEVTPWOELSG PO,-P oTov avwtepo tapteuthpa (mg/l) (Cupper) 0.0001
APXLKEG OUYKEVTPWOELG PO,-P otov katwtepo tapteutipa (mg/l) (Clower) 0.0001
APXLKOG OYKOC TOU QVWTEPOU TAULEUTHPA (m3) (Initial Upper Reservoir Volume, Vu) 10000000
ApPXLKOG OYKOG TOU KATWTEPOU TAWLEUTAHPA (m3) (Initial Lower Reservoir Volume, VI) 38000000
Doptioelg vitpkwy amd t yewpylia (tn/yr) (Loadings NO3) 49.6
Doprtioelg pwodopikwyv ard t yewpyla (tn/yr) (Loadings PO,) 17
Qoprtioelg appwviag and tnv ktnvotpoodia (tn/yr) (Loadings NH3) 35
Doprtioelg opyavikol alwtou and tnv ktnvotpodia (tn/yr) (Loadings Org.N) 49.7
Doptioelg pwodopikwy arnd tnv ktnvotpodia (tn/yr) (Loadings PO,) 3

- AlaAuTto opyaviko alwto (DON)

To Slaypappa 5-2 mapouoldleL TNV LOVIEAOTIOLNEVN TTAPOXH OTLG TTINYEC TOU

oTUAOU evw To Slaypappa 5-3 mapouoldlel TIC aANAYEG OTN CUYKEVTPWON TNG

povtehomoinong tou DON w¢ mpog Xpovo. Mo TO CUYKEKPLUEVO OTOLXELO BEV UTIAPYOUV TLUEC

niediou. Itov nivaka 5-4 Sivovral ol TipéG tou DON mou npogkuav amno tnv epapoyr Tou
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Looluyiou padog kot oto oxfua 5-1 mapouotdletal pio oXNUATLKA amelkdvion tou looluyiou

padag tou DON.

1800000

1600000

1400000

1200000

Q(m?3/day)

1000000

800000 - j

600000 i 1 \
400000 - \ A

200000

0 . AN NN

23/04/2004 23/04/2005 23/04/2006 23/04/2007

Awdypappa 5-2: Napoxn otig mny£g Tou ZTUAou

2.5 4

DON (mg/l)

0.5

0 T T T
23/04/2004 23/04/2005 23/04/2006 23/04/2007

Avdypoppa 5-3: AnoteAéopata thg povielomnoinong ywo to DON
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Nivakag 5-4: loo{uylo pafag DON

Load (rain=>upper reservoir) = 46.728,5 kg/yr
Load (rain=>lower reservoir) = 86.781,5 kg/yr
Load (snow=>upper reservoir) = 3.639,6 kg/yr
Load (manure—>upper reservoir) = 8.155 kg/yr
Load (manure—>lower reservoir) = 22.189 kg/yr
Load (snow—>lower reservoir) = 6.759,3 kg/yr
Export (upper reservoir) = 62.089 kg/yr
Load (upper reservoir = lower reservoir) | = 18.627 kg/yr
Export (lower reservoir) = 134.450 kg/yr
Reactions (upper reservoir) = 0 kg/yr
Reactions (lower reservoir) = 0 kg/yr
Crain Csnow,in  Crain Lycwpviag, cenvotpopias
86.781,5 kg/yr lm.agg kofyr 267285 kalyr 8.155 kg/yr
X
(Csnow)
Lycwpvias smnvmantigs \%639.6 ka/yr
22.189 kgly 4 ¥
Avatzpoc
TOUELTIPUS c .
Reaction=0 ko/yr IRREL Tovohuch
m‘,\‘ DVOLIKT]
EKQOPTIOT
67594 kafyr | 18627 kglyr KOpOTIKDY
v wisnowout L Cupper,nut/ TGV
Katotepog tguzvmpag Clower, out (Cspring)
Reaction =0 kafyr 134.450 kgdyr

IXAMA 5-1: IXNUATIKA AeKOVION looluyiou padag DON
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JTOV OVWTEPO TapLEUTAPA pUrtaivouv 58523,1 kg/yr DON armd ta onoia avtidpouv 0

kg/yr. To loolUylo palag eivat to akdAoubo.

AM , .
= YMin — YMout + reaction=

= (3639,6 + 46728,5 + 8155) — 62089 — 0 = —3565,9

JTOV KATWTEPO TapLlEUTAPA prtaivouy 134356,9 kg/yr DON amo ta omola avtidpouv

0 kg/yr. To Looluylo palag sival to akoAoubo.

% = JMin — YMout + reaction=

= (22189 + 86781,5 + 6759,4 + 18627) — 134450 — 0 = —93,1

- Appwvia (NHs)

To Siaypappa 5-4 mapouoldlel TIc aAAayEG OTN CUYKEVTPWON TNG LOVTEAOTIOINONG TOU
NH; w¢ mpog xpdvo. To RMSE yia tn povtelomnoinon sivat 0,32. Ytov mivaka 5-5 divovtalt ot
TIHEC Tou NHsmou mpoékuav amnd tnv edappoyn Tou Llooluyiou palog Kol oto oxfiua 5-2

TIAPOUCLATETAL LA OXNUATIKA QTTEKOVLON Tou Looluyiou palag tou NHs.
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Awdypoppa 5-4: AnoteAéopata tng povielonoinong ywa to NH;

Nivakag 5-5: loo{uylo pafog NH;

Load (rain=>upper reservoir) = | 2.455,2 kg/yr
Load (rain=>lower reservoir) = | 4.559,7 kg/yr
Load (snow—>upper reservoir) = 191,2 kg/yr
Load (manure—>upper reservoir) = 5.743 kg/yr
Load (manure—>lower reservoir) = 22.189 kg/yr
Load (snow—>lower reservoir) = 355,1 kg/yr
Export (upper reservoir) = 3.919 kg/yr
Load (upper reservoir = lower reservoir) | = | 1.175,7 kg/yr
Export (lower reservoir) =| 5.378,7 kg/yr
Reactions (upper reservoir) =| -10.118 kg/yr
Reactions (lower reservoir) = | -.21.743 kg/yr
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Crain Csnow,in  Crain Lyewoyiag, cenvotpopiag
f #
4.559.7 kg/yr 1545,3 kglyr  24552falyr 5.743 kg/yr
Xiuowvt
(Csnow)
Lycwpvias smnvmantigs \912 kgdyr
22.189 kg/y: A . .
Avitepog
TOUELTIPUS
- Cupper,out
Reaction=-10.118 kgfyr Tovohuch
2743, oL
EXPORTIOT)
355,1 kghyr 1.175,7 kafyr KOPOTUCOY
v yEsnowout 4 Cupperrﬂ'ﬂ/ ooV
Kathrepog tapzvmipag Clowerout | (GSpHng)

Reaction =-21.743 kafyr 5.378,7 kg/yr

IXAHA 5-2: IXNUATIKH AEKOVION Llooluyiou palag NH;

JTOV QVWTEPO TaplevThpa pnaivouv 8389,4 kg/yr NH; amo ta onoia aviidpoulyv

10118 kg/yr. To wooluylo palog eival to akoloubo.

AM

YT XMin — XMout + reaction = (191,2 + 2455,2 + 5743) — 3919 — 10118

= —5647,6

JTOV KATWTEPO TaAMLEUTAPA prtaivouy 28279,5 kg/yr NH; artd ta omoia avtidpolv

21743 kg/yr. To wooluylo palag eivol to akdoloubo.

AM

A_t = YMin — YMout + reaction

= (22189 + 4559,7 + 355,1 + 1175,7) — 5378,7 — 21743 = 1157,8
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- Nupka (NO3)

To Slaypappa 5-5 mapouoldlel Tic aAAayEG OTN CUYKEVTPWON TNG LoOVTEAOTIOINONG TOU
NO; w¢ mpog xpovo. To RMSE yla tn povtehonoinon givat 0,53. 2tov nivaka 5-6 divovtat ot
TIHEG Tou NO;sTtou mpoékuav amod tnv edappoyr Tou looluyiov palog Kot oto oxfua 5-3

TOPOUGLATETAL LA OXNUOTLKA OIMELKOVLION Tou Llooluyiou palag tou NOs.

3
2.5 /
3
§ 15 . *
) ®
1 +—& L\,‘ ——
* o *
.0 *o TS
(R cmm— PV S -
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Awdypoppa 5-5: AnoteAéocpata thg povielomnoinong yia to NO;
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Nivakag 5-6: loo{uylo pafoag NO;

Load (rain=>upper reservoir)

17.028 kg/yr

Load (rain=>lower reservoir)

31.624 kg/yr

Load (snow—>upper reservoir)

1.326,3 kg/yr

Load (manure—>upper reservoir)

5.743 kg/yr

Load (manure—>lower reservoir)

31.445 kg/yr

Load (snow—>lower reservoir)

2.463,1 kg/yr

Export (upper reservoir)

41.661 kg/yr

Load (upper reservoir = lower reservoir)

12.498 kg/yr

Export (lower reservoir)

92.699 kg/yr

Reactions (upper reservoir)

10.118 kg/yr

Reactions (lower reservoir)

21.743 kg/yr

SeAiba 63



Crain Csnow,in  Crain Lyewoyiag, cenvotpopiag
/ i
31624 kglyr 13.?89,4 kglyr 17.028 ka/lyr 5.743 ka/yr
Xwowvt
(Csnow)
Lycwpvias smnvmantigs \326.3 kg/yr
31.445 kgly A h J
Avitepog
TOUELTIPUS
- Cupper,out
Reaction=10.118 ka/yr Tovohud
29.167 kg oL
EKQOpTIOT)
24631 kafyr | 12.498 kafyr KOPOTUCOY
i .“Csnow,nut v Cupper,nut/ oG
Kototzpoc topusvmpag Clower,out (Cspring)
Reaction =21.743 kg/yr 92,699 kgfyr

IXAHA 5-3: IXNUATIKA anelkovion wooluyiou palag NO;

JToV aQvwTEPO Taplevtipa uraivouv 24097,3 kg/yr NO; aro ta onola aviidpolv

10118 kg/yr. To wooluylo palog eival to akoloubo.

AM

YT XMin — XMout + reaction = (1326,3 + 17028 + 5743) — 41661 + 10118

= —7445,7

JTOV KATWTEPO TapLleUTApPa prtaivouv 78030,1 kg/yr NO; amo ta omnoia avtidpolv

21743 kg/yr. To wooluylo palag eivot to akdAoubo.

AM

T YXMin — YMout + reaction=

= (31445 + 31624 + 2463,1 + 12498) — 92699 + 21743 = 7074,1
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5.2 Qwodopog—P

AloAuto opyaviko alwto (DOP)

To Siaypappa 5-6 mapouctalel Tig aAAAYEG 0T CUYKEVIPWON TNG LoVTEAOTOiNoNG Tou

DOP wg¢ mpog xpovo. Ztov mivaka 5-7 Sivovtal ot Tipég tou DOP mou mpoékudav amod tny

edappoyn tTou Looluylou palog Kol oTo oXNKa 5-4 MapoucLAeTal Lo OXNUATIKA

amewKovion tou tooluyiou palag tou DOP.

DOP (mg/I1)

8.00E-02
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Awdypappa 5-6: AmoteAéopata thg povieAomnoinong ywa to DOP
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Nivakag 5-7: looQuylo pagag DOP

Load (rain=>upper reservoir) 3.405,7 kg/yr
Load (rain=>lower reservoir) 6.324,8 kg/yr
Load (snow=>upper reservoir) 265,3 kg/yr
Load (manure—>upper reservoir) 0 kg/yr
Load (manure—>lower reservoir) 0 kg/yr
Load (snow—>lower reservoir) 492,6 kg/yr
Export (upper reservoir) 2.372 kg/yr
Load (upper reservoir = lower reservoir) 711 kg/yr
Export (lower reservoir) 4.100 kg/yr
Reactions (upper reservoir) -899 kg/yr
Reactions (lower reservoir) -2.344 kg/yr

Crain Csnow,in  Crain Lyewoyiag, cenvotpopiag
f #
63248 ka/yr l 7579 kolyr 3:405,7 kafyr 0 kadyr
Xiuowvt
(Csnow)
Lycwpvias smnvmantigs \2\65,3 kgdyr
0 kg/yr 4 h i
Avatzpog
TOUELTIPUS
- Cupper,out
Reaction=-899 ko/yr Tovohuch
1,661 T VoL
EXEopToT
4925 kolyr 711 kalyr KOpOTIKDY
Y v Csnow,out v Cupper,nut/ TGV
: r hoar Csprin
Katotepog topusvmipag Clower,out (Cspring)
Reaction =-2.344 ka/yr 4.100 kgyr

IXANA 5-4: IXNUATIKA anelkovion wooluyiou palag DOP
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YTOV OVWTEPO TapLeuTApa prtaivouv 3671 kg/yr DOP armd ta omoia avtidpouv 899

kg/yr. To toolUylo palag eivat to akdAoubo.

AM
T XMin — XMout + reaction = (265,3 + 3405,7 + 0) — 2372 — 899 = 400

ITOV KATWTEPO TapLEUTAPA prtaivouy 7898,5 kg/yr DOP ard ta onoia avtidpolv
675,5 kg/yr. OLavtidpdoelg amoteAolV to 8,6% TnC sloepxOuevng palag. To tooluylo palog

glvo to akoAoubo.

AM

— = EMin — XMout + reaction = (0 + 6324,8 + 4926 + 711) — 4100 — 2344
= —1084,4

- Qwodopika (PO,)

To Slaypappa 5-7 mapouoldlel Tic aAAayEG OTN CUYKEVTPWON TNG ovVTEAOTOINONG Tou
PO, w¢ mpog xpodvo. To RMSE yia tn povtelomnoinon ivat 0,11. Itov mivaka 5-8 Sivovtat ot
TIHECG TOUu PO, 1oV pogkuav amo tnv epoapuoyr tou tooluyiou palag Kal oto oxnua 5-5

TIAPOUCLATETAL LA OXNUATLIKA ATTEKOVLON Tou looluyiou palag tou PO,.
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Awdypoppa 5-7: AnoteAéopata TG povieAonoinong ywa to PO,

Nivakag 5-8: loo{uylo pafog PO,

Load (rain=>upper reservoir)

2.178 kg/yr

Load (rain=>lower reservoir)

4.044,9 kg/yr

Load (snow—>upper reservoir)

169,6 kg/yr

Load (manure—>upper reservoir)

8.155,1 kg/yr

Load (manure—>lower reservoir)

12.679 kg/yr

Load (snow—>lower reservoir) = 315 kg/yr
Export (upper reservoir) = 3.751 kg/yr
Load (upper reservoir = lower reservoir) | = 1.125 kg/yr
Export (lower reservoir) = 5.880 kg/yr
Reactions (upper reservoir) = -4.807 kg/yr

Reactions (lower reservoir)

-10.917 kg/yr
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Crain

I—r,'s:u pylag, kTnvotpodiosg

: Csnow,in Craink x
4.044.9 kg' yr l 4846 kg,"}rr 2.178 kplyr 8.155,1 k.g-'r}'r
Hiow
(Csnow)
Lyswpviocmovmantiss \69}5 kafyr
12679 kaly 4 ¥
Avatepog
TOELTIPAC
. Cupper,out
Reaction=-4.807 kg/yr Fovohuch
2626 DVOAIKT]
gK@apTan
315 kafyr 1.125 kafyr KUPOTIKGY
y v ylsnowout ¢ Cupperrout/ myyey
Kototzpos topsvmpag Clower, out (Cspring)
Reaction=-10.917 ka/yr 5 880 ka/yr

IXANA 5-5: IXNUATIKA arelkovion wooluyiov paag PO,

JTOV VWTEPO TapLeuTApa prtaivouv 10502,7 kg/yr PO, amo to omoio ovtidpouv

4807 kg/yr. To oolUylo palog eival to akoloubo.

AM

— = YXMin — XMout + reaction = (169,6 + 2178 + 8155,1) — 3751 — 4807 = 1944,7

At

JTOV KATWTEPO TapLlEUTAPA prtaivouy 18163,9 kg/yr PO, amd ta omoia avtdpolv

10917 kg/yr. To wooluylo palog eival to akoloubo.

AM

— = YMin — YMout + reaction=

At

= (12679 + 4044.9 + 315+ 1125) — 5880 — 10917 = 1366,9
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Kedpalaio 6

2YMMNEPAZMATA

2KOTIOC TNG MAPOUCAG SUTAWUATLKAG NTAV N EKTILNON TWV CUYKEVTIPWOEWV
Dwodopou kat AIWTOU OTLG TINYEG TOU ZTUAOU. ZUYKEKPLLEVA, OUTO TIPAYUOTOTIOLNONKE e
TNV avamtuén kat tnv ebappoyn evog poviéAou. To poviélo auto Baciletal otn Bewpnon
™G UTaPENG SUO TAULEUTAPWY TTIOU AVTUTPOCWIEUOUV SU0 aoBeCTOALBIKOUG OXNUATIOUOUS

TIOU UTTAPYOUV OTN AEKAVN QmOpPONnG Tou motopol Kodpn.

To povtélo Bewpeital KavoTopo yia To Adyo OtL Sev £xel avamtuxBel Eava
TLAPOLOLO LOVTEAO TIOU VO LLOVTEAOTIOLEL GUYKEVTPWOELC GwWodOpoU Kal a{wTou O

KOPOTLKA CUCTAUATA.

To MopwWV LOVTEAO ATMOTEAEL TUNUA EVOG EUPUTEPOU £pYOU «TNAEUATIKA AloXeiplon
Yéatikwv Nopwv Eprpepou Motapol» kal adopd tnv elcaywyrn Se6o0Uévwy 6’ aUTO TO
LOVTEAO TIPOGOHOLWGNE TNG TTOLOTNTAC TOU VEPOU LLE OKOTIO TNV MPOPBAedn kat th AnYn

onopAoEWV OXETIKA P TNV Slaxeiplon mepBarloviikwy oAAAYWV.

H avaluon twv ekdopTicEwv Tou KapoTikol cUCTAUOTOG TwV AsUKWV OpEwV OTLG
TINYEG Tou ITUAOU £6¢£L€e OTL OL EKDOPTIOELC TOU KAPOT UIOPOUV VO TIPOCOUOLWO0UY
LKOVOTTOLNTLKA OItd TO KOPOTIKO LOVTEAO. TO £V AOYW HOVTEAO UIOpPEL va xpnotomnolnBsi wg
gpyoaleio yla Tnv 0pBr HoVIEAOTOLNGN TN AMOPPONC TTOTAUOU OTOV OTtoilo cuvelodEpouy
KOPOTIKEG TINYEG (TL.X. OL tNYEG Tou ZTUAOU TpodoSoTOUV ToV MOTANO KOALAPN) KL EMOUEVWG
yla TNV mMPoBAedn Twv EAGXLOTWY, XAUNAWVY TTOPOXWY TOU MOTAROU Kal TNV Suvatotnta nmou
UTTAPXEL YL TG «0pBOoAOYLKA» amoANPIUES TOOOTNTEG VEPOU. TENOG, TPEMEL VA TOVLOTEL OTL
n €AAewn BpoXOUETPLIKWY oTOBUWY o€ peydlo UPOUETPO (Tou va eivat Bepuatvopevol yla
VO LETPAVE KaL TN XLoVOTTwon) KaBwg Kat n EANewn USPOUETPCEWY YLA TOV UTTOAOYLOUO
TWV ekpoptioewv Snuoupyouv afefaldtnta otnv napanavw avaiuvon. Etot,
KOTASELKVUETAL N avAYKN yLa TNV UTopEN CUVEXWV PLETPHOEWY YLOL TNV TIEPOLTEPW
KOTAVON GO TOU KAPOTLKOU CUOTAUATOG, TN HEAETN TNC uSpodoplag TWV TNYWVY KoL ThY

BeAtiwon Twv povtéAwy mpoPAedng.
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‘Ocov adopd TNV MOLOTNTA TWV VEPWV, LETPNOELG MESIOU UTIAPXOUV LOVO yLa TO
otolxela appwvia, vitpka kot dwodopikd. Kavovtag tn cuykpLon Twv TiLwy ediou UE TIg

TLUECG TOU HOVTEAOU e TN pEBodo RMSE, BAEmou e OTL Ta amoteAéopata lvat oAU KaAd.

TENOC, LeTA amod T MPOooopoiwaon UopoU e va KATAANEOUE OTO CUUTIEPOOUA OTL
TO MAPWV HOVTEAO €lval €va amopaitnTto epyaleio yLa tnv ektipnon kot tnv mpoPAedn tng

TIOLOTNTOG TWV USATWV.
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Napaptnua |

Aedopéva Eloaywyr¢ Movtélou

Mivakog A. Tyég mapapétpwy Babuovopnaong udpoloylog

MNEPITPAOH TIMH
EAGxLoTn Beppokpacia dmou apxilet n tén Tou xoviov (°C) (Air Temperature for snowfall, Ts) 5
Yuvteheotrg 816pBwang Tou xtoviol (Snow Catch Correction Factor) 1
APXLKOG OYKOG XLoVLIoU (m3) (Initial Snow Volume, Vso) 0
EkB£TNG otnVv e€icwon THENC Tou XLoviou dtav Sev untdpxel Bpoxn (Snow Melt exponent, n) 0.25
Yuvteheotng otnv e€lowaon tENG Tou xtovioL otav dev umdpxel Bpoxn (Snow Melt factor, k) 0.315
Juvteheotrg otnv eflowaon téNg tou xloviol otav umdpxet Bpoxri (Snow melt adjustment 0.3
factor, y1)
Eruddvera Tou kapotkol (m”) (Surface Area of the Karst, Ak) 100000000
Xpovikd Brua (days) (Time Step) 1
BpoxoBabuida (Rainfall lapse rate) 0.75
OepuoPBabuida (Temperature lapse rate) 0.0042
Méyloto uOUETPO TOu KapaoTikoU (Karst max elevation) 1500
ApPXLKI KOPOTLKA porn (mg/day) (Initial Karstic Flow, Qko) 900000
MocooTo Tou vepoU amd tnv Bpoxn Katl TNV THEN TOu XLoVIOU TIOU ELCEPYETAL OTOV AVWTIEPO 0.35
tapteutipa (Fraction of Inflow to Upper Reservoir, al)
SUVTEAEOTAG OTElPELONG Yyl TOV avwtepo Tapteuthpa (1/day) (Upper Reservoir Recession 0.0996
Constant, ku)
JUVTEAEOTAG OTEIPELONG TWV TMNYWV yLa TOV KATWTEPO Tapleuthpa (1/day) (Lower Reservoir 0.0261
Recession Constant, kl)
Moc0GoTO TOU VEPOU TOU OVWTEPOU TOULEUTHPA TIOU ELOPEEL O0TOV Katwtepo (Fraction of Upper 0.3
Reservoir Flow to Lower, a2)
Huépeg mpooopoiwong (days) (Days of simulation) 1360
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Mivakag B. Tipég mapapétpwy Babuovopnong molotntag vepou

MNEPITPAO®H TIMH
Suykévipwon rpoopodnuévou pwaddpou ota Wipata (mg/g) (Cadsorbed) 0.05
Mukvotnta (kg/m3) (Density) 1.2
Mopwdeg (% V/V) (Porosity) 40
Juvteleotrg avopyavomoinong opyavikot alwtou (1/day) (k_mineralization) 0.001
Suvteleotng vitporoinong (1/day) (k_nitrification) 0.05
Suvteleotrig uptake (1/day) (k) 0.008
JuvteleoTrig avopyavomoinong opyavikot pwoddpou (1/day) (k_mineralization) 0.001
Suvteleotng ekxUAlong (1/day) (k_leaching) 0.001
Suvteleotng mpoopodnaong (1/day) (k_sorption) 0.27
Suykevtpwoelg NO5-N oto xtéve (mg/l) (Cin _snow) 0.43
Juykevtpwoelc NO;s-N atn Bpoxr (mg/l) (Crain) 0.43
ApxLKEG ouykevtpwoelg NO3-N oto xtove (mg/l) (Csnow) 0.43
ApxLkéG ouykevtpwoels NO3-N otov avwtepo tapteutrpa (mg/l) (Cupper) 0.43
ApxLKEG ouykevtpwoelg NO3-N otov Katwtepo tapteutipa (mg/l) (Clower) 0.43
Suykevtpwoelc DON oto xtove (mg/l1) (Cin _snow) 1.18
Juykevtpwoelc DON otn Bpoxn (mg/l) (Crain) 1.18
ApXLKEG ouykevtpwoelg DON oto xtévt (mg/l) (Csnow) 1.18
ApxLKEG ouykevtpwoels DON otov avwtepo tapteutipa (mg/l) (Cupper) 1.18
ApXLKEG ouykevtpwoels DON otov katwtepo tapteutipa (mg/l) (Clower) 1.18
Suykevtpwoelc NH,-N oto xtove (mg/l) (Cin _snow) 0.062
Suykevtpwoelc NH,-N otn Bpoxn (mg/l) (Crain) 0.062
ApXLKEG ouykevtpwoelg NH,4-N oto xuove (mg/l) (Csnow) 0.062
ApXLKEG ouyKevTpwoelg NH,-N otov avwtepo tapteutipa (mg/l) (Cupper) 0.062
ApxLKEG ouykevtpwoelg NH,-N otov katwtepo tapteutripa (mg/l) (Clower) 0.062
Suykevtpwaoelc DOP oto xovt (mg/l) (Cin _snow) 0.086
Suykevtpwoels DOP otn Bpoyxr (mg/1) (Crain) 0.086
ApXLIKEC ouykevipwoelg DOP oto xuovL (mg/l) (Csnow) 0.086
ApXIKEC ouyKevTpwaoelg DOP otov avwrtepo tapteutipa (mg/l) (Cupper) 0.086
ApXIKEC ouykevTpwoelg DOP otov katwtepo tapteutrhpa (mg/l) (Clower) 0.086
SUYKeVTPWOELG PO,-P oto xovL (mg/l) (Cin _snow) 0.055
SuyKevtpwoelg PO,-P otn Bpoxn (mg/l) (Crain) 0.055
ApPXIKEC OUYKEVTPWOELS PO,4-P oto xtove (mg/1) (Csnow) 0.055
ApPXLIKEC OUYKEVTPWOELG PO,-P otov avwtepo tapteutipa (mg/l) (Cupper) 0.055
ApXLIKEC oUYKEVTPWOELS PO,-P otov katwtepo tapteutipa (mg/l) (Clower) 0.055
APXLKOG OYKOG TOU QVWTEPOU TAULEUTHPA (m3) (Initial Upper Reservoir Volume, Vu) 10000000
APXLKOG OYKOC TOU KATWTEPOU TAULEUTHPA (m3) (Initial Lower Reservoir Volume, VI) 38000000
Doptioelg vitpkwy and t yewpyia (tn/yr) (Loadings NO3) 49.6
Doprtioelg dwodopikwv and tn yewpyia (tn/yr) (Loadings PO,) 38.7
Qoprtioslg appwviag and tnv ktnvotpodia (tn/yr) (Loadings NH3) 49.7
Doprtioelg opyavikol alwtou and tnv ktnvotpodia (tn/yr) (Loadings Org.N) 49.7
Doptioelg pwodopikwyv and tnv ktnvotpodia (tn/yr) (Loadings PO,) 15.95
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Napaptnua ll

Kwdéwag Matlab
function varargout = dokimastiko(varargin)
% DOKIMASTIKO Application M-file for dokimastiko.fig
% FIG = DOKIMASTIKO launch dokimastiko GUI.
% DOKIMASTIKO('callback_name’, ...) invoke the named callback.
% Last Modified by GUIDE v2.0 26-Mar-2008 18:22:57
if nargin==0 % LAUNCH GUI
fig = openfig(mfilename,'reuse’);
% Generate a structure of handles to pass to callbacks, and store it.
handles = guihandles(fig);
guidata(fig, handles);
if nargout >0
varargout{1} = fig;

end

elseif ischar(varargin{1}) % INVOKE NAMED SUBFUNCTION OR CALLBACK

try

[varargout{1:nargout}] = feval(varargin{:}); % FEVAL switchyard
catch

disp(lasterr);
end

end
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%
function varargout = pushbutton7_Callback(h, eventdata, handles, varargin)

global karst_spring_flow tt f kf2 tt2 rainfall_snow rainfall_wet snow_melt
fileName=uigetfile('*.txt");

% tt = dates , t = temperature, p = rainfall, f = flow
[tt,t,p,fl=textread(fileName,'%s %f %f %f');

L=length(tt);

% Air Temperature for snowfall, Ts
Ts=numeric(get(handles.edit122,'String'));

% Snow Catch Correction Factor, Cs
Cs=numeric(get(handles.edit123,'String'));

% Initial Snow Volume, Vso
Vso=numeric(get(handles.edit124,'String'));

% Snow Melt exponent, n
n=numeric(get(handles.edit125,'String'));

% Snow Melt factor, k
k=numeric(get(handles.edit126,'String'));

% Snow melt adjustment factor, y
g=numeric(get(handles.edit127,'String'));

% Surface Area of the Karst, e*Akarst
eAkarst=numeric(get(handles.edit128,'String'));
% Time Step, Dt
dt=numeric(get(handles.edit129,'String'));

% Initial Karstic Flow, Qko
Qko=numeric(get(handles.edit130,'String'));
% Fraction of Inflow to Upper Reservoir, al
al=numeric(get(handles.edit131,'String'"));

% Upper Reservoir Recession Constant, ku
ku=numeric(get(handles.edit132,'String'));

% Lower Reservoir Recession Constant, ki
kl=numeric(get(handles.edit133,'String'));

% Fraction of Upper Reservoir Flow to Lower, a2
a2=numeric(get(handles.edit134,'String"));
%Simdays=numeric(get(handles.p22,'String'));

% Days of chemie simulation
set(handles.edit135,'String',L);

% Rainfall lapse rate
RLR=numeric(get(handles.edit136,'String'));
% Temperature lapse rate
TLR=numeric(get(handles.edit137,'String'));
% Karst Max Elevation
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KME=numeric(get(handles.edit138,'String'));
% Initial Upper Reservoir Volume
Vu=numeric(get(handles.edit61,'String'));

% Initial Lower Reservoir Volume
VI=numeric(get(handles.edit62,'String'));

% Loadings of NO3 -Agriculture
LA1=numeric(get(handles.edit63,'String'));
% Loadings of PO4 -Agriculture
LA2=numeric(get(handles.edit64,'String'));
% Loadings of NH3 -Stock Farming
LSF1=numeric(get(handles.edit69,'String'));
% Loadings of Org. N -Stock Farming
LSF2=numeric(get(handles.edit70,'String'));
% Loadings of PO4 -Stock Farming
LSF3=numeric(get(handles.edit71,'String'));
% adsobed C
Cad=numeric(get(handles.edit72,'String'));
% Density
Den=numeric(get(handles.edit73,'String'));
% Porosity
Por=numeric(get(handles.edit74,'String'));
% k mineralization for N
kminer=numeric(get(handles.edit75,'String"));
% k nitrification for N
knitri=numeric(get(handles.edit76,'String'));
% k uptake from NO3
kuptake=numeric(get(handles.edit143,'String'));

% k mineralization for P
kmineralization=numeric(get(handles.edit102,'String'));
% k sorption for P
ksorption=numeric(get(handles.edit103,'String'));

% k leaching for P
kleaching=numeric(get(handles.edit104,'String'));

Por=Por/100;
Cad=Cad*Den/(1-Por); % apo mg/g to kano mg/I

% NO3 pou mpainoun os xioni
C_NO3_in=numeric(get(handles.edit77,'String'));
% NO3 pou mpainoun os broxi
C_NO3_rain=numeric(get(handles.edit78,'String'));
% NO3 pou iparxei sto xioni
C_NO3_ol=numeric(get(handles.edit79,'String'));
% NO3 pou iparxei sto upper reservoir
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C_NO3_upperl=numeric(get(handles.edit80,'String'));
% NO3 pou iparxei sto lower reservoir
C_NO3_lowerl=numeric(get(handles.edit81,'String'));

% ON pou mpainoun os xioni
Cin=numeric(get(handles.edit82,'String'));

% ON pou mpainoun os broxi
Crain=numeric(get(handles.edit83,'String'));

% ON pou iparxei sto xioni
Col=numeric(get(handles.edit84,'String'));

% ON pou iparxei sto upper reservoir
Cupperl=numeric(get(handles.edit85,'String'));
% ON pou iparxei sto lower reservoir
Clowerl=numeric(get(handles.edit86,'String'));

% NH4 pou mpainoun os xioni
C_AM_in=numeric(get(handles.edit87,'String'"));

% NH4 pou mpainoun os broxi
C_AM_rain=numeric(get(handles.edit88,'String'));

% NH4 pou iparxei sto xioni
C_AM_ol=numeric(get(handles.edit89,'String'));

% NH4 pou iparxei sto upper reservoir
C_AM_upperl=numeric(get(handles.edit90,'String'));
% NH4 pou iparxei sto lower reservoir
C_AM_lowerl=numeric(get(handles.edit91,'String"));

% O.P. pou mpainoun os xioni
C_OP_in=numeric(get(handles.edit92,'String'));

% O.P. pou mpainoun os broxi
C_OP_rain=numeric(get(handles.edit93,'String'));

% 0O.P. pou iparxei sto xioni
C_OP_ol=numeric(get(handles.edit94,'String'));

% O.P. pou iparxei sto upper reservoir
C_OP_upperl=numeric(get(handles.edit95,'String'));
% O.P. pou iparxei sto lower reservoir
C_OP_lowerl=numeric(get(handles.edit96,'String'));

% PO4 pou mpainoun os xioni
C_AP_in=numeric(get(handles.edit97,'String'));

% PO4 pou mpainoun os broxi
C_AP_rain=numeric(get(handles.edit98,'String'));

% PO4 pou iparxei sto xioni
C_AP_ol=numeric(get(handles.edit99,'String'));

% PO4 pou iparxei sto upper reservoir
C_AP_upperl=numeric(get(handles.edit100,'String'));
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% PO4 pou iparxei sto lower reservoir
C_AP_lowerl=numeric(get(handles.edit101,'String'));

summ=0;
ave=0;
count=1;
fori=1:L

% arxiki timi

% Temperature T (Karst) - Tk
Tk(i)=-0.0042*KME+t(i);
% Rainfall P - rp

rp(i)=RLR*p(i);

% Snow index #1
% Rainfall snow, rainfall wet
if Tk(i)<=Ts
snow_index(i)=0;
rainfall_snow(i)=rp(i)*Cs/1000;
rainfall_wet(i)=0;
else
snow_index(i)=999;
rainfall_snow(i)=0;
rainfall_wet(i)=rp(i)/1000;
end
% Snow Melt-1 ----------
if i==1
if Vso>0
if p(i)<=0
snow_melt1(i)=((((Tk(i)*1.8)*(n+1))*k)/1000);
else
snow_melt1(i)=((rainfall_wet(i)*0.007+0.074)*Tk(i)*1.8+0.05)*0.254/1000*g;
end
else
snow_melt1(i)=0;
end
else
if snow_volume1(i-1)>0
if p(i)<=0
snow_melt1(i)=((Tk(i)*1.8)*(n+1))*k/1000;
else
snow_melt1(i)=((rainfall_wet(i)*0.007+0.074)*Tk(i)*1.8+0.05)*0.254/1000*g;
end
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else
snow_melt1(i)=0;

end

end

% Snow Melt-2

if snow_index(i)==
snow_melt2(i)=0;

else
snow_melt2(i)=snow_melt1(i);

end

% Water Balance
water_balance(i)=(rainfall_snow(i)-snow_melt2(i))*eAkarst;

% Snow Volume - 1 ------------

if i==1
if (Vso+water_balance(i)*dt)<=0
snow_volumel(i)=0;

else
snow_volumel(i)=(Vso+water_balance(i)*dt);

end

else

if (snow_volumel(i-1)+water_balance(i)*dt)<=0
snow_volumel(i)=0;

else
snow_volumel(i)=(snow_volumel(i-1)+water_balance(i)*dt);

end

end

% Snow Melt 3
if i==1
if snow_volumel(i)<=0
snow_melt3(i)=Vso/eAkarst;
else
snow_melt3(i)=snow_melt2(i);
end
else
if snow_volume1(i)<=0
snow_melt3(i)=snow_volume2(i-1)/eAkarst;
else
snow_melt3(i)=snow_melt2(i);
end
end
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% Snow Melt

if snow_melt3(i)<=0
snow_melt(i)=0;

else
snow_melt(i)=snow_melt3(i);

end

% Water Balance 2
water_balance2(i)=(rainfall_snow(i)-snow_melt(i))*eAkarst;

% Snow Volume - 2 ------------
if i==1
snow_volume2(i)=(Vso+water_balance2(i))*dt;
else
snow_volume2(i)=[snow_volume2(i-1)+water_balance2(i)*dt];
end

% Karst Input Qin (m3/day)
karst_input(i)=(rainfall_wet(i)+snow_melt(i))*eAkarst;

% Upper Reservoir Flow, Qu (m3/day)
if i==1
upper_reservoir_flow(i)=(Qko*(al)*(1-a2))*exp(-ku*dt)+al*karst_input(i)*(1-exp(-
ku*dt));
else
upper_reservoir_flow(i)=(upper_reservoir_flow(i-1))*exp(-ku*dt)+al*karst_input(i)*(1-
exp(-ku*dt));
end

% Lower Reservoir Flow, Ql (m3/day)
if i==1
lower_reservoir_flow(i)=((Qko*(1-a1l)+Qko*al*a2)*exp(-kl*dt)+(karst_input(i)*(1-
al)+a2*upper_reservoir_flow(i))*(1-exp(-kl*dt)));
else
lower_reservoir_flow(i)=lower_reservoir_flow(i-1)*exp(-kl*dt)+(karst_input(i)*(1-
al)+a2*upper_reservoir_flow(i))*(1-exp(-kl*dt));
end

% Karst Spring Flow (m3/day)
karst_spring_flow(i)=lower_reservoir_flow(i)+(1-a2)*upper_reservoir_flow(i);
karst_spring_flow_sec(i)=karst_spring_flow(i)/86400;
flowday(i)=f(i)*86400;
%elegxos pote den brexei
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if p(i)==0
count=count+1;
end

0,
(o)

% ORGANIKO AZOTO - - DON -----

o/
(o]

% - GIA TON OGKO ELEGXOU SNOW ----

o/
(o]

if i==1

if snow_volume2(i) == 0 % den mporo na diareso me to miden
%Col(i)=0;
dCsnowdt(i)=0;
Co(i)=Col+dCsnowdt(i)*dt;

else

dCsnowdt(i)=rainfall_snow(i)*eAkarst/snow_volume2(i)*Cin-
snow_melt(i)*eAkarst/snow_volume2(i)*Co1-Col/snow_volume2(i)*water_balance2(i);
Co(i)=Col+dCsnowdt(i)*dt;

end

else

if snow_volume2(i) == 0 % den mporo na diareso me to miden
%Col(i)=0;
dCsnowdt(i)=0;
Co(i)=Col+dCsnowdt(i)*dt;

else

dCsnowdt(i)=rainfall_snow(i)*eAkarst/snow_volume2(i)*Cin-
snow_melt(i)*eAkarst/snow_volume2(i)*Co(i-1)-Co(i-
1)/snow_volume2(i)*water_balance2(i);
Co(i)=Co(i-1)+dCsnowdt(i)*dt;

end
end
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0,
(o]

% - GIA TON OGKO ELEGXOU UPPER RESERVOIR ----

0,
(o)

if i==1
dvidt(i)=snow_melt(i)*eAkarst*al+rainfall_wet(i)*eAkarst*al-upper_reservoir_flow(i);
if i==1
Vupper(i)=Vu+dV1dt(i)*dt;
%elegxos an to Vupper einai arnitiko
if Vupper(i)<0
Vupper(i)=1000;
else
Vupper(i)=Vu+dV1dt(i)*dt;
end
% telos
else
Vupper(i)=Vupper(i-1)+dV1dt(i)*dt;
%elegxos an to Vupper einai arnitiko
if Vupper(i)<0
Vupper(i)=1000;
else
Vupper(i)=Vupper(i-1)+dVidt(i)*dt;
end
% telos
end

if p(i)==0

LSF2_(i)=0;
else

LSF2_(i)=1000000/(365*Vupper(i))*LSF2*count; %mg/(I*d)
end

%elegxos an to Vupper einai miden

if Vupper(i)==0

dCupperdt(i) =0;

else

dCupperdt(i)=LSF2_(i)*al-
kminer*Cupperl+[snow_melt(i)*eAkarst*al/Vupper(i)*Co(i)]+rainfall_wet(i)*eAkarst*al/Vu
pper(i)*Crain-upper_reservoir_flow(i)*Cupperl/Vupper(i)-Cupperl/Vupper(i)*dv1dt(i);

end
% telos

Cupper(i)=Cupperl+dCupperdt(i)*dt;

%elegxos an to Cupper einai arnitiko
if Cupper(i)<0
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Cupper(i)=Cupperi;
else
Cupper(i)=Cupperl+dCupperdt(i)*dt;
end
%telos

else

dv1dt(i)=snow_melt(i)*eAkarst*al+rainfall_wet(i)*eAkarst*al-upper_reservoir_flow(i);
if i==1
Vupper(i)=Vu+dV1dt(i)*dt;
%elegxos an to Vupper einai arnitiko
if Vupper(i)<0
Vupper(i)=1000;
else
Vupper(i)=Vu+dV1dt(i)*dt;
end
% telos
else
Vupper(i)=Vupper(i-1)+dV1dt(i)*dt;
%elegxos an to Vupper einai arnitiko
if Vupper(i)<0
Vupper(i)=1000;
else
Vupper(i)=Vupper(i-1)+dVidt(i)*dt;
end
% telos
end

if p(i)==0
LSF2_(i)=0;
else
LSF2_(i)=1000000/(365*Vupper(i))*LSF2*count;
end

%elegxos an to Vupper einai miden

if Vupper(i)==0

dCupperdt(i) =0;

else

dCupperdt(i)=LSF2_(i)*al-kminer*Cupper(i-
1)+snow_melt(i)*eAkarst*al/Vupper(i)*Co(i)+rainfall_wet(i)*eAkarst*al/Vupper(i)*Crain-
upper_reservoir_flow(i)*Cupper(i-1)/Vupper(i)-Cupper(i-1)/Vupper(i)*dvidt(i);

end
% telos
Cupper(i)=Cupper(i-1)+dCupperdt(i)*dt;
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%elegxos an to Cupper einai arnitiko

if Cupper(i)<0
Cupper(i)=Cupper(i-1);

else
Cupper(i)=Cupper(i-1)+dCupperdt(i)*dt;

end

%telos

end

o/
(o]

% - GIA TON OGKO ELEGXOU LOWER RESERVOIR ----

o/
(o]

if i ==

dv2dt(i)=rainfall_wet(i)*eAkarst*(1-al)+snow_melt(i)*eAkarst*(1-
al)+upper_reservoir_flow(i)*a2-lower_reservoir_flow(i);
if i==1
Vlower(i)=VI+dV2dt(i)*dt;
%elegxos an to Vlower einai arnitiko
if Vlower(i)<0
Vlower(i)=1000;
else
Vlower(i)=VI+dV2dt(i)*dt;
end
% telos
else
Vlower(i)=Vlower(i-1)+dV2dt(i)*dt;
%elegxos an to Vlower einai arnitiko
if Vlower(i)<0
Vlower(i)=1000;
else
Vlower(i)=Vlower(i-1)+dV2dt(i)*dt;
end
% telos
end

if p(i)==0
LSF2_(i)=0;
else
LSF2_(i)=1000000/(365*Vlower(i))*LSF2*count;
end

%elegxos an to Vlower einai miden
if Vlower(i)==0
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dClowerdt(i)=0;
else
dClowerdt(i)=LSF2_(i)*(1-al)-kminer*Clowerl+snow_melt(i)*eAkarst*(1-
al)/Vlower(i)*Co(i)+rainfall_wet(i)*eAkarst*(1-
al)/Vlower(i)*Crain+upper_reservoir_flow(i)*a2/VIower(i)* Cupper(i)-
lower_reservoir_flow(i)/Vlower(i)*Clower1-Clowerl/Vlower(i)*dV2dt(i);

end
%telos
Clower(i)=Clowerl+dClowerdt(i)*dt;
%elegxos an to Clower einai arnitiko
if Clower(i)<0
Clower(i)=Clower1;
else
Clower(i)=Clowerl+dClowerdt(i)*dt;
end
%telos
else

dv2dt(i)=rainfall_wet(i)*eAkarst*(1-al)+snow_melt(i)*eAkarst*(1-
al)+upper_reservoir_flow(i)*a2-lower_reservoir_flow(i);
if i==1

Vlower(i)=VI+dV2dt(i)*dt;

%elegxos an to Vlower einai arnitiko

if Vlower(i)<0

Vlower(i)=1000;

else

Vlower(i)=VI+dV2dt(i)*dt;

end
% telos
else

Vlower(i)=Vlower(i-1)+dV2dt(i)*dt;

%elegxos an to Vlower einai arnitiko

if Vlower(i)<0

Vlower(i)=1000;

else

Vlower(i)=Vlower(i-1)+dV2dt(i)*dt;

end
% telos

end

if p(i)==0
LSF2_(i)=0;

else
LSF2_(i)=1000000/(365*VIower(i))*LSF2*count;
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end

if Vlower(i)==0
dClowerdt(i)=0;
else

dClowerdt(i)=LSF2_(i)*(1-al1)-kminer*Clower(i-1)+snow_melt(i)*eAkarst*(1-
al)/Vlower(i)*Co(i)+rainfall_wet(i)*eAkarst*(1-
al)/Vlower(i)*Crain+upper_reservoir_flow(i)*a2/Vlower(i)* Cupper(i)-
lower_reservoir_flow(i)/Vlower(i)*Clower(i-1)-Clower(i-1)/Vlower(i)*dV2dt(i);
end
%telos
Clower(i)=Clower(i-1)+dClowerdt(i)*dt;
%elegxos an to Clower einai arnitiko
if Clower(i)<0

Clower(i)=Clower(i-1);
else

Clower(i)=Clower(i-1)+dClowerdt(i)*dt;
end
%telos
end

C(i)=(upper_reservoir_flow(i)*(1-
a2)*Cupper(i)+lower_reservoir_flow(i)*Clower(i))/karst_spring_flow(i);

o/
(6]

0,

0

% AMMONIA - - AM -----

o/
(]

% - GIA TON OGKO ELEGXOU SNOW ----

0,

0

if i==1

if snow_volume2(i) == 0 % den mporo na diareso me to miden
%Co(i)=0;
dC_AM_snowdt(i)=0;
C_AM o(i)=C_AM_01+dC_AM_snowdt(i)*dt;

else

dC_AM_snowdt(i)=rainfall_snow(i)*eAkarst/snow_volume2(i)*C_AM _in-
snow_melt(i)*eAkarst/snow_volume2(i)*C_AM_o1-
C_AM_o1/snow_volume2(i)*water_balance2(i);

C_AM o(i)=C_AM_o01+dC_AM_snowdt(i)*dt;

end
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else

if snow_volume2(i) == 0 % den mporo na diareso me to miden
%Col(i)=0;
dC_AM_snowdt(i)=0;
C_AM_o(i)=C_AM_o01+dC_AM_snowdt(i)*dt;

else

dC_AM_snowdt(i)=rainfall_snow(i)*eAkarst/snow_volume2(i)*C_AM_in-
snow_melt(i)*eAkarst/snow_volume2(i)*C_AM_o(i-1)-C_AM_o(i-
1)/snow_volume2(i)*water_balance2(i);
C_AM_o(i)=C_AM_o(i-1)+dC_AM_snowdt(i)*dt;

end

end
o)

(o]

% - GIA TON OGKO ELEGXOU UPPER RESERVOIR ----

o/
(6]

if i==1

dVvidt(i)=snow_melt(i)*eAkarst*al+rainfall_wet(i)*al*eAkarst-upper_reservoir_flow(i);

if i==1
Vupper(i)=Vu+dV1dt(i)*dt;
%elegxos an to Vupper einai arnitiko
if Vupper(i)<0
Vupper(i)=1000;
else
Vupper(i)=Vu+dVv1dt(i)*dt;
end
% telos
else
Vupper(i)=Vupper(i-1)+dV1dt(i)*dt;
%elegxos an to Vupper einai arnitiko
if Vupper(i)<0
Vupper(i)=1000;
else
Vupper(i)=Vupper(i-1)+dVidt(i)*dt;
end
% telos

end

if p(i)==0
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LSF1_(i)=0;
else
LSF1_(i)=1000000/(365*Vupper(i))*(LSF1)*count;
end

%elegxos an to Vupper einai miden
if Vupper(i)==0
dC_AM_upperdt(i) =0;
else
dC_AM_upperdt(i)=LSF1_{(i)*al+kminer*Cupper(i)-
knitri*C_AM_upperl+[snow_melt(i)*eAkarst*al/Vupper(i)*C_AM_o(i)]+rainfall_wet(i)*al*
eAkarst/Vupper(i)*C_AM_rain-upper_reservoir_flow(i)*C_AM_upperl/Vupper(i)-
C_AM_upperl/Vupper(i)*dvidt(i);
end
% telos
C_AM_upper(i)=C_AM_upperl+dC_AM_upperdt(i)*dt;
%elegxos an to C_AM_upper einai arnitiko
if C_AM_upper(i)<0
C_AM_upper(i)=C_AM_upperl;
else
C_AM_upper(i)=C_AM_upperl+dC_AM_upperdt(i)*dt;
end
%telos
else

dvidt(i)=snow_melt(i)*eAkarst*al+rainfall_wet(i)*al*eAkarst-upper_reservoir_flow(i);
if i==1
Vupper(i)=Vu+dVv1dt(i)*dt;
%elegxos an to Vupper einai arnitiko
if Vupper(i)<0
Vupper(i)=1000;
else
Vupper(i)=Vu+dVv1dt(i)*dt;
end
% telos
else
Vupper(i)=Vupper(i-1)+dV1dt(i)*dt;
%elegxos an to Vupper einai arnitiko
if Vupper(i)<0
Vupper(i)=1000;
else
Vupper(i)=Vupper(i-1)+dV1dt(i)*dt;
end
% telos

end

SeAiba 89



if p(i)==0
LSF1_(i)=0;
else
LSF1_(i)=1000000/(365*Vupper(i))*(LSF1)*count;
end

%elegxos an to Vupper einai miden
if Vupper(i)==
dC_AM_upperdt(i) =0;
else
dC_AM_upperdt(i)=LSF1_(i)*al+kminer*Cupper(i)-knitri*C_AM_upper(i-

1)+snow_melt(i)*eAkarst*al/Vupper(i)*C_AM_o(i)+rainfall_wet(i)*al*eAkarst/Vupper(i)*C

_AM_rain-upper_reservoir_flow(i)*C_AM_upper(i-1)/Vupper(i)-C_AM_upper(i-
1)/Vupper(i)*dVv1dt(i);
end
% telos
C_AM_upper(i)=C_AM_upper(i-1)+dC_AM_upperdt(i)*dt;
%elegxos an to C_AM_upper einai arnitiko
if C_AM_upper(i)<0
C_AM_upper(i)=C_AM_upper(i-1);
else
C_AM_upper(i)=C_AM_upper(i-1)+dC_AM_upperdt(i)*dt;
end
%telos
end

0,

0

% - GIATON OGKO ELEGXOU LOWER RESERVOIR ----

0,

0

if i ==

dvadt(i)=rainfall_wet(i)*(1-al)*eAkarst+snow_melt(i)*eAkarst*(1-
al)+upper_reservoir_flow(i)*a2-lower_reservoir_flow(i);
if i==1

Vlower(i)=VI+dV2dt(i)*dt;

%elegxos an to Vlower einai arnitiko

if Vlower(i)<0

Vlower(i)=1000;

else

Vlower(i)=VI+dV2dt(i)*dt;

end
% telos

else
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Vlower(i)=Vlower(i-1)+dV2dt(i)*dt;
%elegxos an to Vlower einai arnitiko

if Vlower(i)<0
Vlower(i)=1000;
else
Vlower(i)=Vlower(i-1)+dV2dt(i)*dt;
end

% telos

end

if p(i)==0
LSF1_(i)=0;
else
LSF1_(i)=1000000/(365*Vlower(i))*(LSF1)*count;
end

%elegxos an to Vlower einai miden

if Vlower(i)==0
dC_AM_lowerdt(i)=0;
else

dC_AM_lowerdt(i)=LSF1_(i)*(1-a1)+kminer*Clower(i)-

knitri*C_AM_lowerl+snow_melt(i)*eAkarst*(1-al)/Vlower(i)*C_AM_o(i)+rainfall_wet(i)*(1-
al)*eAkarst/Vlower(i)*C_AM_rain+upper_reservoir_flow(i)*a2/Vlower(i)*C_AM_upper(i)-
lower_reservoir_flow(i)/Vlower(i)*C_AM_lowerl-C_AM_lowerl/Vlower(i)*dV2dt(i);

end
%telos
C_AM_lower(i)=C_AM_lower1+dC_AM_lowerdt(i)*dt;
%elegxos an to C_AM_lower einai arnitiko
if C_AM_lower(i)<0
C_AM_lower(i)=C_AM_lower1,;
else
C_AM_lower(i)=C_AM_lowerl+dC_AM_lowerdt(i)*dt;
end
%telos
else

dvadt(i)=rainfall_wet(i)*(1-al)*eAkarst+snow_melt(i)*eAkarst*(1-
al)+upper_reservoir_flow(i)*a2-lower_reservoir_flow(i);
if i==1

Vlower(i)=VI+dV2dt(i)*dt;

%elegxos an to Vlower einai arnitiko

if Vlower(i)<0

Vlower(i)=1000;

else

Vlower(i)=VI+dV2dt(i)*dt;
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end

% telos

else
Vlower(i)=Vlower(i-1)+dV2dt(i)*dt;
%elegxos an to Vlower einai arnitiko
if Vlower(i)<0
Vlower(i)=1000;
else
Vlower(i)=Vlower(i-1)+dV2dt(i)*dt;
end

% telos

end

if p(i)==0
LSF1_(i)=0;
else
LSF1_(i)=1000000/(365*Vlower(i))*(LSF1)*count;
end

if Vlower(i)==0
dC_AM_lowerdt(i)=0;
else
dC_AM_lowerdt(i)=LSF1_(i)*(1-al1)+kminer*Clower(i)-knitri*C_AM_lower(i-
1)+snow_melt(i)*eAkarst*(1-a1)/Vlower(i)*C_AM_o(i)+rainfall_wet(i)*(1-
al)*eAkarst/Vlower(i)*C_AM_rain+upper_reservoir_flow(i)*a2/Vlower(i)*C_AM_upper(i)-
lower_reservoir_flow(i)/Vlower(i)*C_AM_lower(i-1)-C_AM_lower(i-1)/VIlower(i)*dVv2dt(i);
end
%telos
C_AM_lower(i)=C_AM_lower(i-1)+dC_AM_lowerdt(i)*dt;
%elegxos an to C_AM_lower einai arnitiko
if C_AM_lower(i)<0
C_AM_lower(i)=C_AM_lower(i-1);
else
C_AM_lower(i)=C_AM_lower(i-1)+dC_AM_lowerdt(i)*dt;
end
%telos
end

C_AM_(i)=(upper_reservoir_flow(i)*(1-
a2)*C_AM_upper(i)+lower_reservoir_flow(i)*C_AM_lower(i))/karst_spring_flow(i);

0,

(o}

o/
(]

% NITRIKA -- NO3 --—-—--
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% - GIA TON OGKO ELEGXOU SNOW ----

0,
(o)

if i==1

if snow_volume2(i) == 0 % den mporo na diareso me to miden
%Col(i)=0;
dC_NO3_snowdt(i)=0;
C_NO3_o(i)=C_NO3_o1+dC_NO3_snowdt(i)*dt;

else

dC_NO3_snowdt(i)=rainfall_snow(i)*eAkarst/snow_volume2(i)*C_NO3_in-
snow_melt(i)*eAkarst/snow_volume2(i)*C_NO3_ol-
C_NO3_o1/snow_volume2(i)*water_balance2(i);
C_NO3_o(i)=C_NO3_o01+dC_NO3_snowdt(i)*dt;

end

else

if snow_volume2(i) == 0 % den mporo na diareso me to miden
%Col(i)=0;
dC_NO3_snowdt(i)=0;
C_NO3_o(i)=C_NO3_o01+dC_NO3_snowdt(i)*dt;

else

dC_NO3_snowdt(i)=rainfall_snow(i)*eAkarst/snow_volume2(i)*C_NO3_in-
snow_melt(i)*eAkarst/snow_volume2(i)*C_NO3_o(i-1)-C_NO3_o(i-
1)/snow_volume2(i)*water_balance2(i);
C_NO3_o(i)=C_NO03_o(i-1)+dC_NO3_snowdt(i)*dt;

end
end

0,

0

% - GIA TON OGKO ELEGXOU UPPER RESERVOIR ----

o/
(]

if i==1

dvidt(i)=snow_melt(i)*eAkarst*al+rainfall_wet(i)*al*eAkarst-upper_reservoir_flow(i);
if i==1

Vupper(i)=Vu+dV1dt(i)*dt;
%elegxos an to Vupper einai arnitiko

if Vupper(i)<0

Vupper(i)=1000;

else
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Vupper(i)=Vu+dV1dt(i)*dt;
end

% telos

else
Vupper(i)=Vupper(i-1)+dV1dt(i)*dt;
%elegxos an to Vupper einai arnitiko
if Vupper(i)<0
Vupper(i)=1000;
else
Vupper(i)=Vupper(i-1)+dV1dt(i)*dt;
end

% telos

end

if p(i)==0

LA1_(i)=0;
else

LA1 (i)=1000000/(365*Vupper(i))*(LAl)*count;
end

%elegxos an to Vupper einai miden

if Vupper(i)==

dC_NO3_upperdt(i) =0;

else

dC_NO3_upperdt(i)=LA1_(i)*al-
kuptake*C_NO3_upperl+knitri*C_AM_upper(i)+[snow_melt(i)*eAkarst*al/Vupper(i)*C_NO
3_o(i)]+rainfall_wet(i)*al*eAkarst/Vupper(i)*C_NO3_rain-
upper_reservoir_flow(i)*C_NO3_upperl/Vupper(i)-C_NO3_upperl/Vupper(i)*dvidt(i);

end

% telos
C_NO3_upper(i)=C_NO3_upperl+dC_NO3_upperdt(i)*dt;

%elegxos an to C_NO3_upper einai arnitiko
if C_NO3_upper(i)<0
C_NO3_upper(i)=C_NO3_upperl;
else
C_NO3_upper(i)=C_NO3_upperl+dC_NO3_upperdt(i)*dt;
end
%telos

else

dVvidt(i)=snow_melt(i)*eAkarst*al+rainfall_wet(i)*al*eAkarst-upper_reservoir_flow(i);
if i==1

Vupper(i)=Vu+dV1dt(i)*dt;

%elegxos an to Vupper einai arnitiko
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if Vupper(i)<0
Vupper(i)=1000;
else
Vupper(i)=Vu+dV1dt(i)*dt;
end

% telos

else
Vupper(i)=Vupper(i-1)+dV1dt(i)*dt;
%elegxos an to Vupper einai arnitiko
if Vupper(i)<0
Vupper(i)=1000;
else
Vupper(i)=Vupper(i-1)+dV1dt(i)*dt;
end

% telos

end

if p(i)==0

LA1_(i)=0;
else

LA1 (i)=1000000/(365*Vupper(i))*(LAl)*count;
end

%elegxos an to Vupper einai miden

if Vupper(i)==

dC_NO3_upperdt(i) =0;

else

dC_NO3_upperdt(i)=LA1_(i)*al-kuptake*C_NO3_upper(i-
1)+knitri*C_AM_upper(i)+snow_melt(i)*eAkarst*al/Vupper(i)*C_NO3_o(i)+rainfall_wet(i)*a
1*eAkarst/Vupper(i)*C_NO3_rain-upper_reservoir_flow(i)*C_NO3_upper(i-1)/Vupper(i)-
C_NO3_upper(i-1)/Vupper(i)*dvidt(i);

end
% telos
C_NO3_upper(i)=C_NO3_upper(i-1)+dC_NO3_upperdt(i)*dt;

%elegxos an to C_NO3_upper einai arnitiko
if C_NO3_upper(i)<0
C_NO3_upper(i)=C_NO3_upper(i-1);
else
C_NO3_upper(i)=C_NO3_upper(i-1)+dC_NO3_upperdt(i)*dt;
end
%telos

end
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% - GIA TON OGKO ELEGXOU LOWER RESERVOIR ----

0,
(o)

ifi ==

dv2dt(i)=rainfall_wet(i)*(1-al)*eAkarst+snow_melt(i)*eAkarst*(1-
al)+upper_reservoir_flow(i)*a2-lower_reservoir_flow(i);
if i==1
Vlower(i)=VI+dV2dt(i)*dt;
%elegxos an to Vlower einai arnitiko
if Vlower(i)<0
Vlower(i)=1000;
else
Vlower(i)=VI+dV2dt(i)*dt;
end
% telos
else
Vlower(i)=Vlower(i-1)+dV2dt(i)*dt;
%elegxos an to Vlower einai arnitiko
if Vlower(i)<0
Vlower(i)=1000;
else
Vlower(i)=Vlower(i-1)+dV2dt(i)*dt;
end
% telos
end

if p(i)==0

LA1_(i)=0;
else

LA1 (i)=1000000/(365*VIower(i))*(LA1)*count;
end

%elegxos an to Vlower einai miden

if Vlower(i)==0
dC_NO3_lowerdt(i)=0;
else

dC_NO3_lowerdt(i)=LA1_(i)*(1-a1)-
kuptake*C_NO3_lowerl+knitri*C_AM_lower(i)+snow_melt(i)*eAkarst*(1-
al)/Vlower(i)*C_NO3_o(i)+rainfall_wet(i)*(1-
al)*eAkarst/Vlower(i)*C_NO3_rain+upper_reservoir_flow(i)*a2/Vlower(i)*C_NO3_upper(i)-
lower_reservoir_flow(i)/Vlower(i)*C_NO3_lowerl-C_NO3_lowerl/Vlower(i)*dV2dt(i);
end
%telos
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C_NO3_lower(i)=C_NO3_lowerl+dC_NO3_lowerdt(i)*dt;

%elegxos an to C_NO3_lower einai arnitiko

if C_NO3_lower(i)<0
C_NO3_lower(i)=C_NO3_lower],;

else
C_NO3_lower(i)=C_NO3_lower1+dC_NO3_lowerdt(i)*dt;

end

%telos

else

dv2dt(i)=rainfall_wet(i)*(1-a1)*eAkarst+snow_melt(i)*eAkarst*(1-
al)+upper_reservoir_flow(i)*a2-lower_reservoir_flow(i);
if i==1

Vlower(i)=VI+dV2dt(i)*dt;

%elegxos an to Vlower einai arnitiko

if Vlower(i)<0

Vlower(i)=1000;

else

Vlower(i)=VI+dV2dt(i)*dt;

end
% telos
else

Vlower(i)=Vlower(i-1)+dV2dt(i)*dt;

%elegxos an to Vlower einai arnitiko

if Vlower(i)<0

Vlower(i)=1000;

else
Vlower(i)=Vlower(i-1)+dV2dt(i)*dt;
end

% telos

end

if p(i)==0
LA1_(i)=0;

else
LA1_(i)=1000000/(365*VIower(i))*(LA1)*count;

end

if Vlower(i)==0
dC_NO3_lowerdt(i)=0;

else

dC_NO3_lowerdt(i)=LA1_(i)*(1-al1)-kuptake*C_NO3_lower(i-
1)+knitri*C_AM _lower(i)+snow_melt(i)*eAkarst*(1-
al)/Vlower(i)*C_NO3_o(i)+rainfall_wet(i)*(1-
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al)*eAkarst/Vlower(i)*C_NO3_rain+upper_reservoir_flow(i)*a2/Vlower(i)*C_NO3_upper(i)-
lower_reservoir_flow(i)/Vlower(i)*C_NO3_lower(i-1)-C_NO3_lower(i-1)/Vlower(i)*dV2dt(i);
end
%telos
C_NO3_lower(i)=C_NO3_lower(i-1)+dC_NO3_lowerdt(i)*dt;
%elegxos an to C_NO3_lower einai arnitiko
if C_NO3_lower(i)<0
C_NO3_lower(i)=C_NO3_lower(i-1);
else
C_NO3_lower(i)=C_NO3_lower(i-1)+dC_NO3_lowerdt(i)*dt;
end
%telos
end

C_NO3_(i)=(upper_reservoir_flow(i)*(1-
a2)*C_NO3_upper(i)+lower_reservoir_flow(i)*C_NO3_lower(i))/karst_spring_flow(i);

o/
(6]

0,
(o]

% ORGANIKOS FOSFOROS - - OP -----

o/
(6]

% - GIA TON OGKO ELEGXOU SNOW ----

o/
(6]

if i==1

if snow_volume2(i) == 0 % den mporo na diareso me to miden
%Col(i)=0;
dC_OP_snowdt(i)=0;
C_OP_o(i)=C_OP_o01+dC_OP_snowdt(i)*dt;

else

dC_OP_snowdt(i)=rainfall_snow(i)*eAkarst/snow_volume2(i)*C_OP_in-
snow_melt(i)*eAkarst/snow_volume2(i)*C_OP_o1-
C_OP_o1/snow_volume2(i)*water_balance2(i);
C_OP_o(i)=C_OP_o1+dC_OP_snowdt(i)*dt;

end

else

if snow_volume2(i) == 0 % den mporo na diareso me to miden
%Co(i)=0;
dC_OP_snowdt(i)=0;
C_OP_o(i)=C_OP_o1+dC_OP_snowdt(i)*dt;
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else

dC_OP_snowdt(i)=rainfall_snow(i)*eAkarst/snow_volume2(i)*C_OP_in-
snow_melt(i)*eAkarst/snow_volume2(i)*C_OP_o(i-1)-C_OP_o(i-
1)/snow_volume2(i)*water_balance2(i);
C_OP_o(i)=C_OP_o(i-1)+dC_OP_snowdt(i)*dt;

end
end

o/
(o]

% - GIA TON OGKO ELEGXOU UPPER RESERVOIR ----

o/
(o]

if i==1

dVvidt(i)=snow_melt(i)*eAkarst*al+rainfall_wet(i)*al*eAkarst-upper_reservoir_flow(i);
if i==1
Vupper(i)=Vu+dV1dt(i)*dt;
%elegxos an to Vupper einai arnitiko
if Vupper(i)<0
Vupper(i)=1000;
else
Vupper(i)=Vu+dV1dt(i)*dt;
end
% telos
else
Vupper(i)=Vupper(i-1)+dV1dt(i)*dt;
%elegxos an to Vupper einai arnitiko
if Vupper(i)<0
Vupper(i)=1000;
else
Vupper(i)=Vupper(i-1)+dV1dt(i)*dt;
end
% telos
end

%elegxos an to Vupper einai miden

if Vupper(i)==0
dC_OP_upperdt(i) =0;
else

dC_OP_upperdt(i)=-
kmineralization*C_OP_upperl+[snow_melt(i)*eAkarst*al/Vupper(i)*C_OP_o(i)]+rainfall_w
et(i)*al*eAkarst/Vupper(i)*C_OP_rain-upper_reservoir_flow(i)*C_OP_upperl/Vupper(i)-
C_OP_upperl/Vupper(i)*dvidt(i);

end
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% telos
C_OP_upper(i)=C_OP_upperl+dC_OP_upperdt(i)*dt;

else

dvidt(i)=snow_melt(i)*eAkarst*al+rainfall_wet(i)*al*eAkarst-upper_reservoir_flow(i);
if i==1

Vupper(i)=Vu+dV1dt(i)*dt;

%elegxos an to Vupper einai arnitiko

if Vupper(i)<0

Vupper(i)=1000;

else

Vupper(i)=Vu+dV1dt(i)*dt;

end
% telos
else

Vupper(i)=Vupper(i-1)+dVidt(i)*dt;

%elegxos an to Vupper einai arnitiko

if Vupper(i)<0

Vupper(i)=1000;

else

Vupper(i)=Vupper(i-1)+dVidt(i)*dt;

end
% telos
end
%elegxos an to Vupper einai miden

if Vupper(i)==0

dC_OP_upperdt(i) =0;

else

dC_OP_upperdt(i)=-kmineralization*C_OP_upper(i-
1)+snow_melt(i)*eAkarst*al/Vupper(i)*C_OP_o(i)+rainfall_wet(i)*al*eAkarst/Vupper(i)*C_
OP_rain-upper_reservoir_flow(i)*C_OP_upper(i-1)/Vupper(i)-C_OP_upper(i-
1)/Vupper(i)*dv1idt(i);

end
% telos
C_OP_upper(i)=C_OP_upper(i-1)+dC_OP_upperdt(i)*dt;

end

0,

(o}

% - GIATON OGKO ELEGXOU LOWER RESERVOIR ----

o/
(]

if i ==
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dvadt(i)=rainfall_wet(i)*(1-al)*eAkarst+snow_melt(i)*eAkarst*(1-
al)+upper_reservoir_flow(i)*a2-lower_reservoir_flow(i);
if i==1

Vlower(i)=VI+dV2dt(i)*dt;

%elegxos an to Vlower einai arnitiko

if Vlower(i)<0

Vlower(i)=1000;

else

Vlower(i)=VI+dV2dt(i)*dt;

end
% telos
else

Vlower(i)=Vlower(i-1)+dV2dt(i)*dt;

%elegxos an to Vlower einai arnitiko

if Vlower(i)<0

Vlower(i)=1000;

else

Vlower(i)=Vlower(i-1)+dV2dt(i)*dt;

end
% telos
end
%elegxos an to Vlower einai miden
if Vlower(i)==0

dC_OP_lowerdt(i)=0;
else

dC_OP_lowerdt(i)=-kmineralization*C_OP_lowerl+snow_melt(i)*eAkarst*(1-
al)/Vlower(i)*C_OP_o(i)+rainfall_wet(i)*(1-
al)*eAkarst/Vlower(i)*C_OP_rain+upper_reservoir_flow(i)*a2/Vlower(i)*C_OP_upper(i)-
lower_reservoir_flow(i)/Vlower(i)*C_OP_lowerl-C_OP_lower1/Vlower(i)*dV2dt(i);
end
%telos
C_OP_lower(i)=C_OP_lower1+dC_OP_lowerdt(i)*dt;

else

dvadt(i)=rainfall_wet(i)*(1-al)*eAkarst+snow_melt(i)*eAkarst*(1-
al)+upper_reservoir_flow(i)*a2-lower_reservoir_flow(i);
if i==1

Vlower(i)=VI+dV2dt(i)*dt;

%elegxos an to Vlower einai arnitiko

if Vlower(i)<0

Vlower(i)=1000;

else

Vlower(i)=VI+dV2dt(i)*dt;

end
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% telos

else
Vlower(i)=Vlower(i-1)+dV2dt(i)*dt;
%elegxos an to Vlower einai arnitiko
if Vlower(i)<0
Vlower(i)=1000;
else
Vlower(i)=Vlower(i-1)+dV2dt(i)*dt;
end

% telos

end

if Vlower(i)==0

dC_OP_lowerdt(i)=0;
else
dC_OP_lowerdt(i)=-kmineralization*C_OP_lower(i-1)+snow_melt(i)*eAkarst*(1-
al)/Vlower(i)*C_OP_o(i)+rainfall_wet(i)*(1-
al)*eAkarst/Vlower(i)*C_OP_rain+upper_reservoir_flow(i)*a2/Vlower(i)*C_OP_upper(i)-
lower_reservoir_flow(i)/Vlower(i)*C_OP_lower(i-1)-C_OP_lower(i-1)/Vlower(i)*dV2dt(i);
end
%telos
C_OP_lower(i)=C_OP_lower(i-1)+dC_OP_lowerdt(i)*dt;

end

C_OP_{(i)=(upper_reservoir_flow(i)*(1-

a2)*C_OP_upper(i)+lower_reservoir_flow(i)*C_OP_lower(i))/karst_spring_flow(i);

o/
(]

0,

0

% ANORGANOS FOSFOROS - - AP ---

0,

0

% - GIATON OGKO ELEGXOU SNOW ----

o/
(]

if i==1

if snow_volume2(i) == 0 % den mporo na diareso me to miden
%Col(i)=0;
dC_AP_snowdt(i)=0;
C_AP_o(i)=C_AP_o1+dC_AP_snowdt(i)*dt;

else
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dC_AP_snowdt(i)=rainfall_snow(i)*eAkarst/snow_volume2(i)*C_AP_in-
snow_melt(i)*eAkarst/snow_volume2(i)*C_AP_o1l-
C_AP_ol/snow_volume2(i)*water_balance2(i);
C_AP_o(i)=C_AP_o1+dC_AP_snowdt(i)*dt;

end

else

if snow_volume2(i) == 0 % den mporo na diareso me to miden
%Col(i)=0;
dC_AP_snowdt(i)=0;
C_AP_o(i)=C_AP_o1+dC_AP_snowdt(i)*dt;

else

dC_AP_snowdt(i)=rainfall_snow(i)*eAkarst/snow_volume2(i)*C_AP_in-
snow_melt(i)*eAkarst/snow_volume2(i)*C_AP_o(i-1)-C_AP_o(i-
1)/snow_volume2(i)*water_balance2(i);
C_AP_o(i)=C_AP_o(i-1)+dC_AP_snowdt(i)*dt;

end
end

0,
(o]

% - GIA TON OGKO ELEGXOU UPPER RESERVOIR ----

o/
(6]

if i==1

dVvidt(i)=snow_melt(i)*eAkarst*al+rainfall_wet(i)*al*eAkarst-upper_reservoir_flow(i);
if i==1
Vupper(i)=Vu+dVv1dt(i)*dt;
%elegxos an to Vupper einai arnitiko
if Vupper(i)<0
Vupper(i)=1000;
else
Vupper(i)=Vu+dV1dt(i)*dt;
end
% telos
else
Vupper(i)=Vupper(i-1)+dV1dt(i)*dt;
%elegxos an to Vupper einai arnitiko
if Vupper(i)<0
Vupper(i)=1000;
else
Vupper(i)=Vupper(i-1)+dVi1dt(i)*dt;
end
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% telos

end
dCaddt(i)=-kleaching*Cad+ksorption*C_AP_upperil;
Cad(i)=Cad+dCaddt(i)*dt;

if p(i)==0
LA_LSF3(i)=0;
else
LA_LSF3(i)=1000000/(365*Vupper(i))*(LA2+LSF3)*count;
end

%elegxos an to Vupper einai miden

if Vupper(i)==0
dC_AP_upperdt(i) =0;
else

dC_AP_upperdt(i)=LA_LSF3(i)*al+kleaching*Cad(i)+kmineralization*C_OP_upper(i)-
ksorption*C_AP_upperl+[snow_melt(i)*eAkarst*al/Vupper(i)*C_AP_o(i)]+rainfall_wet(i)*a
1*eAkarst/Vupper(i)*C_AP_rain-upper_reservoir_flow(i)*C_AP_upperl/Vupper(i)-
C_AP_upperl/Vupper(i)*dvidt(i);

%
end

% telos
C_AP_upper(i)=C_AP_upperl+dC_AP_upperdt(i)*dt;

%elegxos an to C_AP_upper einai arnitiko
if C_AP_upper(i)<0
C_AP_upper(i)=C_AP_upperl;
else
C_AP_upper(i)=C_AP_upperl+dC_AP_upperdt(i)*dt;
end
%telos

else
dvidt(i)=snow_melt(i)*eAkarst*al+rainfall_wet(i)*al*eAkarst-upper_reservoir_flow(i);
if i==1
Vupper(i)=Vu+dVv1dt(i)*dt;
%elegxos an to Vupper einai arnitiko
if Vupper(i)<0
Vupper(i)=1000;
else
Vupper(i)=Vu+dV1dt(i)*dt;
end
% telos
else
Vupper(i)=Vupper(i-1)+dV1dt(i)*dt;
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%elegxos an to Vupper einai arnitiko

if Vupper(i)<0

Vupper(i)=1000;

else

Vupper(i)=Vupper(i-1)+dV1dt(i)*dt;

end
% telos
end
dCaddt(i)=-kleaching*Cad(i-1)+ksorption*C_AP_upper(i-1);
Cad(i)=Cad(i-1)+dCaddt(i)*dt;

if p(i)==0
LA_LSF3(i)=0;
else
LA_LSF3(i)=1000000/(365*Vupper(i))*(LA2+LSF3)*count;
end

%elegxos an to Vupper einai miden
if Vupper(i)==
dC_AP_upperdt(i) =0;
else
dC_AP_upperdt(i)=LA_LSF3(i)*al+kleaching*Cad(i)+kmineralization*C_OP_upper(i)-
ksorption*C_AP_upper(i-
1)+snow_melt(i)*eAkarst*al/Vupper(i)*C_AP_o(i)+rainfall_wet(i)*al*eAkarst/Vupper(i)*C_
AP_rain-upper_reservoir_flow(i)*C_AP_upper(i-1)/Vupper(i)-C_AP_upper(i-
1)/Vupper(i)*dVv1idt(i);
%
end
% telos
C_AP_upper(i)=C_AP_upper(i-1)+dC_AP_upperdt(i)*dt;

%elegxos an to C_AP_upper einai arnitiko
if C_AP_upper(i)<0
C_AP_upper(i)=C_AP_upper(i-1);
else
C_AP_upper(i)=C_AP_upper(i-1)+dC_AP_upperdt(i)*dt;
end
%telos

end

o/
(]

% - GIA TON OGKO ELEGXOU LOWER RESERVOIR ----

0,

(o}
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if i ==

dv2dt(i)=rainfall_wet(i)*(1-al)*eAkarst+snow_melt(i)*eAkarst*(1-
al)+upper_reservoir_flow(i)*a2-lower_reservoir_flow(i);
if i==1

Vlower(i)=VI+dV2dt(i)*dt;

%elegxos an to Vlower einai arnitiko

if Vlower(i)<0

Vlower(i)=1000;

else

Vlower(i)=VI+dV2dt(i)*dt;

end
% telos
else

Vlower(i)=Vlower(i-1)+dV2dt(i)*dt;

%elegxos an to Vlower einai arnitiko

if Vlower(i)<0

Vlower(i)=1000;

else

Vlower(i)=Vlower(i-1)+dV2dt(i)*dt;

end
% telos
end
dCaddt(i)=-kleaching*Cad+ksorption*C_AP_lower1;
Cad(i)=Cad+dCaddt(i)*dt;

if p(i)==0
LA_LSF3(i)=0;
else
LA_LSF3(i)=1000000/(365*VIower(i))*(LA2+LSF3)*count;
end

%elegxos an to Vlower einai miden

if Vliower(i)==0
dC_AP_lowerdt(i)=0;
else

dC_AP_lowerdt(i)=LA_LSF3(i)*(1-al)+kleaching*Cad(i)+kmineralization*C_OP_lower(i)-
ksorption*C_AP_lowerl+snow_melt(i)*eAkarst*(1-
al)/Vlower(i)*C_AP_o(i)+rainfall_wet(i)*(1-
al)*eAkarst/Vlower(i)*C_AP_rain+upper_reservoir_flow(i)*a2/Vlower(i)*C_AP_upper(i)-
lower_reservoir_flow(i)/Vlower(i)*C_AP_lowerl-C_AP_lowerl1/Vlower(i)*dV2dt(i);

%
end
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%telos
C_AP_lower(i)=C_AP_lower1+dC_AP_lowerdt(i)*dt;

%elegxos an to C_AP_lower einai arnitiko
if C_AP_lower(i)<0
C_AP_lower(i)=C_AP_lowerl;
else
C_AP_lower(i)=C_AP_lower1+dC_AP_lowerdt(i)*dt;
end
%telos

else

dvadt(i)=rainfall_wet(i)*(1-al)*eAkarst+snow_melt(i)*eAkarst*(1-
al)+upper_reservoir_flow(i)*a2-lower_reservoir_flow(i);
if i==1
Vlower(i)=VI+dV2dt(i)*dt;
%elegxos an to Vlower einai arnitiko
if Vlower(i)<0
Vlower(i)=1000;
else
Vlower(i)=VI+dV2dt(i)*dt;
end
% telos
else
Vlower(i)=Vlower(i-1)+dV2dt(i)*dt;
%elegxos an to Vlower einai arnitiko
if Vlower(i)<0
Vlower(i)=1000;
else
Vlower(i)=Vlower(i-1)+dV2dt(i)*dt;
end
% telos
end

dCaddt(i)=-kleaching*Cad(i-1)+ksorption*C_AP_lower(i-1); % Gia to C prosrofimeno

Cad(i)=Cad(i-1)+dCaddt(i)*dt;

if p(i)==0
LA_LSF3(i)=0;
else

LA_LSF3(i)=1000000/(365*VIower(i))*(LA2+LSF3)*count;
end

if Vlower(i)==0
dC_AP_lowerdt(i)=0;
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else
dC_AP_lowerdt(i)=LA_LSF3(i)*(1-al)+kleaching*Cad(i)+kmineralization*C_OP_lower(i)-
ksorption*C_AP_lower(i-1)+snow_melt(i)*eAkarst*(1-
al)/Vlower(i)*C_AP_o(i)+rainfall_wet(i)*(1-
al)*eAkarst/Vlower(i)*C_AP_rain+upper_reservoir_flow(i)*a2/Vlower(i)*C_AP_upper(i)-
lower_reservoir_flow(i)/Vlower(i)*C_AP_lower(i-1)-C_AP_lower(i-1)/Vlower(i)*dV2dt(i);
%

end

%telos

C_AP_lower(i)=C_AP_lower(i-1)+dC_AP_lowerdt(i)*dt;

%elegxos an to C_AP_lower einai arnitiko
if C_AP_lower(i)<0
C_AP_lower(i)=C_AP_lower(i-1);
else
C_AP_lower(i)=C_AP_lower(i-1)+dC_AP_lowerdt(i)*dt;
end
%telos

end

C_AP_(i)=(upper_reservoir_flow(i)*(1-
a2)*C_AP_upper(i)+lower_reservoir_flow(i)*C_AP_lower(i))/karst_spring_flow(i);

o/
(6]

upperflow(i)=(1-a2)*upper_reservoir_flow(i);

xrisis(i)=1000000/(365*Vlower(i))*LSF2;

if p(i)>0
count=1;

end

end

%wklwrite('concentration.xls',[C',C_AM_',C_NO3_',C_OP_',C_AP_'"])
%wklwrite('concentration.xls',[karst_spring_flow_sec',C',C_AM_',C_NO3_' karst_spring_flo
w'])

%wk1write('concentration.xls',[C_NO3_',C_AM_',C'])

%csvwrite('aaa.xls',[C_NO3_";C_AP_'])

dimwrite('aaa.xls',[C_NO3 'C_AM_'C'C_AP_'C_OP_'],'\t)
%dImwrite('flow.xls',[karst_spring_flow' karst_spring_flow_sec'],'\t')
dimwrite('flow.xls',[karst_spring_flow',flowday',lower_reservoir_flow',upper_reservoir_flow
' karst_input'],'\t")
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for j=1:30

sum(j)=0;

aver(j)=0;

k=365%j;

fori=1:L
if (i<=k) & (i>=(k-31))

sum(j)=sum(j)+karst_spring_flow_sec(i);

end

end

aver(j)=sum(j)/31;

end

% DON
fori=1:L
if (i<=365)

insnow(i)=Cin*rainfall_snow(i)*eAkarst/1000;
outsnow(i)=Co(i)*snow_melt(i)*eAkarst/1000;
inrain(i)=Crain*rainfall_wet(i)*eAkarst/1000;
outupper(i)=Cupper(i)*upper_reservoir_flow(i)/1000;
DONmanure(i)=LSF2_(i)*Vupper(i)/1000;
DONmanure_low(i)=LSF1_{(i)*VIower(i)/1000;
%Stay(i)=Cupper(i)*dVv1dt(i)/1000;
outlower(i)=Clower(i)*lower_reservoir_flow(i)/1000;
min(i)=-kminer*Cupper(i)*Vupper(i)/1000;
minlower(i)=-kminer*Clower(i)*Vlower(i)/1000;

if i==1
SNOWin(i)=insnow(i);
SNOWout(i)=outsnow(i);
RAIN(i)=inrain(i);
UPPERout(i)=outupper(i);
MINERADON(i)=min(i);
MANURE(i)=DONmanure(i);
MANURE_low(i)=DONmanure_low(i);
%Sumstay(i)=Stay(i);
LOWERout(i)=outlower(i);
MINERADONIow(i)=minlower(i);
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rainfall_snow_year(i)=rainfall_snow(i)*eAkarst;
snow_melt_year(i)=snow_melt(i)*eAkarst;
water_balance2_year(i)=water_balance2(i);
dvidt_year(i)=dVv1dt(i);
dvadt_year(i)=dVv2dt(i);
rainfall_wet_year(i)=rainfall_wet(i)*eAkarst;
upper_reservoir_flow_year(i)=upper_reservoir_flow(i);
lower_reservoir_flow_year(i)=lower_reservoir_flow(i);
else
SNOWin(i)=SNOWin(i-1)+insnow(i);
SNOWout(i)=SNOWout(i-1)+outsnow(i);
RAIN(i)=RAIN(i-1)+inrain(i);
UPPERout(i)=UPPERout(i-1)+outupper(i);
MINERADON (i)=MINERADON(i-1)+min(i);
MANURE(i)=MANURE(i-1)+DONmanure(i);
MANURE_low(i)=MANURE_low(i-1)+DONmanure_low(i);
%Sumstay(i)=Sumstay(i-1)+Stay(i);
LOWERout(i)=LOWERout(i-1)+outlower(i);
MINERADONIow(i)=MINERADONIow(i-1)+minlower(i);

rainfall_snow_year(i)=rainfall_snow(i)*eAkarst+rainfall_snow_year(i-1);
snow_melt_year(i)=snow_melt(i)*eAkarst+snow_melt_year(i-1);
water_balance2_year(i)=water_balance2(i)+water_balance2_year(i-1);
dvidt_year(i)=dVvi1dt(i)+dV1dt_year(i-1);
dv2dt_year(i)=dVv2dt(i)+dVv2dt_year(i-1);
rainfall_wet_year(i)=rainfall_wet(i)*eAkarst+rainfall_wet_year(i-1);
upper_reservoir_flow_year(i)=upper_reservoir_flow(i)+upper_reservoir_flow_year(i-

1);
lower_reservoir_flow_year(i)=lower_reservoir_flow(i)+lower_reservoir_flow_year(i-

1);

end
end

end

%SNOWin=SNOWin(365)

%SNOWout=SNOWout(365)

RAINup=RAIN(365)*al

RAINlow=RAIN(365)*(1-a1)

SNOWup=SNOWout(365)*al

MANUREup=MANURE(365)*a1l

MANURElow=MANURE_low(365)*(1-al)

SNOWIlow=SNOWout(365)*(1-al)

UPPER_out=UPPERout(365)

UPPERout_low=UPPERout(365)*a2

LOWERout=LOWERout(365)
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MINERADON=MINERADON(365)
MINERADONIow=MINERADONIow(365)

%Sumstay=Sumstay(365)

rainfall_snow_year=rainfall_snow_year(365)
snow_melt_year=snow_melt_year(365)
water_balance2_year=water_balance2_year(365)
dv1ldt_year=dV1dt_year(365)

dv2dt_year=dV2dt_year(365)
snow_melt_year_al=snow_melt_year*al
snow_melt_year_(1-al)=snow_melt_year*(1-al)
rainfall_wet_year=rainfall_wet_year(365)
upper_reservoir_flow_year=upper_reservoir_flow_year(365)
upper_reservoir_flow_year_a2=upper_reservoir_flow_year*a2
upper_reservoir_flow_year (1-a2)=upper_reservoir_flow_year*(1-a2)
lower_reservoir_flow_year=lower_reservoir_flow_year(365)

% NH4
fori=1:L
if (i<=365)

insnow(i)=Cin*rainfall_snow(i)*eAkarst/1000;
outsnow(i)=C_AM_o(i)*snow_melt(i)*eAkarst/1000;
inrain(i)=C_AM_rain*rainfall_wet(i)*eAkarst/1000;
outupper(i)=C_AM_upper(i)*upper_reservoir_flow(i)/1000;
DONmanure(i)=LSF1_{(i)*Vupper(i)/1000;%---------------- > EDO EINAI TO PROBLIMA --------
DONmanure_low(i)=LSF1_{(i)*VIower(i)/1000;
%Stay(i)=Cupper(i)*dVv1dt(i)/1000;
outlower(i)=C_AM_lower(i)*lower_reservoir_flow(i)/1000;
min(i)=kminer*Cupper(i)*Vupper(i)/1000-knitri*C_AM_upper(i)*Vupper(i)/1000;
minlower(i)=kminer*Clower(i)*Vlower(i)/1000-knitri*C_AM_lower(i)*Vlower(i)/1000;

if i==1
SNOWin(i)=insnow(i);
SNOWout(i)=outsnow(i);
RAIN(i)=inrain(i);
UPPERout(i)=outupper(i);
MINERADON (i)=min(i);
MANURE(i)=DONmanure(i);
MANURE_low(i)=DONmanure_low(i);
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%Sumstay(i)=Stay(i);
LOWERout(i)=outlower(i);
MINERADONIow(i)=minlower(i);

else
SNOWin(i)=SNOWin(i-1)+insnow(i);
SNOWout(i)J=SNOWout(i-1)+outsnow(i);
RAIN(i)=RAIN(i-1)+inrain(i);
UPPERout(i)=UPPERout(i-1)+outupper(i);
MINERADON(i)=MINERADON(i-1)+min(i);
MANURE(i)=MANURE(i-1)+DONmanure(i);
MANURE_low(i)=MANURE_Ilow(i-1)+DONmanure_low(i);
%Sumstay(i)=Sumstay(i-1)+Stay(i);
LOWERout(i)=LOWERout(i-1)+outlower(i);
MINERADONIow(i)=MINERADONIow(i-1)+minlower(i);

end

end

%SNOWin=SNOWin(365)
%SNOWout=SNOWout(365)
NH4_RAINup=RAIN(365)*al
NH4_RAINlow=RAIN(365)*(1-al)
NH4_SNOWup=SNOWout(365)*al
NH4_MANUREup=MANURE(365)*al
NH4_MANURElow=MANURE_low(365)*(1-a1)
NH4_SNOWIow=SNOWout(365)*(1-al1)
NH4_UPPER_out=UPPERout(365)
NH4_UPPERout_low=UPPERout(365)*a2
NH4_LOWERout=LOWERout(365)
NH4_MINERADON=MINERADON(365)
NH4_MINERADONIow=MINERADONIow(365)

%Sumstay=Sumstay(365)

NO3

fori=1:L

if (i<=365)
insnow(i)=Cin*rainfall_snow(i)*eAkarst/1000;
outsnow(i)=C_NO3_o(i)*snow_melt(i)*eAkarst/1000;
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inrain(i)=C_NO3_rain*rainfall_wet(i)*eAkarst/1000;
outupper(i)=C_NO3_upper(i)*upper_reservoir_flow(i)/1000;
DONmanure(i)=LA1_(i)*Vupper(i)/1000;
DONmanure_low(i)=LA1_(i)*Vlower(i)/1000;
%Stay(i)=Cupper(i)*dv1dt(i)/1000;
outlower(i)=C_NO3_lower(i)*lower_reservoir_flow(i)/1000;
min(i)=-
kuptake*C_NO3_upper(i)*Vupper(i)/1000+knitri*C_AM_upper(i)*Vupper(i)/1000;
minlower(i)=-
kuptake*C_NO3_lower(i)*VIower(i)/1000+knitri*C_AM_lower(i)*VIower(i)/1000;

if i==1
SNOWin(i)=insnow(i);
SNOWout(i)=outsnow(i);
RAIN(i)=inrain(i);
UPPERout(i)=outupper(i);
MINERADON (i)=min(i);
MANURE(i)=DONmanure(i);
MANURE_low(i)=DONmanure_low(i);
%Sumstay(i)=Stay(i);
LOWERout(i)=outlower(i);
MINERADONIow(i)=minlower(i);

else
SNOWin(i)=SNOWin(i-1)+insnow(i);
SNOWout(i)J=SNOWout(i-1)+outsnow(i);
RAIN(i)=RAIN(i-1)+inrain(i);
UPPERout(i)=UPPERout(i-1)+outupper(i);
MINERADON(i)=MINERADON(i-1)+min(i);
MANURE_low(i)=MANURE_Ilow(i-1)+DONmanure_low(i);
%Sumstay(i)=Sumstay(i-1)+Stay(i);
LOWERout(i)=LOWERout(i-1)+outlower(i);
MINERADONIow(i)=MINERADONIow(i-1)+minlower(i);

end
end
end

%SNOWin=SNOWin(365)
%SNOWout=SNOWout(365)
NO3_RAINup=RAIN(365)*al
NO3_RAINlow=RAIN(365)*(1-al)
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NO3_SNOWup=SNOWout(365)*al
NO3_MANUREup=MANURE(365)*al
NO3_MANURElow=MANURE_low(365)*(1-al)
NO3_SNOWIlow=SNOWout(365)*(1-al)
NO3_UPPER_out=UPPERout(365)
NO3_UPPERout_low=UPPERout(365)*a2
NO3_LOWERout=LOWERout(365)
NO3_MINERADON=MINERADON(365)
NO3_MINERADONIow=MINERADONIow(365)

% OP
fori=1:L
if (i<=365)

insnow(i)=Cin*rainfall_snow(i)*eAkarst/1000;
outsnow(i)=C_OP_o(i)*snow_melt(i)*eAkarst/1000;
inrain(i)=C_OP_rain*rainfall_wet(i)*eAkarst/1000;
outupper(i)=C_OP_upper(i)*upper_reservoir_flow(i)/1000;
min(i)=-kmineralization*C_OP_upper(i)*Vupper(i)/1000;
%Stay(i)=Cupper(i)*dv1dt(i)/1000;
outlower(i)=C_OP_lower(i)*lower_reservoir_flow(i)/1000;
minlower(i)=-kmineralization*C_OP_lower(i)*VIower(i)/1000;

if i==1
SNOWin(i)=insnow(i);
SNOWout(i)=outsnow(i);
RAIN(i)=inrain(i);
UPPERout(i)=outupper(i);
MINERADON(i)=min(i);
%Sumstay(i)=Stay(i);
LOWERout(i)=outlower(i);
MINERADONIlow(i)=minlower(i);

else
SNOWin(i)=SNOWin(i-1)+insnow(i);
SNOWout(i)=SNOWout(i-1)+outsnow(i);
RAIN(i)=RAIN(i-1)+inrain(i);
UPPERout(i)=UPPERout(i-1)+outupper(i);
MINERADON(i)=min(i)+MINERADON(i-1);
%Sumstay(i)=Sumstay(i-1)+Stay(i);
LOWERout(i)=LOWERout(i-1)+outlower(i);
MINERADONIow(i)=MINERADONIow(i-1)+minlower(i);
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end
end
end

%SNOWin=SNOWin(365)
%SNOWout=SNOWout(365)
OP_RAINup=RAIN(365)*al
OP_RAINIow=RAIN(365)*(1-al)
OP_SNOWup=SNOWout(365)*al
OP_SNOWIow=SNOWout(365)*(1-al)
OP_UPPER_out=UPPERout(365)
OP_UPPERout_low=UPPERout(365)*a2
OP_LOWERout=LOWERout(365)
OP_MINERADON=MINERADON(365)
OP_MINERADONIow=MINERADONIow(365)

% PO4
fori=1:L
if (i<=365)

insnow(i)=Cin*rainfall_snow(i)*eAkarst/1000;
outsnow(i)=C_AP_o(i)*snow_melt(i)*eAkarst/1000;
inrain(i)=C_AP_rain*rainfall_wet(i)*eAkarst/1000;
outupper(i)=C_AP_upper(i)*upper_reservoir_flow(i)/1000;
DONmanure(i)=LA_LSF3(i)*Vupper(i)/1000;
DONmanure_low(i)=LA_LSF3(i)*VIower(i)/1000;

%Stay(i)=Cupper(i)*dVv1dt(i)/1000;

outlower(i)=C_AP_lower(i)*lower_reservoir_flow(i)/1000;

min(i)=kmineralization*C_OP_upper(i)*Vupper(i)/1000+kleaching*Cad(i)*Vupper(i)/1000-

ksorption*C_AP_upper(i)*Vupper(i)/1000;

minlower(i)=kmineralization*C_OP_lower(i)*VIower(i)/1000+kleaching*Cad(i)*Vlower(i)/10

00-ksorption*C_AP_lower(i)*Vlower(i)/1000;

if i==1
SNOWin(i)=insnow(i);
SNOWout(i)=outsnow(i);
RAIN(i)=inrain(i);
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UPPERout(i)=outupper(i);
MINERADON(i)=min(i);
MANURE(i)=DONmanure(i);
MANURE_low(i)=DONmanure_low(i);
%Sumstay(i)=Stay(i);
LOWERout(i)=outlower(i);
MINERADONIow(i)=minlower(i);

else
SNOWin(i)=SNOWin(i-1)+insnow(i);
SNOWout(i)=SNOWout(i-1)+outsnow(i);
RAIN(i)=RAIN(i-1)+inrain(i);
UPPERout(i)=UPPERout(i-1)+outupper(i);
MINERADON(i)=MINERADON(i-1)+min(i);
MANURE_low(i)=MANURE_low(i-1)+DONmanure_low(i);
%Sumstay(i)=Sumstay(i-1)+Stay(i);
LOWERout(i)=LOWERout(i-1)+outlower(i);
MINERADONIow(i)=MINERADONIow(i-1)+minlower(i);

end
end
end

%SNOWin=SNOWin(365)
%SNOWout=SNOWout(365)
PO4_RAINup=RAIN(365)*al
PO4_RAINlow=RAIN(365)*(1-al)
PO4_SNOWup=SNOWout(365)*al
PO4_MANUREup=MANURE(365)*a1l
PO4_MANURElow=MANURE_low(365)*(1-a1)
PO4_SNOWIlow=SNOWout(365)*(1-al)
PO4_UPPER_out=UPPERout(365)
PO4_UPPERout_low=UPPERout(365)*a2
PO4_LOWERout=LOWERout(365)
PO4_MINERADON=MINERADON(365)
PO4_MINERADONIow=MINERADONIow/(365)

%dImwrite('sum.xls',[rainfall_snow'],"\t')
%a=[Tk rp p snow_index rainfall_snow rainfall_wet];

%qg=[snow_meltl;snow_melt2;water_balance;snow_volumel];
%a=[Tk;rp; rainfall_wet; rainfall_snow; p'; snow_index];

%ka=[upper_reservoir_flow;lower_reservoir_flow; karst_spring_flow];
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%b=a’;

%w=ka';

%wkilwrite('aok.xls', ka')
%wklwrite('aok2.xls',a')
%wklwrite('wet.dat',rainfall_wet')

totalm=0;

rpsum=0;

rwsum=0;

rssum=0;

sumkain=0;

sumupp=0;

sumlow=0;

sumkarstflow=0;

sumflowerror=0;

rmsesum=0;

measum=0;

summodeled=0;

fori=1:L

rpsum=rp(i)+rpsum;
rwsums=rainfall_wet(i)+rwsum;
rssum=rainfall_snow(i)+rssum;
totalm=totalm+snow_melt(i);
sumkain=sumkain+karst_input(i);
sumupp=sumupp+upper_reservoir_flow(i);
sumlow=sumlow+lower_reservoir_flow(i);
sumkarstflow=karst_spring_flow(i)+sumkarstflow;
Y-
SEF(i)=(karst_spring_flow(i)/86400-f(i))"2;
%---

measum=f(i)*86400+measum;
sumflowerror=f(i)+sumflowerror;
summodeled=karst_spring_flow(i)/86400+summodeled;
tt2(i)=i;

flowerror(i)=karst_spring_flow(i)/86400-f(i);
karst_spring_flow_sec(i)=karst_spring_flow(i)/86400;
rmsesum=rmsesum-+(karst_spring_flow_sec(i)-f(i))*2;
end
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wklwrite('average flow_of august.xls',[aver'])
wklwrite('karst_spring_flow.xls',[karst_spring_flow_sec'])

rp1000=rpsum/1000;
ierror=(rp1000-rwsum-rssum/Cs)*100/rp1000;
initialsv=snow_volume2(1)/eAkarst;
snowvr=snow_volumel(L)/eAkarst;

sberror=(rssum+Vso/eAkarst-totalm-snowvr)*100/rssum;
if abs(ierror)>=0.1

rproblem="YES';
else

rproblem='NQO’;
end
if abs(sberror)>=5

sproblem='YES";
else

sproblem='NO";
end
karsti=sumkain/eAkarst;
uppfr=sumupp/eAkarst;
lowfr=sumlow/eAkarst;
karstflow=sumkarstflow/eAkarst;
rmse=sqrt(rmsesum/L);
measuredkf=measum/eAkarst;
flowcummulativeerror=(measuredkf-karstflow)*100/measuredkf;
observed=sumflowerror/L;
averagemodeled=summodeled/L;
set(handles.edit37,'String',rp1000)
set(handles.edit38,'String',rwsum)
set(handles.edit39,'String’,rssum)
set(handles.edit40,'String',ierror)
set(handles.edit41,'String',initialsv)
set(handles.edit42,'String',totalm)
set(handles.edit43,'String',snowvr)

(

(

(

(

(

(
set(handles.edit44,'String',sberror)
set(handles.edit45,'String',rproblem)
set(handles.edit46,'String',sproblem)
set(handles.edit47,'String' karsti)
set(handles.edit48,'String',uppfr)
set(handles.edit49,'String',lowfr)
set(handles.edit55,'String’ karstflow)
set(handles.edit50,'String',rmse)
set(handles.edit51,'String',measuredkf)
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set(handles.edit52,'String',flowcummulativeerror)
set(handles.edit53,'String',observed)
set(handles.edit54,'String',averagemodeled)

fori=1:L
tt2(i)=i;
end

subplot(2,2,1);plot(pp,f,pp,karst_spring_flow_sec);title('Karstic Model
Results');ylabel('Flow,m”3/s');xlabel('Time (Days)');axis([pp(1) pp(L) O
30]);%set(gca,'XTickLabel',{tt3})

datetick('x',1)
subplot(2,2,2);plot(tt2,rainfall_wet,tt2,rainfall_snow,tt2,snow_melt);title('Precipitation-
Snowfall-Snow Melt');ylabel('Intensity, m/day');xlabel('Time (Days)');axis([0 10000 0 0.3]);
subplot(2,2,3);plot(tt2,flowerror);ylabel('Flow Error, m*3/s, m/day');xlabel('Time
(Days)");axis([0 10000 -20 40]);
subplot(2,2,4);plot(karst_spring_flow_sec,f,".");ylabel('Flow Modeled');xlabel('Flow
Observed');
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NepBariov xpriong: Matlab Version 6 Release 12

Avolyua povteAou

Avoiyoupe otnv Matlab to apxeio KARSTIC-Q.m (File = Open...) kat matdue (Debug = Run)
1 F5. Avolyet to KARSTIC-Q 2008.

Agdopéva kal amoteAéopata
Sta niedia HYDROLODY kat WATER QUALITY ewodyoupe Sedopéva mou adopolv thv
udpoloyia Kal TNV moloTNTA TwVv vepwy. 2ta nedia RESULTS spdavilovrtal ta anoteAéopata

META TO TPEELO TOU HOVTEAOU.
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Ewoaywyn Nopaustpwyv Ydpoloyiag

HYDROLOGY 1. EAGywotn Oeppokpacio 6mou apxilel n

THEn tou xloviol (°C) (Air Temperature
for snowfall, Ts)

2. Juvteleotic 610pBwong Ttou  xloviou
(Snow Catch Correction Factor)

3. Apxwdc dykoc xtoviod (m?) (Initial Snow
Volume, Vso)

4. EkBétng otnv e€iowon téng tou XLoviou
otav &ev umdpyxet Bpoxn (Snow Melt
exponent, n)

5. Zuvteleotig otnv efiowon TtENG TOUL
Xloviou otav Sev umdpyel Bpoxr (Snow
Melt factor, k)

6. Juvteleotic otnv efiowon tENG TOU
Xloviou otav umdpxet Bpoxn (Snow melt
adjustment factor, y1)

7. Emddvela tou kapotikol (m?) (Surface

Area of the Karst, Ak)

. Xpoviko Brina (days) (Time Step)

9. BpoyxoBaBuida (Rainfall lapse rate)

10. OeppoPabuiba (Temperature lapse rate)

11. Méyloto UPOUETPO TOU KapaoTkou (Karst
max elevation)

12. Apxwn kapotkd pori (m’/day) (Initial

Karstic Flow, Qko)

Mocootd tou vepou amd tnv Bpoxn Kot

™V TN TOU XLoVLoU TIOU ELOEPXETOL OTOV

avwrtepo taptevtipa (Fraction of Inflow
to Upper Reservoir, al)

14. IUVTEAEOTNG OTEIPELONG YLA TOV AVWTEPO
tapeutipa (1/day) (Upper Reservoir
Recession Constant, ku)

15. JUVTEAEOTNG OTElPELONG TWV TINYWV Yyl
TOV KATWTEPO taptevtipa (1/day) (Lower
Reservoir Recession Constant, ki)

16. MNocootd TOU VvePOU TOU QAVWTEPOU
TOULEUTAPO TIOU ELOPEEL OTOV KATWTEPO
(Fraction of Upper Reservoir Flow to
Lower, a2)

17. Huépeg mpooopoiwong (days) (Days of
simulation)

o)

300000 13.

E
=
[0
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Etcaywyn MNapaustpwy MNotdtntac

WATER QUALITY 1. Zustv’tpwon J:tpocpodnnusvou
dwodopov  ota  WApata  (mg/g)
(Cadsorbed)
2. Mukvotnta (kg/m’) (Density)
3. Nopwdeg (% V/V) (Porosity)
Cadsarbed 4. Iuvteheotg avopyavomoinong (1/day)
; (k_mineralization)
0 ma/g 5. Juvtedeotic  vitpormoinong  (1/day)
Densit (k_nitrification)
v 6. uvteleotic avopyavomoinong (1/day)
a ka/m3 (k_mineralization)
) 7. Zuvieleotng €KXUALONG (1/day)
Porosity .
(k_leaching)
0 ZVM 8. uvteleotic mpoopddnong  (1/day)
(k_sorption)
N F 9. ZuyKeVTpWOELS otolxeiou oto xovt (mg/l)
k_mineralization k_mineralization  k_leaching (Cin _snow)
oo i/ 0ol 14 0. 1/d 10. ZuyKevrpwgstq otolelou otn Ppoxn
(mg/l) (Crain)
k_nitification k_=orphion 11. ApXIKEG OUYKEVIPWOELG OTOLXElOU OTOV
K 174 oo 1/d rauletl)rr]pa Tou XLOIVLOU (mg/l) ((;snow)
12. ApPXIKEG OUYKEVIPWOEL; OTOLXELOU OTOV
avwtepo Tapteuthpa (mg/l) (Cupper)
Initial Cancentrations (mg/l) 13. Apr'qu ouervrp(’uoqu OTOLXElOU OTOV
Katwtepo tapeutnpa (mg/l) (Clower)
WO DON KH4 DoF PO4
Cir_srow | 0836 | 118 | 0062 | 0.086 | 0055
Theiy 0836 1.18 0062 | 0026 | 0055
Conow | 0836 | 118 | 0062 | 0086 | 0055
Cupper | UB36 [ 118 [noez [ ooss | 0055
Clower 083 | 118 | 0062 | 0086 | 0055
Initial Upper Reservoir Yolume, Wu lm m3
Initial Lower Reservoir Volume, Yl | gaooon m3
LTS TSRS AdSAE TS
Loadings MH3 u} thdyr Loadings MH3 u} Endyr
Loadings PO4 0 s Loadings Org.M 0 b
Loadings P04 o tnyr

14. ApXLKOG OYKOG TOU QVWTEPOU TAWLEUTAPA (m®) (Initial Upper Reservoir Volume, Vu)

15. ApXLKOG OYKOG TOU KOTWTEPOU TAMLEUTHPA (m3) (Initial Lower Reservoir Volume, VI)

16. Doprioelg vitpikwy amo t yewpyia (tn/yr) (Loadings NO3)

17. ®oprioelg pwodopkwv and tn yewpyia (tn/yr) (Loadings PO,)

18. Qoptioslg appwviag and tnv ktnvotpodia (tn/yr) (Loadings NH;)
19. ®oprioelg opyavikol afwtou and tnv ktnvotpodia (tn/yr) (Loadings Org.N)

20. Doprtiocelg pwodopkwv and v ktnvotpoodia (tn/yr) (Loadings PO,)
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Entiong 6edopéva elodyovtal 0To HOVTEAO Ao apxeio txt matwvtag

TO KouuTtL “ Kal emAéyovtag to apxelo txt mou Oéloupe (ta dedopéva autd
adopoulv nuepounvia, Beppokpacia, Bpoxomtwan Kat mapoxn).
AnoteAéopata gpdavidovral kal wg Staypaupata adol TATACOUUE TO KOUWTL

“Kal €TUAECOULE TO ap)Xelo txt. TEAOC, L€ TO TPEELLO TOU OVTEAOU €€AyETaL KAl Eva
apxeilo excel (.xIs) pe amoteAéoparta mou €xeL UTTOAOYIOEL TO HOVTEAO. Tnv ovopaoio Tou
opxelou kal TG peTaPAnTec (amoteAéopata) mou Ba mepLEXeL To apxeio excel pmopolpe va
TG opilooupe otnv evtoAny dimwrite wg €€nc:  dimwrite (‘aaa.xls',[C_NO3_'") omnou
aaa.xls n ovopaoia tou apxeiou kot C_NO3_’ n petaBAntr cuyKEVTPWONG VITPLKWVY. Av avti
TNG CUYKEVTPWONC VITPKWY B€Aoupe pia AAAN petaBAnTh, avtlkoBlotoUe otnVv evtoAn to
C_NO3_ pe pio amod tig petaBANTEG TOU UMTAPXOUV OTOV MAPOKATW Tivaka. Mavta, Hetd T
petapAnt Balouvpe tnv anodotpodo (‘) ya va pag 606oUv ta amoteAéopata o oTtHAN Kal
oxL og ypauun. To apxeio excel e€ayetal otnv Tonobeoia omou avoifape to apxeio KARSTIC-
Q.fig

MetaBAntég TEpLYpaL

C AP_ Juykévtpwaon avopyavou dwodopou (dwaodopikd PO,) mg/l
C OP_ JUYKEVTPWON opyavikou dwodopou mg/l
C_NO3_ Juykévtpwaon vitptkwyv (NOs) mg/I
C_ AM_ Juykévtpwon appwviag (NHs) mg/l
C JUYKEVTpwaon opyavikou alwtou mg/I

karst_spring_flow Mapoxn mnywv - m3/day

upper_reservoir_flow | Napoyxn Upper Reservoir — m3/day

lower_reservoir_flow | Mapoxn Lower Reservoir — m3/day

Mpoooyn!
Mo va Tpg€el To HovTéNO Kal va e€Ayel To apxeio excel (m.x. aaa.xls) pe ta anoteAéopata
TPENEL TO apxelo aaa.xls va elvat kKAeLoTO.

Anpoupywvtac to apyeio txt

To apyeio txt Snuoupyeitatl amnod to npoypappa excel. >tnv 1" otAAn slodyoups SsSopéva
nuepounviog otn popdpny MM/HH/EE (6rtou MM o pivag, HH n nuépa, EE to €tog, ..
12/30/2008). ztnv 2" otrAn elodyoupe dedopéva Beppokpaaiog. Ztnv 3" otnAn Ssdopéva
Bpoxomtwonc. Ztnv 4" otiAn Sedopéva mapoxfic. OTov £XOULE TEAELWOEL LE TNV ELOAYWYH
Sebopévwy anobnkevou e To apxelo oto excel wg €€n¢. Matdpe anobrkeuon wg, Kal v
ouveyeia Slvoupe éva ovopa apxelou kal eMAEYoUE va To amoBnkelooupe og popdn
Keipevo (OploBetnuévo pe Tab). Ita mapdBupa tou Ba epdavictolv matdpe OK kat NAI.
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ExktéAeon mpoypauuatog KARSTIC-Q 2008
Adou eloayoupe TIpEG ota tedia HYDROLOGY kat WATER QUALITY Tp£XOULE TO LOVTEAD

TATWVTOG “ AvailntoUpe To apyelo txt mou nepléxel ta Sedopéva Bepuokpaciag Kat
BpoxomTwaong KoL To avolyoupE.
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